

# ALFÖLDI UJSÁG

Megjelenik hétfő kivételével mindennap. Előfizetési ár: egy hónapra 2— P. Egyes szám ára: hétköznap 6 fillér, csütörtökön 10 fillér, vasárnap 16 fillér.

## Alföldi Ellenzék

Szerkesztőség és kiadóhivatal: Kiss Bálint u. 10 sz. Telefonszám 15. Hirdetések árszabás szerint közöltetnek. Állandó hirdetőinknek mérsékelt árat számítunk.

### LEGUJABB ESEMENYEK

## A kisántant „feltételei” Magyarországgal szemben

Olyan helyen, ahol jól ismerik a kisántant felfogását, a magyar fegyverkezés megengedésére vonatkozóan a következő tájékoztatást adják:

— A kisántant elejétől kezdve arra az álláspontra helyezkedett, hogy Magyarország katonai szervezetét meg lehet változtatni, megelőzőleg azonban Magyarországnak kielégítő nyilatkozatot kell tennie a revízióra irányuló igé-

nyei tekintetében. Ilyen körülmények között a római konferencia csak akkor ülhet össze, ha a legkisebb részletkéig előre tisztázzák az ott hozandó határozatokat. A római értekezletet június 10-e előtt nem lehet összehívni és akkor is csak olyan feltétel mellett, ha az előkészítő munkát a kisántant és a balkáni szövetség elvégezte Olaszországgal.

## Akaddly a francia-orosz megegyezés utjában

Ugy volt, hogy a francia-orosz katonai szerződést már a napokban véglegesítik. Litvinovot péntekre várták Párisba. Litvinov azonban az utolsó percben rendelkezést kapott Moszkvából, hogy azonnal utazzék haza. Emiatt elodázódott a két ország katonai egyezményének a megkötése. A halasztásnak mélyebb oka van. A szovjet ugyanis a kölcsönös segélynyújtás elve alapján akarta megkötni a szerződést, míg

Franciaország azt kívánta, hogy az esetleges vitás ügyeket vigyék előbb a Népszövetség elé és csak ha ott nem jön létre kielégítő megoldás, azután kerüljön sor a kölcsönös fegyveres segítségre. A vitás pontban a szovjetet parolja a kisántant, továbbá a balkáni szövetség és így alighanem Franciaországnak engednie kell, nehogy elveszítse a kisántant és balkáni szövetségét.

### A belügyminiszter a diktatúráról

Kozma Miklós belügyminiszter így nyilatkozott a diktatúráról:

— A diktatórikus gondolatnak nem létező ördögét manapság sok oldalról festik a falra. Amde hiába festik, mert ez az ördög nem fog megelevenedni. Az alkotmányvédelem szükségességének és a diktatúráról való félelemnek örökös hangoztatása véleményem szerint valóban a jelszöpolitika csoportjába tartozik. Azok az újítások, melyek közgazdasági és szociális vonatkozásban szükségesek, fejlődést jelentenek, nem pedig elhajlást a magyar alkotmány szellemétől.

### Új kegyelmes urak

A kormányzó husvétára az elsőosztályú magyar érdemkeresztel tüntette ki dr. Hannauer A. István váci püspököt, dr. Geduly Henrik evangélikus püspököt, dr. Ravasz László református püspököt, dr. Balogh Elemért, a Hangya elnökét, Vida Jenőt, a Magyar Altalános Köszönbánya vezérigazgatóját és báró Madarassy Beck Marcellt, a Leszámitoló Bank elnökét.

### Századszor ugrott a Dunába

Budapesten tegnap reggel a Dunába ugrott dr. Munkácsi Károlyné. Kimentették. Az asszony elkeseredve panaszkolta, hogy már századszor ugrott a Dunába öngyilkossági szándékából, de mindig kimentik. Nyomora miatt akar meghalni.

### 19 gyermek 18 év alatt

Gillis Bernátné summersidei (Edward-szigetek) lakos 18 éven belül 19 gyermeknek adott életet. Saját bevalása szerint néha nem emlékszik minden gyermeke nevére.

### A villanyszikra felgyújtotta a gólyát

Püspökladányban egy gólya fészke felé igyekezve a szürkületben nem vette észre a villanyvezetéket és nekirepült. A két vezeték összeért és a ki pattanó szikra meggyújtotta a gólya tollzatát. Ugyanakkor rövidzárlat következett a villany kialszólta. A gólyának sikerült kiszabadulni a drótok közül, égő, füstölő szárnyakkal tovább repült és rémült hangon kelepelt. Repülés közben kialudt a tűz és a gólya szerencsésen leszállt fészkebe.

### Négy és fél nap alatt a föld körül

Clyde Pangborn és Bennett Griffin amerikai pilóták elhatározták, hogy San Diegóból elindulva, négy és fél nap alatt leszállás nélkül körülrepüljék a Földet. A 24,000 kilométeres ut alatt üzemanyagukat repülés közben fogják pótolni.

### Husvétii kirándulók repülőkatasztrófiája

Hallingdal felett kigyulladt és lezuhant egy repülőgép, amelyen husvétii kirándulók ültek. Négy utas elégett. A szerencsétlenség oka még nem ismeretes.

### A tűzbe rohant a megrettent fiú

Tass községben Pusztai Sándor földműves házában udvarán apró gyermekek játszottak a gazdasági épület körül. Játék közben gyufát szereztek valahonnan és felgyújtották a szalmával és takarmánnyal telt melléképületet, amely pillanatok alatt lángokba borult. Pusztai négyéves fiacskájának ruhája lángalobban, amiről a gyermek úgy megrettent, hogy a szalmával telt épületbe rohant, ahol azután teljesen megszenesedve találták meg holttestét.

### Az Isten fia

a maga mártíriumosan dicsőséges életével azt a példázatot hagyta dus szellemi öröksége között, hogy szükséges az ember fiának adatum a bűnös emberek kezébe és megfeszítettm és harmadnapon feltámadni.

Az ember fia halja és tanulja a példázatot és merit belőle bizodalmat,

Isten keze láthatatlan és mi csak embereket tudunk meglátni sorsunk intézésében. Nem minden emberi kezét irányít bűnös szándék, de szándék nélkül is bűnre tévedhet a kéz. A kezek, amelyek manapság a világ sorsának irányát mutatják, nem tudják eltalálni a helyes utat és akármilyen gyorsasággal halad a világ életpályáján tutó szeker a fejtő alja felé, még sokkal lassabban közeledik el a várva várt harmadik nap, a feltámadás napja. Valóságokkal halmozódnak a szenvedések, a kmlódások, összebogozódnak a tévelygések, szaporodnak a tévutak és eltűnik a szem elől a lélek, csak a pillanatnyi érdek, az önzés, a hatalomvágy, a szenvedély és a gyűlölködés mutatkozik és érvényesül. Végláthatatlan Golgotán cipeli a világ a maga keresztjét, minden stáció felér egy megfeszítéssel és az ut nem akar véget érni. Sorsok és korok a mértőldkövei ennek az utnak és az utat emberi kezek teszik végtelenné. Ugy látszik, hogy nem is szakad ennek az utnak vége, amíg mindenki fel nem örlődik a harcokban és mindenki ki nem ég a szenvedélyek perzselő gyehennájában. Mint a pusztában vándorló zsidók nem juthattak el az ígért földjére, míg egészen új nemzedék nem váltotta fel a régit, mindaddig a mai ember sem szabadul meg a tűz és vér nyomoruságától, amíg felfrissült szellemü nemzedék nem lép a helyére. Isten láthatatlan keze talán már formálja ezt az új embert, a lélek és az érzés emberét, de a mi szemünk nem láthatják Isten kezét, a mi földi szemünk nem lát a jövőndöbe, mi csak azt látjuk, hogy emberi kezek távolartják tőlünk a feltámadás üdvét.

Ez a világ sora és a föld helyzete az első feltámadás mai emlékünnepe.

Emberi kezek szabják az ország életének irányát is. Jószándék vezeti ezeket a kezeket is. Elő akarják készíteni az ország feltámadását. De ebben a munkában gyakran összeütközésbe kerülnek kezekkel, melyek szintén ezen a nagy művön szeretnének dolgozni, de más eszközökkel, más módszerekkel. Ezekről a kezekről sem lehet elvitatni a jószándékot. Es van igazsága annak, aki azt mondja, hogy hamarabb elkövetkezhetnék a magyar feltámadás, ha ez a két kéz találkoznia tudna, ha ez a két kéz közös munkára egyesülne. Ne kényszer hozza össze a kezek egyesülését, ne követeljen magának egyik kéz birtokosa sem csalhatatlanságot, hatalmi elsőbbséget, mert a kényszerített munkának nem lehet akkora eredménye, mint az önként vállalt munkának. Volt már időszak — nem is régen — mikor kétféle irányba huztak a magyar kezek és akkor éppen a feltámadás ünnepe hozta meg a két kéz egyesülésének lehetőségét. Husvét ünnepeiről nevezték el a haza bölcsének azt a cikkét, amely megindította a kibékülés nagy munkáját, azét a kibékülést, amely boldog és erős országot teremtett az országban.

A magyar feltámadás mai évfor-

**RT**

**mérkőzés**

Az Alföldi...  
...ában meg...  
...se:  
...I. Nemzetk...  
...zetek közö...  
...Megtejtést...  
...Aradi Veron...  
...Sztanó Sánd...  
...mréné, Tóth...  
...or Sándor, K...  
...cika, Székely...  
...ci, Székely...  
...et, Botos M...  
...Pannika és...  
...Nyiri Linc...  
...redüs László...  
...Juliánna, C...  
...ébet, Szabó...  
...Bözzi, Berki...  
...p Sanyi és P...  
...és Zsófi...  
...ka, Szabó J...  
...Sarkadi Nagy...  
...munkások mun...  
...n van. A gaz...  
...nek a munka...  
...os Sadika, T...  
...Mészáros An...  
...Lajos Imre, T...  
...s Sándor, T...  
...és Magda...  
...uj utak épít...  
...ska és Irénke...  
...Macuka, Ti...  
...né, Kiss G...  
...nyés Bözzi, N...  
...Szabó Antal...  
...Etuka, Amb...  
...É, Mikecz K...  
...150 négy...  
...el. János...  
...A helyesen...  
...t sorsolás...  
...szását vasár...

**helyzetjelentés**

mezőgazdasági  
helyzetjelentés...  
kat találjuk:  
...gi munkáviszo...  
...szai munkálatok  
...munkások mun...  
...n van. A gaz...  
...nek a munka...  
...os Sadika, T...  
...Mészáros An...  
...Lajos Imre, T...  
...s Sándor, T...  
...és Magda...  
...uj utak épít...  
...ska és Irénke...  
...Macuka, Ti...  
...né, Kiss G...  
...nyés Bözzi, N...  
...Szabó Antal...  
...Etuka, Amb...  
...É, Mikecz K...  
...150 négy...  
...el. János...  
...A helyesen...  
...t sorsolás...  
...szását vasár...

**Tanyai sz...**

...Tanyai sz...  
...között a sz...  
...eli tanácsa. K...  
...eged-királyh...  
...onaphan Bud...  
...n. Félegyhá...  
...elei Sándor...  
...civet barátság...  
...ozmát, hogy...  
...legyen a ven...  
...tjával ki is sz...  
...tról és beme...  
...t megismert...  
...állal és elcsa...  
...tt aztán a só...  
...ett, hogy Koz...  
...lt is. Amikor...  
...bt, Zefei arra...  
...serélje el ünne...  
...rás kopott ölt...  
...olt hajlandó...  
...ák róla az é...  
...Gulyás rossz...  
...adásul két p...  
...het vele tize...  
...Kozma magá...  
...ája nem volt...  
...ektől és első...  
...Gulyást felje...  
...zzal védekez...  
...Kozma erősz...  
...Az elsőbir...  
...yást 8 napi...  
...nteli bíróság...  
...egészségen jóv...

**Egy darab ki...**

...Egy darab ki...  
...ucca 12 szám...  
...Eladó egy hi...  
...Ruzs Molnár...  
...Elsőrendű sa...  
...sáb kapható...  
...Ugyanott mé...

dulóján várva várjuk a szót, a mozdulatot, amely közelebb hozza egymáshoz a jószándéku magyar kezeket az újabb magyar feltámadás nagy munkájához.

Van példázata, van tanulsága országunk világnak. Van példázatunk az emberi kezekről és van példázatunk megiesztésről. Isten keze a feltámadáshoz vezet az emberi kezek megte-

szította emberiséget. Kell fenni bizodalomunknak és reménységünknek, de a bizodalom és a reménység beteljesüléséhez emberi munka, emberi szándék, emberi becsületesség is szükséges. Isten láthatatlan keze készen áll a segítségére, a feltámadásra, mihelyt az emberi kéz is azon munkálkodik.

Mikor fognak megváltozni az emberi kezek?

**Butorvásárló közönség figyelmébe!**  
Keményfa és festett butorok hajlítoit székek, kárpitos áruk legjobb kivitelben olcsó áron vásárolhatók  
**Szamosközy butorraktárában**  
Kossuth u. 12.

## Elviszik Szentesről a forgalmiadóhivatalt

A város elesik a részesedéstől

Már régebben elterjedt a hír, hogy elkerül Szentesről a forgalmiadóhivatal. A pénzügyminiszter központosítani akarja a forgalmiadóhivatalokat. Ennek az a legfőbb oka, hogy állandóan csökken a forgalmiadóhivatalok tevékenysége. A legtöbb cikkre bevezették már a fázisadót és a hátralevő cikkeknek is rövidesen hasonló megoldás várható, ennélfogva elegendő lesz, ha minden vármegye területén csak egy forgalmiadóhivatal működik, az is el tudja látni a teendőket. Csongrád megye területén természetesen a régi szokás szerint nem Szentes, hanem Szeged lesz a forgalmiadóhivatal székhelye. Ez már félig-meddig befejezett tény. Az ille-

tekések ugyan igyekeznek megtartani Szentes számára a forgalmiadóhivatalt, de nem sok kilátás van akciójuk eredményére.

A forgalmiadóhivatal elhelyezése nem csak abból a szempontból veszteség Szentesre, hogy ismét elvesztünk egy közhivatalt és az érdekelt közönségnek megint Szegedre kell járni ügyintézésére, hanem magának a városnak is anyagi veszteséget jelent a hivatali itteni leépítése. Eddig a város évi 24,000 pengő részesedést kapott a szentesi forgalmiadóhivatal bevételeiből. Most az a veszély fenyegeti a város háztartását, hogy elesik ettől a jövedelemtől.

**Kézpénzárbán vásárolhat hitelbe!**  
az **„Arutakarékosság”** utján  
Tagfelvétel és mindennemű felvilágosítás a központi irodában.  
**„Arutakarékosság”**  
Központi Irodája  
Kossuth u. 12. (volt Plóhn-ház) az udvarban.

## Szentes lehetne Csongrád megye villamos központja

Csongrád különválása hátráltatja a községek villamosítását

Az egyik budapesti lap pénteki számában olvastuk:

»Valaki egyszer kiszámította, hogy Csongrád megye egész területén nem világít annyi lámpafény, mint amennyi a budapesti Operaházban ragyog a Traviata egyetlen előadásán. Ez nem azt jelenti, hogy az Operában sok a fény, hanem hogy a tanyákon kevés. A petróleumfényben vagy tökmagolajmécspislogásában vakoskodó tanyák ellentétben ott van Magyarország egész állapota. A tanya olyan messze van Budapeستől, mint amilyen messze van az olajméc a fényzőnt árasztó csillártól, — olyan messze van, mint a sáros kátyu bivalyogata a betonut autóröbögésétől, a csiga a repülőgéptől. S a mécs homályában ott bujnak meg a nehéz megvélet tragikus kérdései: a mezőgazdasági helyzet, az analfabétizmus, a tüdővész, a babona, a gyermekhalandóság.»

Igaza van a cikknek: a tanya messze van Budapeستől, de ennek semmi esetre sem az a városa, amelyhez a tanya tartozik. Csongrád megye székvárosa, Szentes nagy áldozatokat hozott és hoz éppen a villanyvilágítás kiterjesztése terén és ebben az áldozatos munkájában semmi támogatást sem kap felülről. Ellenkezőleg, kénytelen nehézségekkel találkozni. Hogy példát is említsünk, itt van a villanyáram teljesítéséhez szükséges nyersanyagoknak magas kincstári részesedéssel való megdrágítása. 3 filléres nyersanyagot 10 filléres kincstári részesedés krágit. Emiatt drága a villanyáram és emiatt tud nehezen hozzájutni a tanyáknak világos-

ságra vagyó népe. De éppen mostanában kezdi Szentes városa villamoshálózatát kiterjeszteni a telepekre, a város külsőbb részeire. Ezenként egy kilométerrel tud csak haladni, mert a Budapeستől, a felülről jövő állami áthárítások lehetlenné teszik, hogy nagyobb összeget fordíthasson erre az országos érdekből is fontos célra.

Evek óta halljuk, hogy villannyal kell ellátni Csongrád megye községeit és évek óta csak ennyit hallunk, de nem tudunk konkrét lépésekről. Pedig ezen a téren Szentesre vár a fontos szerep: Szentes az a természetes központ, amely a megye községeit elláthatná villanyárammal. Felülről semmivel sem segítek hozzá Szentes, ehhez, sőt éppen fent, Budapesten tették lehetővé a csongrádi telep engedélyezését a szentesi villamosmü meggyengülését. A csongrádi telep engedélyezése, illetve Csongrádnak különválása ismét előadta a községek villamosítását és ebben nem Szentes a hibás.

Mikor tehát a tanyák sötétségéről, a csongrád megyei községek a téren való elmaradottságáról írunk, az irást Budapeستnek, a budapesti illetékeseknek kell címezni, mert Csongrád megye székvárosát nem illet szemrehányás, sőt Szentes tehát Budapeستnek jogos szemrehányást sok mindenért.

**Jól főző szakácsnét keresek.**  
Címét megmondja a kiadóhivatal.

## Mészárosok és hentesek a jég árának leszállítását várják

A városi jéggyár megkezdte üzemét. Különként három filléért árulják a jeget, akik pedig nagyban vásárolják — naponként legalább 100 kilogramot — 2.7 filléért kapják. A mézárósok és a hentesek a legnagyobb fogyasztók, de ezek az iparosok elégedetlenek a jég árával. Drágálják a jeget. Azt mondják, hogy ezelőtt Orosházi és Vásárhelyről Szentesre szállítva 2.6 filléért kapták a jeget, most mikor helyben van jéggyár, mázsánként 10 fillérel többet kell fizetniük. A 2.6 filléres jég is drága volt, de akkor kényszerhelyzetben voltak, most azonban Szentesen gyártják a jeget és a város gyártja, tehát mindenképpen indokolt volna, hogy olcsóbban árulsák.

A szentesi mézárósok és hentesek panaszaikat, illetve kérésüket memorandumba foglalták és az ünnep után küldötség viszi a memorandumot a polgármesterhez.

## Ismét fenyegetnek a kolumbácsi légyek

Tavaly nagy riadalmat keltett a gazdák körében a kolumbácsi légyveszedelem. A határszéli helyeken jelentkezett először és egyre közelebb jutott hozzánk, de a vásárhelyi és az orosházi határnál megállt, Szenteset megkímélte súlyos kártevéséitől és pusztításaitól.

Az idén is számolni kell ezzel a vesedelemmel. A földmívelési minisztertől értesítés jött, hogy a határ közelében néhány községben ismét fellépett a kolumbácsi légy. A miniszter sürgős intézkedésre szólította fel a helyi hatóságokat, hogy az állatállomány a lakosság előre való figyelmeztetésével és megfelelő rendszabályok alkalmazásával megóvható legyen a vesedelemtől.

## MINDENKINEK A FIGYELMÉBE!

	P
Petróleum	—26
Kátrány	—26
Karbolineum	—36
Kocsikenőcs sárga uszó (nehezékmentes)	—56
1 kg Bőrfekető olaj	160
1/4 kg-os parkettpaszta csak	—68
1 drb. parkett kefe 11 soros	112
1 ü. kékitő 1 dob. poudér	—25
2 drb. kocka borotvaszappan	—25
1 tub. fogpaszta (Heiden)	—20
1 kgr venyigefekete	—24
1 „ okker	—24
1 „ diszitményzöld	—44
<b>nehézékmentes</b>	<b>—44</b>

## Olajfestékek

kg-ként 120 fillértől

„MEDVE” védjegyű lakkok — zománcok

Mész — Cement

Háztartási és illatszerárúk  
Márkás mosószappanok

**MOLNÁR**  
FESTÉKUZLET

## Sonkák nagy eseményei

A napokban nos Berek 34 sádbóék nem tartózkodó alatt a tettes felnyitotta a becses ellopott két darab kát, negyedkilogramm füstölt kolbászt, az ott talált ahalmánnyal kerekelt este tértek hazadezték fel, hogy járt a lakásban, lentették a csendőpengőben jelölték.

A csendőmozgák a tettes Mária Berek 34 szédasszony szemőök kérdéseire. Az ötgyermekes hogy látta, amia a tanyából, ekk behalot az épület. Ismerős volt a hosszabb ideig ta, hogy csak es nekifeszítette a Bent a kamrába mózást, becsom gönybe és hazasonkákat megfó jó lesz husvétra, lopást.

A csendőszony fertjét, La is, aki tagadta, lopásról. A lopáségmunkán dolg ment, felesége gadta. Felesége Külső- és Belnem kérdezte, nivalót.

A csendőlakfüggőnyt talér szn. föld 124 amelyet bünyeltévedt asszonyjárás.

## Valószínűleg a sok...

Dudás Albókörigány nemrég hírdelet róság. Közvesztéjetheti elzárásadást, egyben város területéről üh a büntetésé Molnár István

A kihágást előzte meg. Dna nagy nyomás N. Mihály Alsó Szabics Imre 330 nsz., Flaschlitolag kilopta 9 nsz., F. Nagötven pengő arómi földje azt Dudás rejtő 4 nsz., Tanczi

Dudás Albogadta a lopást pengőt találtak a pénz az öve, ócsódi földje gával. Tudni gával. Tudni gával. Tudni gával.

gyok en... gon előállításá zolványaimf 4 nsz., Kis I

Es nagy tott elő. Csak jött a hiteles tiz apja, nyolc ve van.

Dudás Alb büntetése kriti átadják a szeg pedig a szentes további sorsa

Francia puder deti csomagolá jobb minőség gériában szere

## Eredménytelen volt a valutadetektívek szentesi nyomozása

Megirtuk, hogy budapesti valutadetektívek jöttek Szentesre és nyomozást folytattak. A budapesti valutai ügyészséghez ugyanúgy jelentés ment az egyik szentesi cég ellen, hogy külföldi szállításaiból eredő valutát nem a rendelkezésekben előírt módon használja fel.

A budapesti valutadetektívek alapos munkát végeztek, kihallgatásokat

logatanosítottak, könyveket vizsgáltak felül, de nem látták igazolva a tevékenységben foglalt állításokat. A cég valutai ügyeit teljesen rendben levőknek találták és már vissza is utaztak a fővárosba.

Megállapításukról jelentést tesznek a valutai ügyészségnek és az ügyészség megszünteti a tevékenységre indult eljárást a szentesi cég ellen.

Ha tüzhelye lassan forral, cserélje ki „Petrofor”-ral

Kérjen díjtalan prospektust a most megjelent 1935 típusu

# PETROFOR

„Hőkallanos” petróleumgázkészülékről. Gazdaságos, gyors, veszélytelen.

Eladás: Budapest, Andrásy-ut 50. (Oktagon tér.)

## Eszkendőbe is beletelhet, mire új választás lesz Szentesen

Attól függ, hogy peticionál-e a debreceni független kisgazdapárt

Az utóbbi napokban elcsendesedtek a szentesi új választásról szóló hírek. Erdemleges döntés úgy sem volt várható a képviselőház összeülése előtt, de van egyéb oka is annak, hogy kevesebb szó esik arról, hogy Lázár Andor igazságügyminiszter a szentesi vagy a debreceni mandátumot tartja-e meg. A nyilatkozatra hivatott miniszter megtagadta az egészének helyreállítására külföldre utazott és nem nyilatkozhat döntéséről. Különben is előtérbe került az a felfogás, hogy egyhamar nem is dől el a két várost érdeklő kérdés.

A házszabályok szerint ugyan a miniszternek a Ház összeülését követő nyolc napon belül nyilatkoznia kell, de ez a szabály nem vonatkozik arra az esetre, ha két mandátuma közül bármelyiket petícióval támadják meg. Már pedig a független kisgazdapárt ki-

tart emellett a szándéka mellett, hogy a debreceni választást megpeticionálja.

Május 4-ig adható be a debreceni petíció. Amennyiben beadják, a miniszternek a petíció elbírálásáig nem kell nyilatkoznia, hogy a két mandátum közül melyiket válassza. Csak a petíció végleges eldöntése után áll be a nyilatkozás kötelezettsége. Amennyiben a petíciót visszautasítják, a miniszter feltétlenül a debreceni mandátumot tartja meg és a szentesiről lemond, de félészkendő, sőt eszendő is beletelhet a petíció elbírálásába. Addig pedig a miniszter a képviselőházban Szenteset is, Debrecenét is képviselni fogja.

Ha azonban mégis elmaradna a petíció, akkor május első napjaiban már tudni fogjuk, hogy lesz-e új választás Szentesen.

## Boldog ünnepeket



és kellemes hétköznapokat szerez — az **ORION 344** világvevő

## Szerdán tárgyalja a járásbíró a megyeházi incidens ügyét

A megyeházán történt ismeretes incidens ügyében a járásbíró már több ízben tüzött ki tárgyalást, de közbejött akadályok miatt azt mindig el kellett halasztani. Legutóbb április 24-re, a hét szerdájára tüzte ki tárgyalásra az ügyet a járásbíró. Ha újabb akadály közbe nem jön, a nagy érdeklődéssel várt tárgyalást szerdán délelőtt 10 órai kezdettel megtartják a járásbíró irodájában 16-os számú tárgyalótermében.

## Elkészült a város zárszámadása

A városi számvétség elkészült az 1934. évi zárszámadással. A zárszámadást a legközelebbi közgyűlés elé terjesztik jóváhagyás végett, azután felküldik elbírálásra a minisztériumba.

A múlt évi zárszámadás adatai megnyugtató képet adnak a város gazdasági helyzetéről. Egyetlen tételnél sem léptek túl a költségvetési előirányzatot, sőt megtakarításokra törekedtek.

## TAVASZI VÁSÁR!

Megkezdődött a nagy husvét és tavaszi vásárlás az

# „ÁRUTAKARÉKOSSÁG”

készpénz jelleggel bíró vásárlási könyvecskéivel!

Rövid pár hónap és már teljes siker koronázza szerény és kitartó munkánkat. Ugy a helybeli mint a nagy kiterjedésű vidék vevő közönsége teljes mértékben megelégedését fejezte ki rendszerünk mellett. Azok, akik már eddig könyvecskéinkkel vásároltak, igazolhatják azt a tényt, hogy a kiszolgálás a legudvariasabb formák között minden zökkenő nélkül simán történik. — Kérjük azon igen tisztelt tagjainkat, akik már a vásárlási könyvecskéiket megkapták, de eddig még nem volt szerencsénk őket vevőként üdvözölni, jöjjenek, tegyenek egy próbát és vásárolják be a könyvecskére a husvét, illetőleg tavaszi szükségleteiket. Nem fog gondot okozni, hogy miként fizeti nagyösszegű bevásárlásait, mert módjában van hathavi részletre kamatmentesen vásárolni és törleszteni. A havonkénti törlesztés minden bejelentés nélkül újból levásárolható, mint újabb szabad hitelkeret.

Ismételten kérjük azokat, akik még nem tartoznak tagjaink sorába, hogy minél előbb szerezzék meg vásárlási könyvecskéinket, melyet az iroda teljesen díjtalanul állít ki és próbálják ki annak készpénz erővel bíró vásárlási erejét. Bizton reméljük, hogy megfogják szeretni az „Árutakarékosság” utján való vásárlást, annyira, hogy többet másként nem is fognak vásárolni, mert ez az egyetlen egy mód arra, hogy a hitelkerésznél nem kell megalázkodnia, készpénzárban vásárol, kamatmentesen élvezi kényelmes törlesztési rendszerünket. Részletének esedékességekor nem kell üzletről üzletre szaladgálnia és úgy törleszteni, hanem csak egy helyre fizeti nagyösszegű vásárlásainak egészen kis töredékét.

Szeretettel várunk mindenkit és ezután is biztosíthatjuk úgy tagjainkat mint azokat, akik hozzánk belépni óhajtanak, hogy a könyvecské tulajdonosokat is a legnagyobb előzékenységgel és udvariassággal szolgálunk ki.

**Brüll Ferenc** textil, női- és férfiruhák  
**Burkus István** asztalosmester butoráruháza  
**Füsti M. Imre** rádió, kerékpár, foto-cikkek  
**Grünstein Jenő** üveg és porcellán  
**Gunst Sándor** kerékpár, varrógép, edényárusítás  
**Halász Klára** női kalapszalón  
**Havas József** gyógyszerész  
**Kiss Sándor** textil, divatárú  
**Kovács Mihály** cipő, divatárú, bőrdíszmű

**Kornea József** női- és férfi divatszalon  
**Kolodinszky József** órák és ékszerész  
**Mocz Kálmán** üveg, porcellán, disztárgyak  
**„Mimóza”** virágcsarnok  
**Toftler Lajos** drogéria  
**Traj János** női- és férfi fodrász  
**„Verseny”** cipőáruház  
**Wottitz Hermann** vízvezeték szerelő

Könyvecskét és mindenféle felvilágosítást ad központi Irodánk: Kossuth ucca 12. szám.

Befizető hely: Magyar Államok Takarékpénztár R.T. szentesi fiókja Kossuth ucca 8 szám.

## Sonkát csendőrája

A napokban Berek 34. számú házban két fiatal ember váratlan ered-

őgyi ellen, Orosz n. Locskay döntőjét Feketével. Szabó játszmát játszmát. Az an maradt félbe. at kedden fej-

A csendőrája Berek 34. számú házban. Szabó és

A csendőrája Berek 34. számú házban. Szabó és

A csendőrája Berek 34. számú házban. Szabó és

A csendőrája Berek 34. számú házban. Szabó és

A csendőrája Berek 34. számú házban. Szabó és

A csendőrája Berek 34. számú házban. Szabó és

A csendőrája Berek 34. számú házban. Szabó és

A csendőrája Berek 34. számú házban. Szabó és

A csendőrája Berek 34. számú házban. Szabó és

A csendőrája Berek 34. számú házban. Szabó és

A csendőrája Berek 34. számú házban. Szabó és

A csendőrája Berek 34. számú házban. Szabó és

A csendőrája Berek 34. számú házban. Szabó és

A csendőrája Berek 34. számú házban. Szabó és

A csendőrája Berek 34. számú házban. Szabó és

A csendőrája Berek 34. számú házban. Szabó és

A csendőrája Berek 34. számú házban. Szabó és

A csendőrája Berek 34. számú házban. Szabó és

A csendőrája Berek 34. számú házban. Szabó és

A csendőrája Berek 34. számú házban. Szabó és

A csendőrája Berek 34. számú házban. Szabó és

A csendőrája Berek 34. számú házban. Szabó és

A csendőrája Berek 34. számú házban. Szabó és

A csendőrája Berek 34. számú házban. Szabó és

A csendőrája Berek 34. számú házban. Szabó és

A csendőrája Berek 34. számú házban. Szabó és

A csendőrája Berek 34. számú házban. Szabó és

A csendőrája Berek 34. számú házban. Szabó és

# Takarék-hitel

Jellege alatt árasztó kereskedők és iparosok akciója

Szivesen állunk a már kiadott több száz bevásárlási könyvecske tulajdonosa rendelkezésére.

Kérjen Ön is bármelyikünkönél, vagy központi irodánkban (Nemzeti Hitelintézet) bevásárlási könyvecskét.

Készpénzdrón 6 havi részletre vásárolhat.

Halász Sz. Lajos rőfös-divatárak	Virágos T. Ferenc férfi- női divatárú
Horváth J. és T-sa háztartási és vasárak	vitéz Várady L. gyógyesztár
Bihari Bálint szücsmester.	Molnár Áruház férfi- és női készruha
Wellisch Imre kerékpár, jégsekreány csillár	Hoffmann Sándor uri- és női divatruház kész ruhák, cipők
Kiséri patika	özv. Schillerné női kalapok
Tóth Sándor mészáros és hentes	Erdős Mór ékszerész
Kálmán és Vajda uri- és női divat	ifj. Rablóczky Pál üveg porcellán
Csuray Ferenc férfi- és női kalap	Grossmann Béla háztartási-zománcédények
Mészáros Ferenc uriszabó	Friedrich János fényképész
Szabó László építési vállalkozó	Szabó Imre szoba- és cimpfesto
Molnár Sándor divatcipész	Bucsán Mihály uriszabó
Dobos Mihály uri- és női fodrász	Szabó János temetkezési vállalkozó
Kovács János fűszer és háztartási cikkek	Huszár S. János nőiszabó
Mezei Antal kertész	Arató Lajos uriszabó
Hungária fűzősalon Reis Áruházban	Blaskovits Károly villany- vízvezetékész
Halász Sz. Sándor rőfös, divatárak fűzők	Zsoldos R.-T. tégla, cserép cementárú
Szabó Imre női divatsalon	

## Gyermekek balesete a homokbányában

Rájuk emlelt a föld

Majdnem súlyosan végződő baleset történt a napokban a zalotai tanyák között. Jámbor Nagy Mihály tanyáján istállót építenek, a vályoghöz szükséges sárgaföldet a tanyaudvaron termelték ki. Nagy gödör állott a tanyától körülbelül ötven lépésnyire, ott játszodozott a gazda öt éves Janika nevű unokája és a szomszéd gazdálkodó két kis gyermeke, egy nyolcéves kisfiú és egy hatéves kisleány.

A három kis gyerek éppen a gödör alján volt, amikor az esőzéstől laza földréteg beomlott és maga alá temette a gyerekeket. Leghamarabb a kisleány mászott ki a földcsomóból, sikoltozni kezdett, mire a tanyabeliek összeszaladtak. Azonnal látták, mi történt, ásókkal, lapátokkal széthányták a beomlott földet s alatta találták a két kis gyereket félig ájultan. Csak nehezen tudták életre dörzsölni őket, szerencsére komolyabb bajuk nem történt.

## 1484 családot részesítettek inségsegélyben

27.840 ebédet és 21.112 reggelit osztott ki a város

A városházán kimutatás készült az idei inségnyitó tevékenységéről. Az idén kevesebben vették igénybe az inségakciót, mint tavaly, de többen, mint két évvel ezelőtt. Két évvel ezelőtt 1473, tavaly 1513, az idén 1484 családot részesült inségsegélyben. Ezek között 978 volt, aki mind a három évben inség-támogatást kapott.

A segélyezettek közül teljesen vagyontalan 1094, háztulajdonos 390.

A segélyezett családok kor szerinti megoszlása: 20—30 éves 177, 31—40 éves 412, 41—50 éves 301, 51—60 éves 288, 60 éves felül 306.

Az idei inségakció során csak fát kapott 110 család.

Az inségnyitó tevékenységbe tartozott a szegénysorsu iskolásgyermeknek meleg reggelivel és ebéddel való megsegítése is. 58 napon keresztül folyt ez az akció. Naponta kiosztottak 480 ebédet és 364 reggelit, összesen 27.840 ebédet és 21.112 reggelit.

**Minden háztartás a vasaláshoz Gáspár-féle retorta faszetet használ. Vigyázat a felírásra!**  
Kapható  
**LANTOS FATELEP**  
tűzifa, szén, mész és cementkereskedésben.

## Egészségvédő intézetet létesítenek Szentesen

A szegénysorsu betegeket fogja gyógykezelné az intézet

A vármegyei közigazgatási bizottság legutóbbi ülésén dicsőró hangu megemlékezés történt Szentes városáról abból az alkalomból, hogy Szentes az iskolákban bevezette a kötelező egészségvédelmi szolgálatot és ezáltal megvetette az alapját a rendszeres egészségvédelemnek. A kormány országosan ki akarja építeni az egészségvédelmet és az országos intézkedéseket is megelőzi Szentes városa.

Az iskolákban bevezetett egészségvédelmi szolgálat — mint annak idején megirtuk — abból áll, hogy évenként megvizsgálják a hatóságú orvosok minden gyermeket és akiknél betegséget találnak, kezelésre utasítják őket. A szegénysorsuakat a közkórházban fogják a szükséges szakkezelésben részesíteni, a vagyonos szülöket pedig felhívják, hogy gondoskodjanak gyermekeik megfelelő gyógykezeléséről.

A város most tovább megy és kiépíti az egészségvédelmi szolgálatot a szegénysorsu felnöttekre is. Erről a tervről dr Csák Béla főorvos a következő tájékoztatást adta:

— A város tervezett egészségvédelmi intézkedésének az a célja, hogy a lehetőséghez képest megelőzzük a betegségeket, ahol pedig már fellépett valamely betegség, orvosi segítség igénybevételere készítsük a beteget. Ebből a célból egészségügyi védőintézeteket fog a város felállítani. A polgármester rövidesen javaslatot terjeszt a közgyűlés elé egészségvédelmi intézet felállítására. Ez az intézet csak a teljesen vagyontalanoknak fog rendelkezésre állani, tehát a szentesi orvosok pacienturáját nem érinti. Az intézetben szaktanácsokkal látják el a betegeket, ezenkívül lesz az intézetnek védőnöje, aki állandóan járni fogja a várost, hogy tudomást szerezzen a szegénysorsu betegekről és a védőnö is megfelelő felvilágosításokat fog adni a közönségnek a betegségek megelőzésére, másrészt

pedig figyelemmel kíséri a betegek állapotát.

— Az intézet fenntartásához a városnak jelentékeny összeggel kell majd hozzájárulnia, mert minden kilátásunk megvan arra, hogy az államtól jelentős anyagi támogatást kapunk.

— Az egészségvédő intézet hatóságú ellenőrzés mellett fog működni és az intézet szakkezelésére a kerületi orvosok utalják be a szegénysorsu betegeket.

— Ilyen egészségvédő intézet már működik a gödöllői mintajárásban. Ezt a város kiküldöttei a közeljövöben tanulmányozni fogják és azután teszi meg a polgármester előterjesztését a közgyűlésnek a fontos szerv létesítésére.

**Építkezéshez  
Kerítéshez  
mindennemű faanyagot**

**olcsón jót**

**Gellért  
Testvérek**

Teléfono 20. gözfürész és fatelepén

Árpa- és zabszalma ölszámra eladó. Heretöld nyári használatra kiadó Tóth József ucca 18 szám. 2011-20

## Panaszok megasszony

Állítólag megasszony a gondozó

Siró, remegő asszony jelentkezett szombaton a rendőrségen. Állítólag megasszony a gondozó. A város egy felsőpárti asszony sirva panaszkodik, hogy alig tudott orvoshoz is és látta léseiről.

A rendőrség panaszt és azt hogy tekintettel nekre, próbálja gondozóit. Ha az majd a rendőrség közbelépni érdekében.

## Orosháza városi tisztviselői

Inkább az inségsegélyeket

Orosháza városi tisztviselői előljárósága felhívást intézett a lakosokhoz. A felhívás között ezeket mondja:

— Orosháza városi előljárósága a lehetőség határáig mindent megteszt az inségnyitásban, hogy a támogatásra szoruló munkálatokat segítsen és feladatokra munkára. Hogy az igen nagy munkanélküliségben jelentkezzen munkanélküliség, alkothatassa és fizethesse, a köztisztviselőktől bármit is cimen a város részéről. A legutóbbi évben összesen 8000 forintot fordított a város az inségnyitásra, az inségnyitók között csak kevesen voltak, amennyi a város részéről. A legutóbbi évben összesen 8000 forintot fordított a város az inségnyitásra, az inségnyitók között csak kevesen voltak, amennyi a város részéről. A legutóbbi évben összesen 8000 forintot fordított a város az inségnyitásra, az inségnyitók között csak kevesen voltak, amennyi a város részéről.

## A husztányvásár

Hatszáznál többet hajlottak fel a szőlőplacra

Husztány vásár tartozik a szentesi szőlőbevetés, a nyuszok, a husztányvásár. Nagyszombat reggelén mindenki a piac felé tart. Az idén a városba be a városba.

Ott heverték barikák, szombati szúk tája heverték, tüzött a gyeregvárták a vevők.

A vevők a reggeli óráktól 10 óra tájban 4—5 pengőért darabja, 45 fillér husztányért.

Több mint be a határ selymesszörű. Nagy része el a husztányvásár, mert a husztányvásár még egyik legfontosabb jövévénye kis barány, amivel a házakban, a gyerekek.

Mert akár élünk, mégis a menyt visz a szép ttnepén ajándéka, a barány.

# NAPIHIREK

VASARNAP, április 21. Róm. kat.: F. Husvétvasárnap. — Protestáns: F. Husvétvasárnap. — Nap két: 5.02 órakor, nyugszik: 6.56 órakor. — Hold két: 10.25 órakor, nyugszik: 5.24 órakor.

## A szívek ünnepe

Ugy látszott már, hogy az egek csatornái fogják elvégezni a legények helyett a husvéti locsolkodás jelentős munkáját, de utabban megtordult az idő és mégis a legényekre marad ez a hagyományos feladat. A legények pedig felkészülnek a hétfői napra, kicsinosítják magukat, előkészítik a szagos vizet és török a fejüket, hogyan is osszák be a megöntözendő leányok sorrendjét. De mi ez az előkészület ahhoz képest, amit a leányoknak kell elvégezni. Sütni, főzni, minden jót készíteni, illó ruhát kiválasztani. Talán még jó is, hogy ennyi munkával jár a készülődés, mert legalább könnyebb elviselni a nagy lelki izgalmakat, amelyek elmaradhatatlan velejárói a locsolkodásnak. Borzasztó töprengés az, hogy vajjon köztük lesz-e a legényeknek az az egy, aki a legfontosabb és akinek eljövetele esetén elmaradhat mind a többi. További nagy izgalom, hogy miként is viselkedjék a leány azzal az egy bizonyossal szemben. Állja-e bátran az öntözködést, húzódjon-e előre a belső szobába, hogyan kínálja és mivel kínálja, marasztalja-e és marad-e a legény, vagy hamarosan más lányok után folytatja körutját. Nem marad-e a szomszédban tovább, nem kap-e ott szebb virágot?

Rettenetesen nagy dolgok ezek, életet, jóvendőket és boldogságokat dönthetnek el. Nem szabad lekiacsnyni sem az izgalmakat, sem a készülődéseket. Amely lány pedig csak úgy megszokásból várja a husvétit locsolkodók és mindegy neki, hogy ki jön, ki marad el, az meg sem érdemi, hogy telkeressék az öntözködők. Csak az méltó a meglocsolásra, aki megbecsüli a legényeket, aki értékelni tudja ezt a szép szokást, aki lelkeket és érzéseket tud kiovasolni a locsolás mikéntjéből. Azért van a fiatalság szíve, hogy dobogjon és érezzen, szeressen és szeretmet keltsen. A szívek ünnepe husvét hétfőjének a nappja.

Legények: ne virágot és kalácsot keressetek husvét hétfőjén, hanem szívet és aki szívot kap, az boldogságot kap.

**Időjelzés:** Felhősödés. A nappali hőmérséklet emelkedik. A keleti részen még esőzés. Déli szél indul.

**Terményárak.** A városi gazdasági hivatal tegnap a következő terményárakat rögzítette: a gabonakereskedőknél buza 15.30—15.50, árpa 11.50—12, zab 11.50—12, tengeri 11.50—12 pengő.

**Kedves és tisztelt előfizetőinknek, olvasóinknak és hirdetőinknek boldog és kellemes husvétit ünnepeket kívánunk.**

**Lapunk legközelebbi száma husvét ünnepe miatt szerdán reggel a rendes időben jelenik meg.**

**Köszönetnyilvánítás.** Gyászoló szívünk igaz érzésével mondunk köszönetet mindazon rokonoknak, barátoknak, ismerősöknek, szomszédoknak, megtiszteltőknek, akik a mi drága halottunk, Tihanyi Imre gazdálkodó f. hó 18-ai temetésén megjelentek, ravatalára koszorút, virágot helyeztek és részvételükkel nagy fájdalomunkon enyhítenet igyekeztek. Külön köszönjük Gilcze Antal nagytiszteletű ur gyönyörű beszédét. Köszönjük Szabó János temetkezési vállalkozó urnak a temetés figyelmes rendezését. A gyászoló család.

**Kinevezések.** A főispán Mihály Lehel közokmányi alorvost címzetes főorvossá, — Harsányi Károly vármegei rodatisztet főtisztte kinevezte.

# Divatrevü, repülőgépkiallítás, családi-mintaház, acélutak, géporrások és ezer egyéb újdonság a Nemzetközi Vásár látványosságai sorában

Április 27-től, szombattól kezdve érvényes a vásár 50 százalékos utazási kedvezménye

Budapest az országnak nemcsak fővárosa, hanem gazdasági és kulturális életének központja is. Erthető, hogy mindazok a tényezők, amelyek a fővárosban vezető szerepet töltenek be, kötelességüknek érzik azt, hogy akkor, amikor Budapest országos, sőt nemzetközi jelentőségű eseményre készül, az érkező idegenek részére minden tekintetben a legmagasabb nivót jelentő látványosságokat készítsék elő.

A május 3-án megnyíló Nemzetközi Vásár idején Budapest ezért nemcsak gazdasági, hanem a színházak, sportversenyek és kulturális események terén is a leggazdagabb és legváltozatosabb programot nyújtja.

A vásáron másfélezer kiállító vesz részt. Hét külföldi állam külön pavilont állít, Magyarország legnagyobb iparágai, a vas-, gép és villamosipar, a textilipar, az élelmiszeripar, valamint az építő- és bútortiparok pedig oly nagyméretű kiállításra vonulnak fel, mely nemzetközi viszonylatban is rendkívül teljesítményt jelent.

A vásár szenzációi a repülőgépkiallítás, a divatrevü, a mintacsaládirház, a lég- és gázvédelmi kiállítás, a gumi, üveg és acél mintautak, a cseppfolyós gyümölcs és a gépipar számtalan újdonsága.

A vásáron mutatják be a magyar asztalosiparosság által Rothermere lord részére felajánlott remekbe készült tró-

asztalt. A vásártorony az egész magyar gyártóipar jelentőségéről és szociális tevékenységéről ad képet. A különböző magyar sportokat külön arénában tömegsportgyakorlatok közben mutatják be. Az Iparcsarnok óriási gyártelep gépházához hasonlít, ahol a hatalmas motoroktól a legfinomabb textilgépekig minden gép termelőmunka közben kerül bemutatásra. A textilipar három hatalmas méretű csarnokban nemcsak a magyar textilanyagokat, hanem az egész konfekcióipart is felvonultatja. A kiállítók szenzációs fényreklám hatásokat készítenek elő.

A közönség napokra szóló látványosságot talál a vásár területén.

De kitesznek magukért Budapest színházai és sportegyesületei is. A színházak az őszi és téli évad legsikeresebb darabjaiból rendeznek reprizt. A sportegyesületek pedig legnagyobb nemzetközi eseményeiket rendezik a vásár ideje alatt. Jellemzésükre csak egyet említenek meg: május 12-én tartják az osztrák-magyar válogatott csapatok Európa-Kapadöntőjét.

A vásárra a közönség ez évben is 50 százalékos kedvezménnyel utazhat Budapestre. A kedvezmény érvényes már április hó 27-ikéig, szombattól hajnalától kezdődik. — A kedvezmény igénybevételéhez szükséges vásárigazolvány a vásár tb. képviselőinél és a menetjegytudókban szerezhető be.

— **Antal István** — államtitkár. A kormányzó Antal István országgyűlési képviselőt, a sajtóosztály vezetőjét igazságügyi államtitkárrá kinevezte.

**Női tavaszi kabátok hihetetlen olcsón kaphatók**

**Brill Aruházban.**

— **Járdajavítások.** Az érdekelt lakosság nemrégiben megkérte a Deák Ferenc ucca nyugati járdájának a Vörösmarty uccától és a Bercsényi ucca keleti járdájának a Vörösmarty uccától a Horthy Miklós uccáig való kijavítását. A mérnöki hivatal a Deák Ferenc uccában rövidesen elvégezteti a kért javítást, a Bercsényi ucca járdaszakaszának kijavítása azonban 650 pengőbe kerülne és arra egyelőre nincs tervedet.

— **Tolnay nem kapta meg a miskolci színházat.** Megirtuk, hogy Tolnay Andor zingizsgató megpályázta a miskolci színházat. Az illetékes hatóság most döntött és a színházat nem Tolnaynak, hanem az eddigi bérletnek, Sebestyén Mihálynak juttatta.

**Tiszta gyapjú férfi öltöny szövet maradékok 1-3 méterig 9 p 50!**  
**Brill Aruházban**

— **Május elején kihajt a csorda.** Az utóbbi napok esőzése megjavították a legelőket és ennek következtében lehetővé vált, hogy rövidesen kihajtsanak a csorda. Május 5 és 10 között lesz a kihajtás. A szájbér erre az évre is változatlanul 20 pengő.

— **Kacaghat, mulathat, táncolhat hétfőn este a színházteremben az SzMTK—SzTE esten.**

— **Autószabályrendeletet készít a megye.** A vármegye a községek részére autótaxi-szabályrendeletet készít. Az új szabályrendeletet a tavaszi megyegyűlés fogja megalkotni. A szabályrendeletet a vonatkozó kormányintézkedések figyelembevételével állítják össze.

— **Meghülesnél, náthaláznál, torokgyulladásnál, mandulalobbnál, fülkatarusnál, valamint idegfájdalmaknál és szaggatásnál** naponta fél pohár természetes »Ferenc József« keserűviz nagyon jól tesz, mert a gyomorbélcsatornát alaposan kitisztítja és deszinficálja, azonkívül pedig megtefelel emésztést biztosít. Egyetemi orvostanórok véleménye szerint a Ferenc József viz hatása gyors, kellemes és megbízható s ezért használata járványok idején is igen célszerűnek bizonyul.

— **Meghívó.** A földmunkások szentesi csoportja 1935. évi április hó 21-én — husvét első napján — a Református Kőr nagytermében táncmulatságot tart 80 fillér belépődíj mellett, melyre a mulatni vágyó mindkét nembeli ifjúságot tisztelettel meghívja a vigalmi bizottság. Kötő zenéről gondoskodik van.

— **Csökken a bankjegyforgalom.** A Magyar Nemzeti Bank bankjegyforgalma április második hetében 17.9 millió pengővel 331.8 millió pengőre csökkent.

— **Hétfőn este a színházteremben a sportkedvelők előadása és bálja!**

— **Német születésű nyelvtanáró felkutatásánál, gyors módszerrel, egyénenként és csoportosan igen jutányos díjazás mellett tanít nemre.** — **Öz. Csavojázt Ferencné, Horváth Gyula ucca 5 szám.**

**A Reis Aruházba** megérkeztek a legújabb kosztüm, kabát és nyári ruhaanyagok. Vászna, damasztok nagy választékban.

— **A Vadnyár hétfőn este a színházteremben, utána tánc.**

— **Mielőtt leányát tanítónőképző, leánygimnázium, vagy polgári leányiskola internátusába adja, kérjen tájékoztatót az Esztergomi Irgalmas Nővérek Erseki Leánynevelőintézetétől.**

TUDOMÁNYOS MOZGÓSZÍNHÁZ

HUSVÉTI ELŐADÁSOK
Filléres helyárák! — Filléres helyárák!
Vasárnap 4, negyed 7 és fél 9 órakor
VILAGSZENZÁCIÓ! 300 GÖRL!
300 GÖRL! VILAGATTRAKCIÓ!

Rivaldafény

Szépség! Csodák! Alomvilág!
Fantasztikus revük! — Főszerepben:
Ruby Keeler, Ivan Blondell,
James Cagney, Dick Powell.
II. Magyarul beszélő vigjáték!
HACSEK és SAJÓ-film, az:

Egő nadrág

MAGYAR HIRADÓ
A szezon legnagyobb műsora!

Hétfőn 4, negyed 7 és fél 9 órakor
Kedden 6 és fél 9 órakor filléres hely-
árakkal nagyszabású mozi-előadás!
Szenteste jönnek ünnepelni:

Zoro és Huru

A két okos bolond
című filmjünkben. Végnélkül kacagás!
Ezer móka, ami még nem volt. Utána-

Tom Mix legnagyobb filmje az
Áruló nyom

Visszament a gyilkosság helyére
a gyilkos. Az egyik kalocsai kocsmá-
ban Kovács Mátyas tanyai kisbirtokos
összeveszett Gresa István, 30 éves vá-
rosi legényvel, akit bicskájával agyon-
szúrt. Amikor az ittas Kovács látta,
hogy Gresa elvérzett és meghalt, kijóza-
nodott: kiugrott az ajtón, közékvágott a
két lovának és megszökött. Amikor
még senki sem tudta, hogy mi a neve
és hogy melyik tanyán lakik. Kovács
azonban újból behajtott Kalocsára, egy
ideig összevissza hajtott a városban,
majd este újból megjelent abban a
kocsmában, ahol ellenfelét megölte.
Felismerték és nyomban letartóztatták.
Azzal védekeztek, hogy annyira ittas
volt, nem tudja, mit csinált.

ESZTERGOM — VIZIVÁROSI IRGALMAS NŐ-
VÉREK LEÁNYNEVELŐ INTÉZETE.

Az Intézetben — internátussal egybekötött — kövele-
ző iskolák vannak: tanítónőképző, leánygimnázium (szep-
temberben nyílik meg a VI. o.) polgári leányiskola, elemi
iskola. Az érdeklődőknek készséggel küld tájékoztatást
az Intézet Főnöknője, Esztergom.

Rivaldafény — Zoro-Huru és
Tom Mix ünnepi előadásokon szere-
pelnek. A két ünnepen változatos pro-
gramot ad a mozgószínház. Szombati-
on és vasárnap az elegancia, a pazar
látványosság világattrakcióját. »A ri-
valdafény«-t mutatja be. Fantasztikus
revük, táncok, énekszámok, tündöklő
szépségű görög változata között pengő,
millió dolláros filmóriás a »Rivalda-
fény«. Az »Ezerégyéjszaka« szépségei
csillognak ebben a filmben, amilyent
még elképzelni is nehéz az emberi fan-
táziának. Kísérő műsora egy Hacsek
és Sajó, magyarul beszélő frappáns vig-
játék. Mulatságos jeleneteknek egész
sora vonul fel ebben a bohózatban.

Hétfőn és kedden igazi »mozi«-előadá-
sok. Zoro és Huru hangos vigjátéka 10
felvonásban az első sláger. A két kiváló
komikus-figura mint leánykertész kez-
di pályáját és Huru, mint Hamlet olyan
sikert ér el, hogy miatta Zorot is kidob-
ják a leánynevelő intézetből. Mint ten-
gerészek megfogják a tengeri-rókat s
nem éppen kisebb a sikerük a színház-
ban sem, mely után kerekelt kell olda-
niuk. Ezen a műsoron szerepel Tom-
Mix is egyik legsikerültebb filmjével,
melynek találó címe: Az áruló nyom.
Egy bizonyos: a legjobban szórakozni
csak a moziban lehet.

Üzlet-áthelyezés
Ország Fesztékeztet 1935 máj.
1-től a kisplacétra (a volt Kar-
dos féle helyiségbe költözködik).

Husvétkor elutazni sokaknak
vágya. Otthonából ki sem mozdulva
barangolhat végig Európán és járhat-
ja be a messzi, tengerentúli országo-
kat. Az Orion 344-es reflex-super rá-
dió rövid, közép és hosszú hullám-
hosszon pillanatok alatt varázsolja szó-
bájába a távoli egzotikus tájakon élő
legkülönbözőbb népek kulturáját, zené-
jét, szokását. Bármelyik Orion rádió-
kereskedő készséggel bemutatja.

Hoffmann Aruházban

Női divatos tavaszi kabátok P 12.50-től
Férfi divatos trenchcoat, felöltők P 25.—től
Takarékhitelre, hat havi részletfizetésre kapható.

SZÍNHÁZ

Színházi iroda hírei.
Vasárnap délután 4 órakor ugyan-
csak Bónyi Adorjának egy nagyszerű
vigjátéka, az »Egy kis senki« olcsó dél-
utáni helyáttakkal.
Vasárnap este tartja a társulat
utolsó bucsu előadását. Közkívánatra
színtekerül Gellért Lajos nagyszerű
színműve, a »Timosa«, ami itt Szen-
tesen is olyan nagy tetszést aratott.

Halász Szabó Sándor

Nyakkendők. Férfi Rövidárúk. Gom-
ingek. Gallérok. bok. Csipkék.
Takarékhitel 6 havi részletre.

A föld árának alakulása

A földművelésügyi minisztérium
adatgyűjtése szerint a szántóföld ára
1—5 kat. holdas parcellákban 1934-ben
átlagosan 544—786 pengő között váltakozott az országban, ami az előző évi
500—710 pengős átlagos árhoz képest
8—10 százalékos emelkedést jelentett.
A három országrész közül a szántóföld
ára Dunántulon nem váltakozik olyan
nagy szélsőségek között, mint az Alföldön.
A Dunántúlról a statisztika 1934-ben
árakról tud, az Alföldön ellenben 538
pengő az átlagos alsó határ és 868 P
az átlagos felső szintje. Legolcsóbb
pedig a föld az északi megyékben;
amelyekben 360 és 663 pengő között
voltak tavaly az árak. Kivételesen min-
den megyében jóval az átlag alatt és
jóval az átlag fölött is találunk árakat.

Nőikalap újdonságaim

megérkeztek. Modelleket 5
pengőtől árusítom. Átalakítá-
sok szépen készülnek 1.50 P-ért
Ilonka kalapszalón,
a Mozi utcájában.

Értesitem a n. érdemű közönsé-
get, hogy sütődémet ujramegnyitottam,
Üzletem kibővítettem a fábiani
Holub malom lisztjeinek eladá-
sával és állandóan raktáron tartok nui-
lás, főző, kenyérlisztet és saját őrlésű
kerpát. Zsemlyemorzsza kapható. Vi-
szonteladóknek árengedmény. Portos
kiszolgálás. Szíves pártfogást kér
Nagy Imre sütő
Vörösmarti u. 10.
Holub csuvarja nálam előjegyezhető.

Husvétli istentiszteletek

A református egyházban

A nagytemplomban: Husvét első
napján délelőtt tíz órakor prédikál Bő-
szörményi Jenő, urvacsorai beszédet
mond Sebestyén Béla. Délután 2 óra-
kor prédikál Sebestyén Béla.

Husvét másnapján délelőtt tíz óra-
kor prédikál Sebestyén Béla, urvacso-
rai beszédet mond Bőszörményi Jenő.
Délután 2 órakor prédikál Bőszörmé-
nyi Jenő.

A felsőpárti templomban: Husvét
első napján délelőtt 9 órakor prédikál
s urvacsorai beszédet mond Gilicze Ant-
al. Enekel Berczeli Károly vezetésével
a felsőpárti református női énekkar.
Délután 5 órakor prédikál a legátus.

Husvét másodnapján délelőtt 9
órákor prédikál a legátus. Urvacsorai
beszédet mond Gilicze Antal. Délután
5 órákor prédikál a legátus.

Husvét első napján délután 2 óra-
kor Fábianszabó Jenő közfőnök, vitéz
Négyessy Kálmán igazgató iskolájában
istentisztelet és urvacsoraosztás.

A katolikus egyházban

Husvét vasárnapján: a plébánia-
templomban 8, 9, fél 12 órakor csendes
szentmisék, 10 órakor ünnepi szentbe-
szédet mond dr. Miskolczi Jenő apát-
plébános és utána pedig ünnepélyes
nagymise, amely alatt a dalárda hus-
vétli énekeket ad elő kísérettel. Délután
fél 3 órakor vesperás. — A felsőpárti
kápolnában: reggel 8 órakor szentmi-
se és szentbeszéd, délután 3 órakor li-
tánia. — Fábianszabó Jenőben: fél 11
órákor szentmise és szentbeszéd. — A
kórházi kápolnában: reggel 7 órakor
szentmise és délután 3 órakor litánia.

Husvét hétfőjén a plébánia-templom-
ban 8, 9 és fél 12 órakor csendes
szentmisék, 10 órakor énekes szentmise,
délután fél 3 órakor litánia. — Felső-
párti kápolnában reggel 8 órakor szent-
mise, délután 3 órakor litánia. — A
kórházi kápolnában reggel 7 órakor
szentmise, délután 3 órakor litánia.

Az evangélikus egyházban

Husvét vasárnapján délelőtt 10 óra-
kor prédikációval és urvacsora osztás-
sal, délután 5 órakor és
husvét hétfőn délelőtt 10 órakor
predikációval istentiszteletet tart Virá-
nyi Lajos ev. lelkész.

Husvét hétfőn délután 2 órakor
Fábianszabó Jenőben a vitéz Négyessy
féle közfőnöki iskolában lesz istentisztelet
urvacsora osztással.

Hoffmann Aruházban

Divatos női fekete vagy színes cipők P 6.50-től
Férfi fekete, vagy barna cipők P 8.50-től
Selyem női harisnya 90 fill.-től
Takarékhitelre, hat havi részletfizetésre kapható.

Szép vasárnapi időt jósolnak

Hétfői időjárás bizonytalan

Nagyot javult szombatra az időjá-
rás. Pénteken kiadta a mérgét, egész
napon át zuhogott az eső, erős volt a
szél és kellemetlen a hideg. Szombatra
kiszűrt az ég és megkezdődött a fel-
melegedés.

A meteorológiai intézet közlése
szerint egész Középeurópa időjárása
Magyarországhoz hasonló. Nagyobb
esőzések csupán Angliában és Francia-
ország nyugati partvidékén volt teg-
nap.

Lényeges változás az időjárásban
egyelőre nem várható. Vasárnap az idő
szép lesz és a felmelegedés fokozódni
fog. Amennyiben az időjárásban zavar
állna be, úgy ez csak a hétfői nap fo-
lyamán lehetséges. A felhőzet változó-
nak ígérkezik.

Felelős szerkesztő és kiadó
VAJDA ERNŐ
Nyomatott Vajda Ernő »Alföldi Ujság«
nyomdájában Szentesen.

A sakkhajók

Az 1935. év
ság hatodik
szották le. A mé-
ményeket hoztak.

Székelnyer
IV. nyert Szánt-
tetlemmé tette
Nem fejezték be
és a Gallasz-
utóbbi döntetlen
Az összes függő
zik be.

Szerdán a
dezik meg, össze-
Gallasz, Szánt-
Orosz, Piti—Kó-
Vecseri—Rostás.

Ki

Ismeretlen

A városi gya-
kéri fel az alant
hiányában fel ne-
ajdonosait, rész-
szombérlőit, hogy
mu hivatalos he-
kérdőíveik kitöl-
Otthon azután a
bban, gondolta,
el nem közölte a
hivatallal.

Lakóhelyük,
következőknek is

Hollaky Bé-
László 2 h. 126
tel; Kovács Fer-
kunszentmártoni
Zoltán sz. Hód-
söccseri föld 35
nos és neje Szabó
föld 1 h. 237 n
sz. Piti Erzsébet
nsz., Kiss Antal
doi kk. János k
sági föld 1276 n
sz. Nánási, Luca
nsz., Kanyó Imre
git alsóréti sz.
Kanász N. Sánd
N. I ucca 8, felső
Gránicz Ferenc
nsz., Kása János
tőket szn. föld
Róza Alsóréti sz.
nsz., Gránicz K
Törnyai Jolán.
Istvánné, Törny
szám nélküli föld
János kn. Gránic
szn. föld 278 n
Nagyhegy szn.

szégre kerü

orcigány

soknevű vidéki
int ismeretes,
ant a rendőrbí-
runkakerülésért
a soknevű Du-
re kiiltották a
s Albert azóta

bünygi eljárás

en ugyanis az
rban meglapta
föld 1280 n. sz.
sz. Al-
áját, amelyben
üres pénztárcát
első helyén ké-
nyanu, hogy

szakadtág ta-

tozásakor hus-
mondta, hogy
nyrói hozta ma-
a lopásról.
lyen ember va-
ki nagy han-
vannak az iga-
samétát muta-
ndesedett meg
ntartótól meg-
mely szerint
egy tucat álne

adása ellenér

valószínűleg
szégek, vagy
ságnak, aho
d határoznak
vizek, úgy ere
kimérve, leg
ban Toffler dro
1737-2



### Az asszony és a lány...

**Elbeszélés.**  
**Írta: Krompachi Holló Lenke.**  
 Március 25.  
 Ma elmentem egy könyvkereskedés előtt és egy sötétkék vászonba kötött könyvet láttam. »Napló jegyzetek.«  
 Elmosolyodtam. Ugyan melyik ábrándos kis bakfis fogja megvenni, hogy leírja benne az első szerelmét. Es dugdossa otthon, hogy senki se tudja róla, de azért titokban az egész család olvassa.  
 A mama a speizban, mikor a zsirt adja ki a szakácsnének, innen van aztán a könyvön egy néhány gyanus folt, amit a kislány nem tud megmagyarázni magának, hogy hogyan került rá. Az öcskös a faskamrában, miközben a tiltott cigarettát szívja. A néni pedig este mindjárt frissiben, mikor a tinta még meg se száradt az íráson és a kis bakfis álmodozó feje a párnákon pihen. Tizián haja csak úgy világít a fehér párnán, mintha aranyba mártotta volna egy jószágos kéz.  
 Másnap aztán eskü alatt mutatja meg a Tizián-haju kislány a féltve őrzött naplót a legjobb barátjának, mint egy nagy és szent titkot, amiről nem tud senki: csak a barátó és annak a legjobb barátja, az öcskös és a legjobb barátja és annak a huga, akibe az öcskös szerelmes és így tovább. Es mindannyian figyelemmel kísérik az első, édes nagy csodát, a szerelmet...  
 A könyv csábitott és hívott magához.  
 Aranybetűjére rátüzött a tavaszi nap.  
 A levegő tele volt a föld illatával, amit magával hozott egy kis kóbor szelőló a szegény városiaknak, hogy tudják meg ők is, hogy tavasz van!  
 Es én nem tudtam ellentálmni a hívó szónak, hanem megvettem a könyvet, miközben sajnálkozva gondoltam a Tizián-haju kis bakfisra, hogy nem az ő aranyfürtös feje fog a könyv lapjai fölé hajolni, és sajnáltam az egész familiát, akikről elvettem két hónapi ingyen szórakozást.  
 De mindegy, a könyv most már az enyém. Es olyan barátságosan, olyan ismerősen simul a kezembe, mintha csak érezne valamit abból, ami talán éppen most indult el felém, ami megfogja majd tölteni aranyos fényvel, színnel, boldogsággal az én szívemet és ezáltal a könyv fehér lapjait.  
 Ma még nem tudnék egyébről írni, mint a zenéről. Ez érdekelt a legjobban.  
 Vajjon melyik őszimtól örököltem hogy ennyire bolondulok érte, valamelyik férfitől biztosan ezt is éppen úgy, mint azt a vágyat, ami a szívemben él, menni messzire. Nem az asszonyoktól örököltem, mert azok, ahogy a családi okmányokból látom, csupa otthon ülő teremtesek voltak, akik mindig hosszú utrói várták haza a párjukat és szerelmesen borultak az erős vállakra, ha azok utazásaikból végre hazatértek.  
 En nem ezek közül való vagyok, én nem tudnék otthon reszketve szerelmesen várni valakire, mert tölem el se mehettek. Hiába a régiem nem tudták lekötni a férfit, nem ismerték a módját.  
 Megtört a szívem úgy, hogy ne lásson szébbet, jobbat, kívánatosabbat bat nálunk, akivel mindentől beszélhet, aki barát egyuttal és nemcsak szerelmes feleség. Ehhez mi jobban értünk!  
 Bennem valamelyik őszim nomád vére lobog és üz, hajt.  
 Szeretnék menni messzire, tenni hosszú tengeri utazásokat és ha már elfáradtam, megpihenni a Pirusok alján. Vagy gyönyörködni a Nilus kék vizében és dudozni egy dalt kísérő zenének, ami akkor születik meg a lelkemben.  
 Es elmenni a szent városba, Rómába és megnézni a Bazilikát, ahova összesűrűsödött Róma egész multja az első századtól kezdve és amefynek a legelején jött a világra, hogy megváltsa bennünket, Krisztus!  
 (Folytatjuk)

### FÖLD

**Derekegyházaoldai 162 számú tanya 6 és fél hold földdel és Stammer Sándor u. 10 számú ház eladó.** Ertekezni lehet ugyanott. 1987-12  
**Hirdetmény.** Nagyszénási rk. egyház tulajdonát képező 27 (huszonhét) kat. hold szántóföldje eladó Józsefszálláson (Derekegyháza) nem messze). Erdekeldni a nagyszénási plébánián lehet. 1926-28  
**Alsóréti 82 szám alatt kiadó özv. Kiss Sándorné 1 hold hereföldje; értekezni ugyanott.** 1994-2  
**Haszonbérbe kiadó Fertőn 25 hold föld tanyával; érdeklődni Széchenyi ucca 66 és Jövendő ucca 7.** 1992-30  
**Nagynyomáson Vass József mellett 8 hold kaszáló és legelő nyári használatra kiadó; értekezni Szürszabó N. Imre ucca 15.** 1927-25  
**Két házföld a mágocsi ut közelében eladó; értekezni lehet Kigyó ucca 1.** 2000-5  
**Haszonbérbe keresek nyári használatra 10 holdig hereföldet. Ajánlatot kérek Rákóczi ucca 18, Kánvási-magtárba.** 1997-2  
**Alsóréti 77 számú tanya föld eladó.** Ertekezni lehet ugyanott, vagy Andrassy ucca 4 szám alatt. 2010-2  
**Eladó Kistökén Nagy Jánosnak 91-a számú 5 kishold tanya földje a város-hoz közel; értekezni lehet a helyszínen.** 1999-16

### HAZ

**Sarló ucca 16 számú ház olcsón eladó esetleg élvezettel.** 1985-28  
**Széchenyi ucca 141 számú ház eladó.** Ertekezni ugyanott. 1980-5  
**Jókai ucca 133 számú ház, egy másfél éves borju, és egy éves csikó eladó.** Ertekezni ugyanott. 1988-2  
**Bálint ucca 26 számú ház eladó vagy haszonbérbe kiadó.** Ertekezni Széchenyi ucca 78 szám alatt. 1989-2  
**Eladó Szilva ucca 11 számú ház, melyben üzlethelyiség is van; értekezni lehet ugyanott Gál Hermannfal. 1991-2**  
**Eladó Rákóczi Ferenc ucca 147 számú ház, Derekegyházaoldalon 5 hold szántóföld; értekezni a háznál.** 2003-30  
**Budai-villa (Széchenyi-ut hét szám) eladó, esetleg külön-külön kettő telek is kapható.** 4907-1.

### LAKÁS, ELLÁTÁS

**Kétszobás lakás kiadó, pad és egy tükör eladó I. gróf Tisza István ucca 14 alatt.** 1986-2  
**Egypár idősebb családtalan házaspárnak takarításért lakás kiadó.** Trágya van eladó Rothermere ucca 19 szám. 1982-2  
**Egy különlakás van kiadó, elsején elfoglalható, I. Szemere Bertalan ucca 15.** 1993-2  
**Egy szoba-konyhás lakás és egy udvari szoba kiadó Mecs Balogh ucca 19 szám alatt.** 1928-21  
**Szoba-konyhás padolt lakás kiadó.** Cim Lakos ucca 19-a. 2009-28  
**Ingyen szoba-konyhás lakás kevés takarításért kiadó kórház közelében, Hel-tal Ferenc ucca 14.** 1929-21  
**Kétszobás ur lakás esetleg szép nagy üvegezett verandával, minden mellék-helyiséggel kiadó Sarkadi N. Antal u. 8 alatt.** 1865-L  
**Széchenyi ucca 105 szám alatt egy különkonyhás udvari lakás kiadó.** 1751-28

### MUNKA-ALLAS

**Villany-, vízvezeték szerelést** jutányosan készít, javít: Szegedi József Kossuth u. 15 (udvarban), jobb fiut tanulónak fel-veszek. 1999-30  
**Tanyás keresek Derekegyházaoldai 74 számú tanyaára.** Ugyanott egy kazal szalma, ölszámra is, eladó. Ertekezni Alkotmány ucca 24. 1932-21

**2 éves gyermek mellé délutánra polgárit végzett leányt keresek.** Wellisch gépraktár. Jelentkezni 11-12 között. 1979-25

### JÓSZAGOK

**Egy darab kisebb hizó eladó Gergely ucca 12 szám alatt.** —L  
**6 darab 10 hónapos hizónak való ártá-nyok eladók Lakos ucca 84 szám alatt.** 1981-3  
**Nagynyomás tanyámra a piponyai-halom mellé jószágot vállalko legelőre.** Banga Sándor. 1990-2  
**Két darab üszöborju esadó; ugyanott különbejáratu udvari szoba kiadó: Ha-rucker ucca 31.** 1995-30

### KÖLÖNFELE

**4 méteres üvegfal, vaságy eladó Arpad ucca 6 szám alatt.** 1925-21  
**Uj tüzhelyek készítése, használt tüzhelyek javítása Győri géplakatos-mű-szerésznél, Nagyörvény ucca 36. Használt asztaltüzhely eladó.** 202-28  
**Batthyányi ucca 7 számú háznál egy kútgémnek való akácia eladó; ugyanott egy bejárónó ajánlkozik.** 2001-30  
**Régi magyar bélyeget veszek és jó házi-kozt kapható Andrassy ucca 6.** 1998-30  
**Fehér gyermekágy, két darab horgany-lemes, sertésvályu, fajtyukok és fajka-kas eladók Zolnay Károly ucca 8, (Al-sóréti-Ujtelep.)** 1996-26  
**Hereszalma van eladó; értekezni Ká-rolyi József cégnél.** 2006-25  
**Jóállapotban lévő használt ajtók és áb-lakok vannak eladók Bálint ucca 33.** 2005-30  
**Két harisnyakötőgép eladó a Petőfi-szállodában; értekezni a Petőfi portásá-val.** 2004-30  
**Cipőszükségletet legolcsóbban Ökrös-nél szeresheti be. Rendeléseket vállal-ok, Rothermere ucca 2.** 2008-28  
**Üzletberendezésből 1 pult, 1 állvány, létrák és egy kézikocsi eladók.** Erdek-lődni Kossuth-tér 4, Orosz festéküz-let. 1931-21  
**Egy női kerékpár eladó Nagyörgős u. 20 szám.** 2007-25

## Jó foszlós kalács a húsvéti ünnep tartozéka

**O-ás és kenyérliszt kitűnő minőségben, a legna-gyobb és legkisebb (1-2 kg-os) mennyiségben is állandóan kapható a legolcsóbb napi áron Székely Gőzmalomban**

**Örlés és darálás a legolcsóbb vám mellett.**  
**Friss korpából és darából állandó raktár.**

**A nagyérdemű közönség szíves tudomására hozom, hogy I. ker. Nagyörgős ucca 17 szám alatt**

**Iérfiszabó-műhelyt nyitottam.**

**Szíves pártfogását kérem Hercza Lupsa Miklós**

Olcsó áron készíték divatos ruhákat, fordítást, alakítását vasalást.

### SP

A mai...  
 Az SzTE...  
 zókovácsházi TE...  
 gat el ma Sze...  
 közös lejátszá...  
 tályban kitud...  
 sohasem volt...  
 bói innepség...  
 tesiek vidéki...  
 zés előtt, mely...  
 az SzTE és M...  
 köznek, míg a...  
 lyók-csapatok...

### Mezőgazdaság

A Duna-T...  
 kamara most...  
 ben a követke...  
 — A mezőg...  
 nyok a megind...  
 tolytán kielég...  
 kaalkalma növe...  
 dák lehetőleg...  
 szükségletüket...  
 guk elvégezni, a...  
 legszükségesebb...  
 most,

— Utjavítás...  
 kezdetét vette.  
 — Ingatlan...  
 holdas földekre...  
 leg szülő és gy...  
 ban a falusi há...  
 vevő, főleg nyug...  
 deákon 1200 né...  
 szántóföld 530...  
 pedig 800 pengő...  
 800 négyszögöl...  
 1000 négyszögöl...  
 650 pengőért cse...  
 az ingatlanoknál...  
 ltelhető. Szikráb...  
 réten 11 kat. ha...  
 danként 425 kg...  
 gabonáért vette...  
 rendellenes hasz...  
 karmányrak kö...  
 — Gabonák...  
 mi csökkenést...  
 nagyon megosa...  
 aránylag még va...  
 kezén. Ára a kül...  
 geri következté...  
 att a gazdák kö...  
 gedetlenség. Sz...  
 a szalmáé rend...  
 csi széna 50—6...  
 alomszalma 20—

— Hízott se...  
 kedett, de meg...  
 csony, 50—54...  
 ként. Allatárba...  
 ványsertés sz...  
 ára darabonként...  
 vöröshagyma...  
 fokhagyma 80...  
 — Tehénte...  
 lyekekről szapo...  
 hizlálás erőse...  
 tálisan alacsony...  
 utóbbi időkb...  
 zott sertés ir...  
 nem emelked...  
 még hónapok...  
 normális lesz...  
 vember felé...  
 ság fog mutat...  
 mer beállítani...  
 sovány sertés...  
 pota gyengült...  
 — Takarm...  
 a legmondosab...  
 karmányozni...  
 gok, ahol már...  
 leromlott állat...  
 tek, legelők job...  
 nél, amennyiben...  
 — Pénzügy...  
 az adófizetés...  
 tott zöldhite...  
 kérenek, de a leg...  
 kaphatnak, tel...  
 zési feltételek...  
 adóhátra lék, b...  
 erővel folyik.

— Utjavítás...  
 kezdetét vette.  
 — Ingatlan...  
 holdas földekre...  
 leg szülő és gy...  
 ban a falusi há...  
 vevő, főleg nyug...  
 deákon 1200 né...  
 szántóföld 530...  
 pedig 800 pengő...  
 800 négyszögöl...  
 1000 négyszögöl...  
 650 pengőért cse...  
 az ingatlanoknál...  
 ltelhető. Szikráb...  
 réten 11 kat. ha...  
 danként 425 kg...  
 gabonáért vette...  
 rendellenes hasz...  
 karmányrak kö...  
 — Gabonák...  
 mi csökkenést...  
 nagyon megosa...  
 aránylag még va...  
 kezén. Ára a kül...  
 geri következté...  
 att a gazdák kö...  
 gedetlenség. Sz...  
 a szalmáé rend...  
 csi széna 50—6...  
 alomszalma 20—

— Hízott se...  
 kedett, de meg...  
 csony, 50—54...  
 ként. Allatárba...  
 ványsertés sz...  
 ára darabonként...  
 vöröshagyma...  
 fokhagyma 80...  
 — Tehénte...  
 lyekekről szapo...  
 hizlálás erőse...  
 tálisan alacsony...  
 utóbbi időkb...  
 zott sertés ir...  
 nem emelked...  
 még hónapok...  
 normális lesz...  
 vember felé...  
 ság fog mutat...  
 mer beállítani...  
 sovány sertés...  
 pota gyengült...  
 — Takarm...  
 a legmondosab...  
 karmányozni...  
 gok, ahol már...  
 leromlott állat...  
 tek, legelők job...  
 nél, amennyiben...  
 — Pénzügy...  
 az adófizetés...  
 tott zöldhite...  
 kérenek, de a leg...  
 kaphatnak, tel...  
 zési feltételek...  
 adóhátra lék, b...  
 erővel folyik.

— Hízott se...  
 kedett, de meg...  
 csony, 50—54...  
 ként. Allatárba...  
 ványsertés sz...  
 ára darabonként...  
 vöröshagyma...  
 fokhagyma 80...  
 — Tehénte...  
 lyekekről szapo...  
 hizlálás erőse...  
 tálisan alacsony...  
 utóbbi időkb...  
 zott sertés ir...  
 nem emelked...  
 még hónapok...  
 normális lesz...  
 vember felé...  
 ság fog mutat...  
 mer beállítani...  
 sovány sertés...  
 pota gyengült...  
 — Takarm...  
 a legmondosab...  
 karmányozni...  
 gok, ahol már...  
 leromlott állat...  
 tek, legelők job...  
 nél, amennyiben...  
 — Pénzügy...  
 az adófizetés...  
 tott zöldhite...  
 kérenek, de a leg...  
 kaphatnak, tel...  
 zési feltételek...  
 adóhátra lék, b...  
 erővel folyik.

— Hízott se...  
 kedett, de meg...  
 csony, 50—54...  
 ként. Allatárba...  
 ványsertés sz...  
 ára darabonként...  
 vöröshagyma...  
 fokhagyma 80...  
 — Tehénte...  
 lyekekről szapo...  
 hizlálás erőse...  
 tálisan alacsony...  
 utóbbi időkb...  
 zott sertés ir...  
 nem emelked...  
 még hónapok...  
 normális lesz...  
 vember felé...  
 ság fog mutat...  
 mer beállítani...  
 sovány sertés...  
 pota gyengült...  
 — Takarm...  
 a legmondosab...  
 karmányozni...  
 gok, ahol már...  
 leromlott állat...  
 tek, legelők job...  
 nél, amennyiben...  
 — Pénzügy...  
 az adófizetés...  
 tott zöldhite...  
 kérenek, de a leg...  
 kaphatnak, tel...  
 zési feltételek...  
 adóhátra lék, b...  
 erővel folyik.

— Hízott se...  
 kedett, de meg...  
 csony, 50—54...  
 ként. Allatárba...  
 ványsertés sz...  
 ára darabonként...  
 vöröshagyma...  
 fokhagyma 80...  
 — Tehénte...  
 lyekekről szapo...  
 hizlálás erőse...  
 tálisan alacsony...  
 utóbbi időkb...  
 zott sertés ir...  
 nem emelked...  
 még hónapok...  
 normális lesz...  
 vember felé...  
 ság fog mutat...  
 mer beállítani...  
 sovány sertés...  
 pota gyengült...  
 — Takarm...  
 a legmondosab...  
 karmányozni...  
 gok, ahol már...  
 leromlott állat...  
 tek, legelők job...  
 nél, amennyiben...  
 — Pénzügy...  
 az adófizetés...  
 tott zöldhite...  
 kérenek, de a leg...  
 kaphatnak, tel...  
 zési feltételek...  
 adóhátra lék, b...  
 erővel folyik.

— Hízott se...  
 kedett, de meg...  
 csony, 50—54...  
 ként. Allatárba...  
 ványsertés sz...  
 ára darabonként...  
 vöröshagyma...  
 fokhagyma 80...  
 — Tehénte...  
 lyekekről szapo...  
 hizlálás erőse...  
 tálisan alacsony...  
 utóbbi időkb...  
 zott sertés ir...  
 nem emelked...  
 még hónapok...  
 normális lesz...  
 vember felé...  
 ság fog mutat...  
 mer beállítani...  
 sovány sertés...  
 pota gyengült...  
 — Takarm...  
 a legmondosab...  
 karmányozni...  
 gok, ahol már...  
 leromlott állat...  
 tek, legelők job...  
 nél, amennyiben...  
 — Pénzügy...  
 az adófizetés...  
 tott zöldhite...  
 kérenek, de a leg...  
 kaphatnak, tel...  
 zési feltételek...  
 adóhátra lék, b...  
 erővel folyik.

— Hízott se...  
 kedett, de meg...  
 csony, 50—54...  
 ként. Allatárba...  
 ványsertés sz...  
 ára darabonként...  
 vöröshagyma...  
 fokhagyma 80...  
 — Tehénte...  
 lyekekről szapo...  
 hizlálás erőse...  
 tálisan alacsony...  
 utóbbi időkb...  
 zott sertés ir...  
 nem emelked...  
 még hónapok...  
 normális lesz...  
 vember felé...  
 ság fog mutat...  
 mer beállítani...  
 sovány sertés...  
 pota gyengült...  
 — Takarm...  
 a legmondosab...  
 karmányozni...  
 gok, ahol már...  
 leromlott állat...  
 tek, legelők job...  
 nél, amennyiben...  
 — Pénzügy...  
 az adófizetés...  
 tott zöldhite...  
 kérenek, de a leg...  
 kaphatnak, tel...  
 zési feltételek...  
 adóhátra lék, b...  
 erővel folyik.

# FELTÁMADÁS

**Örvendetes hír jött ma angyal-szárnyon,  
Minden ajakról szent zsolozsma szálljon;  
Édes zengéssel töltsé be a tájat —  
Az Ur feltámadt!**

A mező ujul, fesledez virága,  
Kies tavasznak tapsol a fa ága;  
Te is én lelkem ujulj győzelemben,  
Hálás örömben!

Füve kizöldült mohosult síroknak,  
Ma kél reményük, akik ott zokognak,  
A szeretetnek ma lön diadalma,  
Siron hatalma.

Típrött igazság fölkel s könnye csordul,  
Eltemetett gyöngy kiragyog a porbul,  
Boldog jövőnek biztató sugára  
Süt Golgotára.

Fel, Isten népe az igaz, — szép — s jóért!  
Fel, áldozatra az el nem mulóért!  
Az igaz élet: az eszmének élete —  
Élj és halj érte!

**Örvendetes hír jött ma angyal-szárnyon,  
Minden ajakról szent zsolozsma szálljon;  
Édes zengéssel töltsé be a tájat —  
Az Ur feltámadt!**



## Jézus, a názárethi

»Boldogok a tiszta szívűek,  
mert meglátják az Istent.«

...Vérörösen áldozott le a nap.  
Egető szomjuhozással szórta szét piros-  
ló csókjait, mint a sötét, puha szobák  
örömlányai és lebukott az ismeretlen  
ürbe... és kiterjesztett szárnyal, mint  
egy gonosz vámpír jött, jött az alkony...

...Kedron patakján tul, Getsemá-  
né szelid kertjében, ahol a virágok on-  
tották illatukat és szép volt minden,  
mint az álom, alázatosa kuporodott  
emberek csoportja hallgatta az ácsmes-  
ter fiát, a názárethi Jézust... Szelidség,  
jóság ömlött el az arcán és ajkai közül,  
mint érett szőlőből a nedv, csurgott a  
szó: az ige.

...A patak hullámozó moraja ze-  
nelt a szívükbe, mint jóságos anya s  
illat szállt, fakadt fel a földből... és  
Jézus arca szeliden, jóságosan, szere-  
tettel mosolygott... csak ott a szája kö-  
rű vibrált, vonaglott valami keserű, iz-  
telen vonás... mint, aki tudja, hogy a  
Ma elmúlt és jön a Holnap...

...Tömött rózsák haldokoltak a  
kertben s minden olyan volt, mint egy  
elszálló röpke illat, amiben megkéne  
semmisülni, beleveszni boldog ájulás-  
sal és szállni, szállni... és fülükbe ze-  
nelt a Mester tegnapi imája, mint egy  
csodálatos égi zenének elhaló akkord-  
ja... »Es megismerttem ő velök a te  
nevedet és megismerttem, hogy szer-  
etet legyen ő bennök, amellyel engem  
szeretted és én ő bennök legyek.«

...A csend terpszkedett el fölöt-  
tük, a csend, a végtelen, az örök, nyu-  
godt csendesség, az, ami tul van ezen  
az életen, ami tul van a halálon is...  
...Es sötét lön. Közelgett az éj.

Csak Jézus arca világolt úgy, mint akit  
megcsókolt az Isten szája...

...Es felzengett Jézus szava: —  
»Aludjatok imár és nyugodjatok. Imé,  
elközelgett az óra és az Embernek Fia  
a bünösök kezébe adatik.«

És szóla Jézus: — »Keljete fel,  
menjünk! Imé, elközelgett, aki engem  
elárult.«

Kibomlott az éjszaka... Kigyullad-  
tak az égen a csillagok milliói és fény-  
csóvás üzenetük, mint egy-egy világoló  
fáklya hasított a éjszakát...

Zajgó csapat lepté el, mint sáska-  
had Getsemáné kertjét s előttük lép-  
kedett Judás, az iskariotes.

Jézusnak megvonaglott és szóra  
nyilott szája: — Kit kerestek?

A tömeg megtorpant és felhörgött  
belőle a hang, mint egy követelő kiál-  
tás: — A názárethi Jézust!

Judás előrelépett: sompolyogva,  
meghunyászkodva s arcán, mint bélyeg  
ordított az árulás. Szájából sután csu-  
szott elő a szó: — Üdvözlégy Mester...  
— és megremegtek husos ajkai és meg-  
csókolta Jézus tiszta, szelid arcát és ez-  
zel a csókkal odalopta orvul a bünt  
Jézus szent arcára.

Es szembe nézett a két ember: Jézus  
és Judás. És Judás szeme elfordult a  
földre.

A tömeg hörgött, üvöltött s  
körülövezte Jézust és tanítványait. A  
szájukon ott lebegett a káromkodás.

Az egyik fegyveres Málkus felüvöl-  
tött: — Názárethi Jézus, zsidók kirá-  
lya, Kajafás foglya vagy!

A hü Simon Péter szablyája süvöl-  
tött a levegőben s odavágott Málkus  
arcára.

Jézus arca Péter felé fordult.  
— Bizony mondom néked, tedd  
helyére szablyádat, mert kik fegyvert  
fognak, fegyverrel kell veszniök — és

megilleté halvány kezével Málkus meg-  
szelid arcát. És összeforrt a seb.

A tömeg felüvöltött és kitért belő-  
lük az állat. Kakotonia bomlott el Get-  
semáné szelid kertje fölött. Arcok rán-  
colódtak gyűrött gyüölöletté, kezek cso-  
móztak öklökbe és szájak nyitak rekedt  
üvöltésre:

— Pilátus elé, zsidók királya!

Jézus szelid arcán a szeretet mo-  
solygott. És megindult a pribékek, a  
csócsélék között... Lökdösték, arcul  
köpték Jézust, az Istennek fiát...

...Es kitérult az éjszaka, a titokza-  
tos, a rejtelmes és belemélyedt a csil-  
lagok ragyogó fénykévéje a názárethi  
Jézus útjára, a szenvedések, a fájdal-  
mak útjára, amely felvezetett és felve-  
zet az örök, nagy, végtelen másvilágba:  
a szeretet országába...

Kajafás arca kéjbe gyulladt s vas-  
tag, husos szája végigcsókolta az öröm-  
leány sikos, fehér testét... reszkető győ-  
nyörűség fakadozott benne és szomju-  
hozta magába a lány testének illatát...  
Undok nyál csurgott a szájából s arca  
eltorzult a gyönyörtől...

Kivágódott az ajtó kemény hety-  
keséggel és az ujjongó Málkus dőlt be.

— Elfogtuk Názárethit!

Kajafás arca biborba pirult és fel-  
emelkedett. Torz gyüöllet vonaglott az  
arcán. Lába odébb rugta a meztelen  
lányt.

Es felordított két karját kitérva:  
— Názárethi Jézus kezemben vagy!

Törvényt ültek a papok Jézus fe-  
lett, aki a zsidók királyának mondta  
magát. A papok szívében meggyöke-  
redett a gyüöllet s arcukon már a kész  
ítélet volt olvasható. Jézus volt az, aki  
meglátta a papok paráznalkodását, nép-  
butítását és látta, hogy félre magyaráz-

**SP** dupla kihuzattal,  
eléssel eladó Ar-  
kinthető a déli  
1899-21

A mai  
Az SzTE me-  
kovácsházi TE  
at el ma Sze-  
a 22. 1946-25

özés fejátsza  
lyban kituden-  
haseem volt Sz-  
óti ünnepszeg ke-  
siek vidéki ven-  
s előtt, mely  
SzTE és M  
znek, míg a ké-  
ök-csapatok tog

**Mezőgazda**  
A Duna—Tis-  
amara most ká-  
en a követke-  
— A mezőga-  
yok a megmú-  
lytán kielégít-  
aalkalma növe-  
ák lehetőleg ig-  
zükségletüket le-  
ruk elvégezni, an-  
egszükségesebb-  
nost,  
— Utjavítás  
ezdetét vette.  
— Ingatlan-  
oldas földkre-  
eg szülő és gyü-  
ban a falusi há-  
evő, főleg nyug-  
leákon 1200 né-  
szántóföld 530 p-  
edig 800 pengő-  
800 négyszögöl-  
1000 négyszögöl-  
550 pengőért cse-  
elz ingatlanoknál  
elhető. Szikrába-  
réten 11 kat. ha-  
danként 425 kg.  
gabonáért vette-  
rendellenes hasz-  
karmányárak kö-  
— Gaboná-  
mi csökkenést  
nagyon megca-  
aránylag még va-  
kezén, ára a kül-  
geri következe-  
att a gazdák kö-  
gedetlenség. Szé-  
a szalmáé rend-  
csi széna 50—60  
alomszalma 20—

— Hizott se-  
kedett, de meg-  
csony, 50—54  
ként. Allatárba-  
ára darabonként  
vöröshagyma  
fokhagyma 80  
— Tehén-  
lyekről szapor-  
hizlalás erősen  
fálsan alacsony  
utóbbi időkb-  
zött sertés ár-  
nem emelked-  
még hónapok  
normális lesz,  
vember felé,  
ság fog mutat-  
mer beállítani  
sovány sertés,  
pota gyengült  
— Takar-  
a leggonoszab-  
karmányozni, va-  
gok, ahol már  
leromlott állato-  
tehet ugyanott  
tek, legelők job-  
nál, amennyiben  
— Pénzügy-  
az adófizetés ne-  
tott zöldhite-  
kérnek, de a leg-  
kaphatnak, tel-  
zési feltételek-  
adóhátralék, bár-  
erővel folyik.

andóan raktáron  
Az Gál István-sor-  
ot felveszek Szta-  
a 22. 1946-25

javítást olcsó ár-  
gnár, Mecse Ba-  
1960-28

on jókarban levő  
r ucca 26 szám  
1957-28

strapacsizmák  
hatók ifj. Farkas  
1956-28

ramos keményfa  
ni Szőke téglá-  
1952-28

0, férfi kerékpár  
szabógép 30, ci-  
Wolford mechani-  
1966-30

nált női és férfi  
veszek. Sziget-  
Krausz mellett.  
1963-28

helyről vegyen.  
k garantálja ci-  
ecse Nagy Bá-  
1972-28

gós varrógép el-  
3 szám alatt.  
1971-5

nyi-tér 13 szám  
1887-25

fűzetek, kirep-  
nagyon olcsón  
kereskedőnél br  
1682-L

regék legolcsóbb  
s Molnár éksze-  
36. Javítások jót-  
k. 1812-28

ök és szücs-ollók  
zhetők Kiss Elek  
Soós ucca 7.  
1810-28

ben kaphatók:  
ben, Báró Ha-  
1798-28

szám alatt eke-  
gyűlő, csatorna-  
eltek; ezen ház  
1793-28

takarék-hitel je-  
rendelkező fo-  
részlétfizetésre  
1764-28

illat közül egy-  
n választhat par-  
szencziós ol-  
árban. 1839-28

szentlászlon egy  
Szent Anna  
1756-28

kerékpár eladó  
és egy kézikö-  
et Orosz festék-  
1823-28

es szőlő, saszla,  
ka vesszők és  
renc ucca 88.  
1699-21

kpár, Mercedes  
lós mázsa, har-  
Széchenyi ucca  
1695-21

ysima lesz, ha a  
Anna» krémet  
nt vesz. 5814-L

gy magyar gaz-  
ekével felsze-  
adóban. 1824-28

a fábiami Pusztá-  
leromlott állato-  
lehet ugyanott  
1622-21

lászló 60 és egy  
mbérbe kiadó.  
1855-28

k és alkatrészek  
pek és kerékpá-  
és olcsón készül-  
ár Szentes, Kos-  
1783-21

zák tudatosan és ravaszul a törvényt, mely adatott az Isten kiválasztott népének mondhatatlan idők óta fogva...  
Ott áll előttük Jézus, az örök szeretet apostola aki imé eljött megváltani a bűnös világot...

Kajafás ült a gyülekezeti élén és hangos szóval mondá: — Jöjjenek a tanúk, akik bizonyosságot tesznek a Názárethi felől.

Furcsa remegés futott át az emberek rossz szívében. De előállott egy a sok közül és mondá: — Jézus hirdette ezt: — Lerontom az Isten templomát és három nap alatt felépíthetem.

Kajafás ajka megremegett, előre hajlott Jézus felé: — Semmit se felelsz-e?

Jézus hallgatott. Szívébe szállt az emberek rosszasa és büne. Es eltekintett a főpap feje fölött, el az emberek feje fölött, mindenk fölött, ami vala földi...

Kajafásból kirobant a gyűlölet. Most vad lett és durva, kitört belőle az állat.

— Az élő Istenre — fakadozott nyálas szájából a szó — kényszerítlek Téged, mond meg nekünk, Te vagy-e Krisztus, az Istennek fia?

Csodálatos illat bomlott fel az éjszakából, halk, finom, mint a virágok szerelmes csókja, amiben elmerül, elhomlik ez az égő élet, amiben megtisztul a bűnös és megfeketül a hazugság... Apró tüzek ragyogtak az égről, kivilágolt az isteni trónus... s messze szállt valami felhő... és szállt az illat s mesélt az éjszaka...

...s a régi jóslat remegett Jézus száján és szavai befeszítették magukat a bűnös szívekbe.

Es szólt imigyen Kajafásnak: — Te mondád! Sőt mondom neked mostantól fogva meglátjátok az embernek fiát ülni az Istennek hatalmas jobbán és eljönni az égnek felhőjében.

Dühös, brutális szavak ágaskodtak a levegőben... féktelen condrás tömeg nyomult a főpapi palotába és felszoklott szájukon a szitok: — Feszítsd meg őt!

Kajafás felállt, Rut vigyorgás ömlött el az arcán.

— Ime — mondotta —, most hallottátok az ő káromlását.

A tömeg üvöltött: — Feszítsd meg őt!

A papok feláltak körbe, egymás felé fordult arccal és mondták egyszerre hangos szóval: — Méltó a halálra!

...Keresztek ragyogtak kék szeme előtt, új szenvedések, új fájdalmak tövises utja világolt elébe s egy szép, egy szent halál, a megváltó halál, az a halál, ami megváltja az ő népét a bűntől... keresztek ragyogtak kék szeme előtt s látta a Szeretet örök szimbólumát... és fülebe harsonázott a tömeg véres kardala: — Feszítsd meg őt!

...Feléjük fordult és szeretettel nézett rájuk és nem érezte arcán a köpések nyomát, nem a botok tompa, fáj-



dalmas ütését... elnézett az Istennek fia: a szenvedő ember föl, föl az égbe...

Buja párnák bársonyos ölében ténkedtek és egymás felé fordult arccal beszélgettek ketten: Pilátus és Kajafás.

Pilátus szép férfi volt. Igazi római. Arca kemény volt és férfias: erős, markáns vonásokkal. Dus telete haj ömlött a nyakára, szeme telete volt s orra kissé hajlott és szája finoman metszett.

Most dühös volt és kiabált. — Te mondod, hogy lázad a nép, új királyt akarnak a zsidók?

Kajafás nyelt egyet. — Mondottam és mondom. Jézus, a názárethi, a zsidók királya akar lenni. Mondom neked, feszítsd meg őt!

— Názárethi Jézus — mondta Pilátus elgondolkodva —, mintha hallottam volna ezt a nevet.

— Hallottad? Persze, ő a zsidók leendő királya, akinek eljövetelét megjövendölték az égen égő fényes csillagok és aki hivatva van elvezetni népet és felszabadítani Izraelt a rómaiak rabságából.

Es röhögött gúnyosan. Aztán hozzátette: — Hallod-e Pilátus, mozgolódnak a zsidók.

Pilátus elfehéült. — Ne bosszants! Elég bajom van veletek. Zsidók királya? — mondd — és belenézett Kajafás szemébe keményen, acélosan. — Miért nem nyugodtok meg, ez már a harmadik megváltó ebben az évben. Emlékszem, az első elkergettük, a másodikat börtönbe zártuk és most itt van a harmadik. Minden ünnepetekre esik egy Krisztus... Mit akartok?

Kajafás dadogott: — Názárethi Jézus...  
Pilátus közbevágott: — Mit názárethi? Zsidó Jézus! Vértanukat akartok? Kajafás felállt.

— Pilátus! Római vagy! Idegen isteneket mász! Nem érted ezt! Jézus azt hirdeti, hogy ő a zsidók királya, aki megváltja a zsidókat. Mitől váltja meg, mit gondolsz római?

Kérdőjelek görbedtek Pilátus szemében.

Kajafás elhuzta a száját: — Mondom neked Pilátus, a názárethi veszedelmes... s tudod a zsidó tür, szenved, megalázkodik, de egyszer... egyszer feltakad a titkolt gyűlölet, felszakadnak a régi sebek... és a megaláztatott, a leköpött zsidó feláll és akkor hiába lesz Róma és gyenge lesz száz Heródes is... Mondom neked Pilátus, vigyázz, vigyázz, vigyázz...

Es elhallgatott közöttük a szó. Kajafás magába roskadt és eltespedt.

Csönd volt. Aztán megszólalt újból gyenge hangon: — Pilátus, nem minden zsidó adta el magát Rómának és nem minden zsidó áruló, mint... mint mint... én...

Es felállt. Elment az ajtóig és visszafordult.

— Pilátus mondom, feszítsd meg Jézust!

Es kilépdelt az ajtón. Pilátus utána nézett és elmélázott. Elszállott gondolata a napfényes, örökzöld Rómába, ahol nem ilyen buja és forró a nap, ahol vár rá valaki, valaki, akit minden érzésével vágy és akar... Csókos zsidó lányok szája marta most a száját, veszett orgiák izgatták lustuló testét és kövér feleség béklyózta büszke, gögös önézetét, de ott Rómában várnak rá, vár rá egy csillagszemű, szőkehajú lány, egy germán vadvirág, akinek a szája simogat és nem harap — és megnevődött Pilátus szürke szemé...

— Názárethi — morogta fogai között —, názárethi...

Felállt. Arcán megkeményedtek az izmok. Tudta, ha fellázadnak a zsidók, akkor számúzik; ha nem: akkor egy év múlva hazamehet megint gazdagon — és kivágta a szájából a szót: — Jézus, a názárethi meghal!

Es felkelt a nap... és csodálatos fényesség ömlött el az égen és a földön. Magosan az égen, a kék, tiszta égen apró kis piszkos felhők usztak... és ez a nap Jézus napja volt: az erős, az örök, a felejthetetlen, az égi... és megindult a nép, az éhes, a rongyos, az átkozott, akiért eljött a földre az Istennek fia és a nép ítéletet mondott Jézus, a názárethi felett... A Ma ült törvényt a Holnap felett, a Ma piszkos hada az arany tisztaságu Holnap felett és a Ma piszkos gyűlölet volt ez az a gyűlölet öntudatlan ébredt fel a fenség, a tiszta felett és ezt neveztek vala irigységnek...

...Vala pediglen napfényes idő, csodálatos és isteni.

Es elindult a menet, hosszú, fáradtságos, kanyargó utakon föl a Golgotháig, koponyák hegyének. A nagy fájdalmak, a nagy szenvedések vérbetagyott utja volt, a beteg emberek üvöltése között. Jézus, a názárethi, aki vitte az emberiség örök keresztyét, míg eljutott a fájdalmakon, a szenvedéseken át az áhított és áldott Szeretet országába... Irva vagyon minden szívében a rossz és irva vagyon az égi könyvben minden embernek a sorsa és volt, van is, lesz is mindig a világon uralkodó a rossz... és volt vala egyszer egy Jézus, akit neveztek názárethinek, az ácsmeszter fiának, aki ember volt és akit meg-

**Kortárs**

**Gyümölcsfal**

alatt. A gyümölcsfal alatt. A gyümölcsfal több esetben öntözhető. A fás pedig egyik leggyakoribb oka a szárazság. A télel utáni esztendő idején a fa igen el és ennek után nem képesek megteremtetni a megoldást nem társítottatva virágok cseitől váljon megdobja. Ennek meg talajokon virágzás sét el ne mulassanak szélénél a fák vagy más alkalmatlyukat turunk barázdákat humuszt be. Az öntözést nekünk, amint a talaj egy fa alá nagyszámúban 6—12 kanna.

**Gyümölcsös**

a zöldségtermesztés házikertekben gyümölcsösök szüke miatt megteremtel volna, ha megteremtel. A zöldségtermesztésen és bőségesen elegendő öntözéssel emellett olyan zöldségek köztesnek, amelyeknek mélyen és gyakran, akkor a házikert pontbóli is megteremtel zöldségtermesztés a megszokottnál használnjuk ki a kertü három forgó mert így a gyümölcs-trágyázáshoz jutunk.

**Tavaszi te**

ben. Április máskor nyesebb és a magmeleget igénylő és dinnye, csemege is el kell vetni. hogy a talajt megmehporhanyítsuk. Lezve, hogy a talajt kapálással vagy porhanyításból, a föld áll. A magvak rün ne vessük, mert ritkítás sok munka arra mégis gondoskártevő állatok magvakban és kárt okozhatnak a mennyiségétől a dinnye és spargyegy-egy térszékébet nem hagyunk meg kell vetni. got, a vetési hagnaszinü hernyók kor nagyon meg sodik felében korai káposzta, palántáit, ha meve a külső levegő földre ültetné csom és zellel legágyból 6—8 ágyba tüdeltjük mert ezeket a közepé táján saláta és a mag egyegy veteménynyitanunk és kell, hogy gyorslarépa, nyári stb. magot is A paradicsom előtt leállítani, léjük ültethessük, továbbá a is e hó végén ügyeljünk, hogy tógumót használjunk.

**Kerekpár**

jó olcsó szivattyu dor ucca 31.

**Most is előfizethet RÉSZLETRE IS az 1935. évre és megkapja a függönyajándékot**

vagy szabadon választhat egyéb ajándékainkból. — Kérjen levelezőlapon felvilágosítást a

**Tündérujjak**

Magyar Kézimunka Ujság kiadóhivatalától Budapest, IV. Szervita-tér 3, vagy özv. Schiller Hermanné, özv. Kiss Sándorné kézimunkaüzlete.



lett volna még az is.

--- Kacagó szívvel, reménységgel igyekeztem hazafelé, amikor túl voltam a tanuláson. A vasúti kupujében édes asszonyszemek villogtak felém, sejtelmes leánymosolyok szelidültek melletttem. Nem néztem rájuk. A vonat megsziszébe nyugtatóz. fekete földek mellett suhant el. Éreztem, hogy idevaló vagyok, ezek közé a földek közé. És előkerült a belső zsebemből egy fénykép is. Az ő képe, annak a holdvilágos éjszakának az emléke...

Belenyomta a hamutartóba a cigarettáját. Azután rácsapott az asztalra.

--- Mit magyarázzak itt neked? Mikorra hazaértem, a más asszonya volt már. A holdvilágos éjszakák szépek, de nem alkalmasak arra, hogy a bennük tett ígéretet komolyan lehessen venni. --- És ne bánkódj pajtás, nemcsak a te szived üres, de az enyém is. A boldogság mindig csak álom marad, akár meghallják ott a nyárfán túl a sóhajtsunkat és a vallomásunkat, akár nem.

Felszedelőzködtek. Mentek. Ahogy kilordultak a kávéház ajtaján, utánuk lopódzott a muzsika, mint az emlék és a fájdalom. A cigánymuzsika, amely tiúndermese, ha kívülről halgatja az ember üres zsebekkel és amellyel senki se törődik, ha egyszer bennül a fényes kávéházban...

László János.

**Mielőtt gyenge borjulát  
hízott sertését eladná,  
okvetlenül keresse fel  
Kántort**

Bathányi u. 1. — Bartha János u. 5.

## Végzetes szerelem

Írta: Karly Gyula.

Körmöczy Akos, az elite társaságok népszerű, mindig vidám, tréfacsináló tagja, nagy hanggal nyitott be barátja lakásába:

--- Szervusz vén rozmár!... Csak hogy láthatlak! Sejtettem, hogy itthon talállak, annyira begubódozol mostanában...

György, aki eddig kényelmesen elnyújtózkodva pihent — luxussal berendezett szobájának egyik karosszékeiben, sietve ugrott fel s mosolyogva barátja elé sietett:

--- Szervusz! Isten hozott! — Majd székekkel kínálta vendégét, aztán cigarettát rakott az asztalra. — Gyujts rá! Finom, különleges japán cigarettám van most...

--- Köszönöm! Dicsérem a gusztsodát! — nevetett Akos kedélyesen és nagy kék füstfelhőket eregetett maga elé. — De mondd csak, mit csinálsz te mostanában? Vagy naphosszat a könyveid bujod?

--- Olvasgattam egy keveset, — hagyta rá György —, tudod, az utóbbi időben olyanfélét vettem magamon észre, mintha szórakozottabb volnék.

--- Szerelmes vagy öregem! — kacagta el magát Akos jóízűen —, persze az ilyen tudóskodó embereknel nagy dolog az s nem akarjátok elhinni, hogy veletek is megtörténhetik olyan közönséges valami, ami más rendes embernél is előfordul... Te, te buddhista professzor!... — Évődött Akos. — Hadd lám mit olvasol? Courts-Máhlert, vagy valami szanszkritnyelvű könyv?

--- Te csak változatlan vagy, mindig tréfákon jár az eszed... — hagyta rá szeliden Akos kötődését György s nem neheztelt érte.

A barátja fontoskodva fordult feléje:

--- Jössz a kaszinóba?  
--- Mikor lesz?

--- Persze te azt sem tudod!... Ma este.

--- Akkor aligha megyek.  
--- Nem? Pedig biztosan számítottunk rád.

--- Sajnálom, de nem mehetek.  
--- Lehetetlen. Éva is ott lesz!...  
--- Ép azért.  
--- Nem értelek.

--- Majd meg fogod érteni.  
--- Magyarázd meg kérlek, mert az ilyen rébuszok megfejtéséhez én nem értek. Vagy azt hiszed, hogy én is úgy ismerem a rovásos cserepeket, mint te?

Kis szünet állt be. György maga elé nézett s nem válaszolt.

--- Történt köztetek valami?

--- Semmi.

--- ?

--- Azon gondolkodtam, hogy nekem legjobban lesz itthon maradni! A magam nyugalma érdekében is, meg...  
--- Persze, öreg rozmár... Értelek.

Tüzet fogtál s te félsz az ilyen kis ragadozóktól. Félsz, hogy nagyon megtalálok égetni az ujjadat?...

--- Nem. Soha sem félek attól, mert ez előbb-utóbb bekövetkezik mindenkinél s eddig még mind kibírták.

--- Hát akkor egyáltalán nem értem, miért kell itthon maradnod.

--- Magam se tudnám egészen megmagyarázni, de igyekszem mindenestre a körülményeket is elédtárni. Figyelj csak ide.

--- Hallgatlak isteni félelemmel, mert evangéliumot mondanak ajkaid s te próféta vagy a...

--- Hagyjad most — vágta el a megkezdett hosszúnak ígérkező mondatot György, — most nem tréfáról van szó, sokkal komolyabb dolgok ezek.

--- Szerelem! Hát létezik ennél komolyabb dolog nálad? Mert remélem, nem a kínai kőtábláról fogsz előadást tartani nekem.

--- Nem! De amit most hallani fogsz, meg fog lepni.

--- Figyelek!

--- Te, talán legjobban ismered Évát. Tudod azt is, hogy nem egykönnyen lehet elcsavarni a fejét. Azt is tudod, hogy én se egyhamar fogok tüzet. S ez a játékoskedvű angyalgyermek ugy én köztünk, mint a paradicsomi tiltott gyümölcsöt érlelő almafa...

Rákacag nagy gyermekszemeivel mindegyikünkre s játszik a szavakkal, muzsikáló füleiben s mindannyian azt hisszük, hogy belénk szerelmes. Eltűri a szép bókókat, de el is vártja tőlünk, hogy fiatalosága, szépsége előtt meghajoljunk. De nála ez sem számít hiúságnak, csupán csak angyalian ártatlan színészkedés, kelletés, játék. Neki tetszik ez, de csak úgy, mint a kisgyermeknek a csillogó gyöngyszemecske.

S nekünk — marad tiltott fának, mert csak ragyog előttünk, mint pirosító s érett gyümölcs és meg kell elégednünk azzal, hogy az arcunkba libben néha egy-egy hajfürtje, hogy elkapjuk néha egy-egy évődő, meleg pillantását, hogy ránkacag a szemével.

Ugy érezzük, hogy csak a kezünk kellene kinyujtani érte és mégis — elérhetetlen.

--- Az előbb igazad volt. Én félek ettől a leánytól. Pedig ha eszembe jut, hogy néha, mikor egyedül maradtam vele s rámemelte kékvirág szeméit s csak szórakozottan teleggetett szavaimra, vagy ha arra gondolok, hogy milyen hamar elszalad előlem, mikor komolyravált hangon szólok hozzá, — úgy érzem, hogy én több vagyok előtte mindegyikőtöknél...

Ugy érezzük, hogy csak a kezünk kellene kinyujtani érte és mégis — elérhetetlen.

--- Az előbb igazad volt. Én félek ettől a leánytól. Pedig ha eszembe jut, hogy néha, mikor egyedül maradtam vele s rámemelte kékvirág szeméit s csak szórakozottan teleggetett szavaimra, vagy ha arra gondolok, hogy milyen hamar elszalad előlem, mikor komolyravált hangon szólok hozzá, — úgy érzem, hogy én több vagyok előtte mindegyikőtöknél...

--- Talán kölcsönös a mi gondolatunk akkor s mindegyik fél a másiktól.  
--- Igazad lehet!... — fujta a füstöt Akos.

--- Nézd — folytatta György —, te tudod legjobban, hogy évekké elzöldült talán én voltam az leginkább, aki fújtott a szerelmek után, aki olyan könnyelműen vette a szerelmeket, flörtöket kerestem; egyik kaland a másik után... És ez mind így volt jól. A végén persze beláttam, hogy egy nő csak addig elérhetetlen, míg nem a mienk. Mikor úgy van már, hogy egészen a magunkénak mondhatjuk, rájövünk, hogy nem is volt olyan elérhetetlen. Hogy az örök Évát hódítottuk meg csak magunknak.

--- Ennyire kiábrándultál a szerelemből?

--- Nem! Csak az örök Évát látom mindegyikben. Nem tudok hinni nekik. Ugy érzem, hogy csak megjátszott szerelem az, amit mutatnak felénk. Mikor kacagni hallom őket, csak az örök Éva mosolyt látom a szemükben, azt a mosolyt, amit nem tudok megérteni soha.

--- Te úgy beszélsz, mint aki nagyon csalódott egyszer.

--- Lehet! De akkor nem a szerelemben, hanem bennük csalódtam. Igen, mert a szerelem csak egyféle lehet. Szerelem! A maga legideálisabbán vett értelemben. A többi az csak játék, komédia...

--- Tudod, akkor, mikor még ott a huszévek tavaszában jártam, akkor még tudtam hinni, hogy igazi szerelem minden, amit körülöttünk látunk. Most? Azt hiszem, csak a nevem, a foglalkozásom. Nem magamért szeretnek... Horvay Györgynek!... Milyen szépen is hangzana az nekik. Mennyi büszke önértetet jelentene. S az a baj, hogy keservesen kell megtudnom, hogy mélyik az igazi szerelem. Azt fogod hinni, hogy babonás vagyok, kérlek ne nevedd ki. Engem csak ketten szerettek még igazán... Igen. Biztosan tudom.

--- Te, te buddhista bölcselkedő!...  
--- Az élet néha furcsa filmeket perget le az idők vásznán. S a mi filmünk?... Csak azt látjuk belőle, ami már lepergett előttünk. A többit csak sejteni lehet. Végzet van rajtunk s nem kerülhetjük ki sorsunkat.

--- Te is fatalista vagy?  
--- Nem! Bár mindegyikünkben van valami abból, hogy hiszünk a dolgok végzettségében, de olyankor mindig találunk valamit, amivel meg tudjuk magyarázni az események fordulását.

--- Hallgass csak ide. Megmondom, hogy miért félek én Évától. Az én történetem igazol engem. Kezdem ott, mikor huszonkét éves voltam.

--- Sok, sok ifju szerelmen túl, szinte észrevétlenül szövődött össze a szerelmünk Márikéval. Egyikünk se tudta a másiktól, hogy kicsoda, honnan jött... Egy farsangi bálon találkoztunk először s attól kezdve nem mult el nap, hogy ne találkoztunk volna valahogy. Hónapok teltek s azt sem engedte, hogy ellátogassak hozzájuk. Pedig már úgy volt, hogy kezét is megkérem. S akkor, mikor készültem arra, hogy megmondom neki: feleségül akarom venni, egy este, olyan bolondos májusi este volt, hiába vártam rá. Másnap is, harmadnap is, hiába volt a várakozás. Eltűnt, mint egy tavasszal kibomlott nyári virág, mint egy kiszakadt mosoly, mint egy páracsepp...

## Okos légy, olcsón végy!

Uj és használt mezőgazdasági és ipari gépeket: ugymint gőz- és motoros cséplőket, benzín, petrol, nyersolaj üzemű traktorokat, favágó, vízhozó motorokat, darálókat, morzsolót, szecskavágót, vetőgépet, ekét, boronát stb., továbbá bármilyen ipari gépet Elad, Vesz és Becserél

Használtat ulért Nyíri Gábor Károly  
Telefon: 21. Üzlet és Iroda: Kossuth ucca 32. szám. Olaj és gépkereskedelmi vállalata.

## Apróbiák

**Olcsó módos.**  
Két alak beszélget. — Remek, látod van, a nadrágod viszont nagyjából meg van. — Sajnos, az előben nem akasztjuk a nadrágjukat.

**Zavart.**  
Egyik közismert sárga kutyáját ismert fiatalember. — No ne félj, milyen barátságos. Az illető zavart. — Igen, de el tudom, hogy melyikének higgyek.

**Orvosi.**  
— Vészesen gyümölcsök hiányos, hogy héjával egykedvenc gyümölcsöt. — A dió.

**Skócia.**  
Koldus állt a családjához. — Nagyon éhes vagyok — mondja a koldus.

— Szereti a kérést a házigazd. — Oh, igen. — Akkor jöjjön nagyon forró.

**Valami.**  
— Van egy motorkocsi. — Képzelm, egyedül.

**A hét leveles.**  
Két hölgy beszélget. — Két hölgy a sétát kint találtak. — re csak lepottyant. — petty az egyik kalapjára. Egy mellettük elhaladt. — vesz a zsebéből egy. — te egy darabka. — odanyujtja a hölgy. — félreértve ezeket. — Ugyan lát. — dolja, hogy felm. — fára.

**Sotort.**  
A tanító meg. — Na, ki dani, hogy mi Feláll az egy. — A szé. — nagyon sürgős.

**Családi.**  
— Hogy van. — Köszönöm. — tenben beteg. — Csak nem. — Most nem.

**Mari.**  
A nagysága. — zó huszárhoz. — nő bátyja? Van. — Marínak? — Huszár: Na. — Isten!

**Terhes.**  
— Edesanya. — látni, hogyan. — Majd meg. — teszel mint én. — haza a kocsmába.

**Rossz.**  
Feri ke az. — szerre felkiált. — Nini, any. — hajszálad van. — Igen, any. — ez attól van, hogy. — A kis lurkó. — Mit nevet.

anya. — Azt, hogy. — tad te a szegény. — tiszta ősz.

**Apró hírek**

**Olcsonyú módos.**  
Két alak...  
Remek...  
Sajnos...  
Zár...  
Egyik...  
No ne...  
Igen...  
Orvosi...  
Köldus...  
Szeret...  
Oh, igen...  
Akkor...  
Valami...  
Van egy...  
Képzelm...  
A hét...  
Két hölgy...  
Csak lepattan...  
A zsebéből...  
Ugyan...  
Solott...  
A tanító...  
Na, ki...  
Feláll...  
A szél...  
Hogyan...  
Köszönöm...  
Csak...  
Most...  
A nagysága...  
Huszár...  
Edesanyja...  
Majd...  
Férfike...  
Nini...  
Igen...  
Azt, hogy...

Hosszu utánjárások után tudtam meg, hogy kórházban fekszik. Súlyos betegen, tüdőgyulladásban. Felkerestem. Ott azt mondta, hogy vártam mindig, tudta, hogy meg fogom keresni. Akkor már üzent volna értem, de ő se tudott többet rólam. Ott ismerem meg a szüleit is. Jómódu, polgári család egyetlen gyermeke volt. Akkor elárulta azt is, hogy miért volt ez a titkolódzás. Nem akarta, hogy csak meg is sejtsem, ki ő. Tőle hallottam először, hogy van más szerelem is, mint igazi... Ő már csalódott egyszer. S azt akarta, hogy most igazán szeressem, magáért szeressem.

A lelkiunket öntöttük ki egymás előtt s hittük, hogy ha felgyógyul Márika, mi örökéletre egymáséi leszünk... A sors nem így akarta. Akkoriban ismertem meg Mártát. Őt te is ismerted. Tetszett akkor nekem az ő sugárzó szépsége, vidámsága, életől kacagó arca. S mintha Máriát kezdem volna elfelejteni. Már csak minden másnap mentem be hozzá, pedig mindjobban rászorult volna az én vigasztalásomra. De mikor elémtűnt beteges, vézna arca s ott volt mellettem Márta is, aki egészségtől piros arccal mosolygott szemembe, nem tudtam uralkodni magamon. Egyre ritkábbak lettek a látogatások s mind többet találkoztam Mártával. Pedig Márika megsejtette, hogy történt velem valami. Feltűnt neki, hogy egyre ritkábban vagyok mellette s magáramaradottságában megérezte, hogy már nem vagyok, aki voltam. Szemrehányást is tett ezért. Hazudtam neki, pedig éreztem, hogy kiolvassa a szememből, hogy nem mondom igazat. S alig vártam, hogy elmeshessek tőle, minél messzebbre tudjam magamat az ő megszámlált napu életétől. Ott égett a tekintete előttem mindig s nem bírtam nyugodni tőle. Menekülnöm kellett, mint üldözött vadnak — Mártához. S mintha megnyugvást is találtam volna...

Egyszer Márta hozta meg a hírt, hogy Márika meghalt. Akkor, talán akkor egy pillanatra csak élémremlétt Márika szemrehányó tekintete s úgy éreztem, hogy megbocsátatlanul hagyott itt Márika. Valami ismeretlen hang dörömbölt bennem s ez a hang sokáig kinzott még álmaimban is. Sokáig nem tudtam elfelejteni Márikát. Néhány évig kijártam a temetőbe, virágot vittem a sírjára... Aztán egy napon ez is elfaradt. Lassan pisálkoló emlék maradt csak bennem. Közben szakítottam Mártával is. Éreztem, valami titkos sejtés sugta, hogy Márta csak imitálja a szerelmet. Láttam, hogy milyen más ez a szerelem, mint Márikáé volt. Egy napon megmondtam ezt neki s kinevetett; többé nem találkoztunk. De nem találtam megnyugvást. Új szerelmet kerestem, hogy a kinzó gondolatoktól szabaduljak.

Megismerkedtem Annával. Emlékezhetsz erre a csodálatos szépségű fiatal asszonyra. Valami úgy hasonlított benne Márikára. Nem tudom mi. A hajának csillogása, a mosolya, vagy az arca. Talán a szemében volt valami Márika pillantásából. Nem tudom. Csak azt, hogy szinte márról-holnapra lángralobbant a pislogó szikra bennem s megkértem Anna kezét. Nemet intett. Az urát gyászolta még s nem telt le az egy év. Vártunk. Várnunk kellett. Oh, milyen hosszú is volt ez a várás... mire letelt... Egy napon az ujságokból olvastam róla, hogy autóbaleset áldozata lett. S akkor, mintha valami szemrehányó sejtés sugta volna, hogy ez büntetés azért a szerelemért, amit otthagytam. Márikáéért.

Sokáig kerültem mindenkit. Éreztem, hogy büntetés van rajtam s nem panaszkodhattam fel senkinek. Szomorú végzet ez. — Ugyan, csak nem vagy babonás!.. — Nem! De folytatása is van ennek. Két évvel később, hogy Anna meghalt, új szerelem kezdett bennem élni. Megismertem Erzsit. Mintha benne is találkoztam volna olyanokat, mik Márikára emlékeztettek. Almaimban sokszor elémtűnt az ő hamvas arca s nyugtalan éjszakáim voltak. Még kicsiny, kezdő ember voltam s a szülők kevésnek tartottak. Sokszor nem tudtam magam se, hogy mit tegyek, ha arra gondoltam, hogy Erzsi nem lehet az enyém. Nem hiszed, milyen keserves marcangolások voltak azok. Hittem, hogy Erzsi minden akadályon keresztül mellettem marad. Azt hittem, hogy szerelme több mindennél. Ez biztatott, inspirált a további küzelemre.

A sors, úgy látszik mást akart. Az élet nem akart megbocsátani. A család elköltözött a tengerentúlra s magukkal vitték Erzsit is. Leveleztünk egy darabig, aztán egyszer csak abba maradt minden. Utolsó levelében azt írta, hogy férjhez kell mennie, de engem szeretett mindig... Eddig a történetem... — Érdekes! Milyen összefüggésben van ez Évával? — Nem értem most sem? — Azok a buddhista könyvek egészen megzavartak téged. — Nem! De tudom azt, hogy az én szerelmem csak szenvedést okozna annak is. Igen. Kegyetlen szerelemkérdés ez, de én mindig tudom, hogy ki szeretett igazán. — Ugyan! Butaságokat mondasz. Te azt hiszed, hogy aki téged szeret az... — Igen. — Egyszerűen a véletlennek sorozata. Lehet, hogy csak befelovalod magad ezekbe a gondolatokba s nem bírsz szabadulni tőlük. Nem szabad így gondolkodnod! — Azok a szerelemek, mik emlékként élnek benned, talán nem is voltak igazi szerelemek, vagy ha azok is voltak —

**Abbáziában**  
**meleg tengeri gyógyfürdők a „RESIDENZ”**  
penzióban mind a négy emeleten kaphatók. Idősebb uraknak és hölgyeknek, szívbetegeknek, asztmásoknak és elmeszesedésből eredő betegségeknek nagyon fontos, hogy a »Residenz« nem fekszik magaslapon. Óriási előnye még, hogy az összes előírt diéták pontosan betarthatók. Kitűnő konyha. A Residenzben minden kényelem és az összes modern komfort megtalálható, folyó meleg és hideg víz a szobákban. Lift, központi vízfűtés, 22 fokos meleg, tengerre néző, napos, loggiás és erkélyes szobák, kényelmes ágyakkal. A Residenz egészen a tengerparton fekszik és nem a tengerparttal szemben. Első kategória. Feltűnő olcsó penzió árak. Lira felesleges. Bővebb információt nyújt **ERÉNYI BÉLA** gyógyszerész személyesen reggel fél kilenctől este fél hétig (Diana-patika, Károly király ut 5.) Minden levélre válaszolunk és prospektust küldünk. — Telefon: 31-6-19.

élmultak. Csak a mult sugárzik rájuk. valami megszépítő, minden rosszat aranyporral behintő verőfényként, mi elfátyoloz előled mindent, ami akkor keserű marcangolás, tépelődés volt. Nem szabad már látnod a vihart, csak a mult telhői mögül előtörő fényeket. Bele kell élned a mába, a szürkeségben is ünnepet keresve, a boru mögött is napsugarat lesve s nem nézni a hulló leveleket, csak a tavaszi bimbózást, nem kérdezni a holnapot, csak a má látni, hallani meg, bódult bolondos tejjel csak a mának örülni. Ez az igazi szerelem...

Ne félj Évától, ne bujj még előle, mert ha virággal is az almafa, holnap talán már vihar tépi le virágait. Ne hagyj a bimbót, mert holnap talán fagy dermeszti meg a kibuvó rügyet... Tépd a virágokat, mert sohasem tudsz eleget letépnit és sohasem tudsz eleget otthagyni, mit másnap meg ne siratnál, mert más vitte el előled... — Lehet, hogy a te érvelésed a helyesebb — hagyta rá György. — Egész biztos! — tüzezt fel Akos — tehát jössz a kaszinóba? — Megyek!

S így pergett az élet, lassan, titokzatosan a filmjeit... Nemsokára csak egy rövidke hír húzódott meg az egyik lap hasábatu szerényen elbujva, csak ennyi: Horvay György, az ismert ázsiai kutató tudós eljegyezte Báthory Évikét. S évek múltán egyszer, mikor Akos újra találkozott Györggyel, csak ennyit hallott tőle: — Igazad volt. Vannak vezetek, de értelmüket, forrásaikat soha ne próbáljuk kutatni, mert ugyis kifürkészhetetlen...

**Csak a műjég egészséges!**

**Ezuttal hozom a mélyen tisztelt közönség szives tudomására, hogy a városi jéggyár által termelt higiénikus műjég**

árusítását házhoz, illetve üzlethelyiségekhez szállítását megkezdtem a jéggyár által előírt áron, A jég kellő időben, a kora reggeli órákban a m. tisztelt fogyasztó közönség rendelkezésére fog állani.

N. b. rendeléseket a legkisebb mennyiségben is pontosan és azonnal intézek el.

Teljes tisztelettel  
**Stern József**  
Gróf Tisza István u. 27.  
Telefon: 168.

**Csak a műjég egészséges!**

**Mérlegek és súlyok szakszerű javítását és hiteltesítését**  
jutányos áron felelősség mellett vállalom. **Buzás Lajos**  
Báró Harucker u 32.

Minden viszonteladónknál kaphat **konyörgyári kenyereket!**  
Követelje olcsó kenyereinket fehér, félbarna és barna minőségben!  
**Olcsó! Izletes! Tápláló!**

### Dal

Virágnak, szívnek pusztulás a sorja,  
— Busan járok a nema fák alatt. —  
A tört virág kinőhet még a földből,  
A megtört szívből új szív nem fakad.

Valahol messze muzsikaszó hangzik,  
Azt hozza a szellő szárnyán íelem:  
»Jobb lenne neked már fent pihenni,  
Tört virágok alján, a föld ölen.«

### SAKK

Rovatvezető: Gallasz Béla.

231. számú feladvány.

M. Segers Bruxelles.

Világos: Ke1, Vf6, Ba3, Ba4, Fb8, Fh7, Ha5, Hf3, gyb3, c2, g2 (11 báb).  
Sötét: Ke3, Be5, Be7, Fc8, Fh8, Hf5, Hh3, gye2, h4 (9 báb).

Világos indul és 2 lépésben mattot ad. — A 230. számú feladvány megfejtése: 1. Ha8!!

352. számú játszma.

A moszkvai versenyből.

Világos: Lilienthal Sötét: Ragosin.  
— Indiai védelem. —

1. d4—Hf6, 2. c4—e6, 3. Hc3—Fb4, 4. a3—Fc3, 5. bc—c5, 6. f3—d5, 7. e3—o-o, 8. cd—ed, 9. Fd3—Hc6, 10. He2—Be8, 11. o-o—a6, 12. Ve1—b5, 13. Vt2—Fe6, 14. h3—Ba7, 15. Fd2—Vb6, 16. Bfb1—Bae7, 17. a4—c4, 18. Fc2—Fc8, 19. Hg3—h5!, 20. He2—Hd8, 21. Ba2—Fd7, 22. ab—ab, 23. Bba1—Fc8, 24. Bab2—Fd7, 25. Vh4—He6, 26. Kh1—Hf8, 27. Hg3—Be3!, 28. Fe3—Be3, 29. Hh5—Hh5, 30. Vh5—Fc6, 31. Vg5—Bc3, 32. Vd2—Bc2. (Ezután az újabb minőség áldozat után sötét gyakorlati óriási erőre kapnak.) 33. Bc2—He6, 34. Bd1—b4, 35. Bb2—b3, 36. Vc3—Hc7, 37. Be2—Va7, 38. Vb4—Hb5, 39. Be7—Va6, 40. Ve1—c3, 41. Be8—(a játszma világosa nézve mindenképpen elveszett.) Fe8, 42. Ve8—Kh7, 43. Vt7—Va8, 44. Be1—Hd6, 45. Vc7—c2, 46. Vd6—b2. Világos föladata.

Játszma megnyitások kezdők számára IV.

1. e4—e5, 2. Hf3—Hc6, 3. Fc4—Fc5, 4. o-o—d6, 5. c3 bevezető lépések után sötétnek igen jó játékot biztosít 5...Ve7 lépés, pld. 6. d4—Fb6, 7. a4—a5, 8. h3—Hf6, 9. Be1—o-o, 10. Ha3 h6, 11. Hc2—ed, 12. cd—He4, 13. Fd5—Ff5, 14. Fc6?—bc, 15. Hd2—Be8, 16. f3—Hc3!, 17. bc—Fc2, 18. Be7—Fd1, 19. Be8—Be8 és sötét jobban áll. Világos 14. He3! lépésére a játék Fh7, 15. Hc4—Kh8, 16. Hb6—cb, 17. Vb3—Hb4, 18. Fe4—Fe4, 19. Fd2 sötétre hátrányos állással.

### SAKK-HIREK.

A Kempelen Farkas emléktverseny Budapestén megkezdtek. Résztvesznek: Székely, Balogh, Lovas, dr Varga, Balda, Boros, Steiner, Réthy, Havasi, Sterk, Reich és Bereben.

A berlini verseny eredménye: 1. Bogoljubow, 2. Richter, 3. Reibstah.

A szentesi egyéni versenyen Pitti, Szántay és Gallasz vezetnek az eddig lejátszott játszmák alapján. Utánuk következnek: Kórógyi, Szabó, Fekete, Rostás, Vecseri, Sáhó, Locskay, Székely és Orosz. A hátralévő fordulók természetesen még nagy változásokat hozhatnak. Az előálló öt versenyző még mindig számíthat az elsőre.

### Anyakönyvi kivonat

1935. április 13-tól április 19-ig.

Születtek: Dudás Mihály, Valkai Erzsébet, Farkas Lidia, Kövér Kiss Erzsébet, Melis György, Szürszabó Mária, Nagypál János, Török István.

Kihirdetett jegyespárok: Molnár Sándor Csákos Erzsébet, Bartha László Durszt Mária, Dezső Bálint Lengyel Mária.

Házasságkötés nem volt.

Halálozás: Németh Mihály 47 éves, özv. Horváth Imréné Nagy Mária 78 éves, Vasvári János 64 éves, Bálint Istvánné Mácsai Franciska 69 éves, özv. Stockinger Edéné Depszer Ludovika 87 éves, Székely János 77 éves, Papp Miklós 83 éves, Csonka Erzsébet 18 napos, Turai Ferenc 45 éves, Kiss István 80 éves, Szólláth Péter 76 éves, Molnár Terézia 8 éves, Tóth Lajosné Bányai Karolina 58 éves, Sipos János 61 éves, Pulya Pál 58 éves, Tihanyi Imre 66 éves, Magyar József 84 éves, özv. Nagy Istvánné Tóth Juliánna 67 éves.

**MERCEDES** prima új portable írógépet adok Önnek 3 napi díjtalan próbára, ára: 178.— P, részletre havi 16.— pengő **Borinál**, Széchenyi u. 59. szám. Telefon 163.

### Fehérneművarrást

igen olcsón vállal

### KOHN JANKA

Apponyi tér 1, (az udvarban.)

### Építkezések, tatarozások

Az elmúlt héten a következő építkezéseket és tatarozásokat jelentették be a város mérnöki hivatalánál:

Pápai Juliánna Rákóczi Ferenc u. 89 szám, kéményépítés, vállalkozó: Berzevzi Mihály.

Szentesi róm. kat. egyház Erzsébet-tér 2 szám, szin építés és vakolatjavítás; vállalkozó: Szabó László és Harsányi Ferenc.

Csendes Mihályné Széchenyi ucca 14 szám, udvari kerítés készítés; vállalkozó: Simóros Sz. Sándor.

kk. Horváth István Táncsics Mihály ucca 19 szám, új konyha és kamra építése; vállalkozó: Bokor József.

Papp Sándor Dósa M. ucca 5 sz., uccai kerítés készítés és cseréptetőjavítás; vállalkozó: Kádár Sándor és Bokor József.

Füsti Molnár Sándor Nyiri ucca 12 szám, cseréptetőjavítás; vállalkozó: Fekete Ferenc.

Özv. Fekete Mihályné Rozgonyi u. 5 szám, uccai kerítés készítés; vállalkozó: Göbolyós László és Négyesi Sándor.

Gemes Istvánné Szemere Bertalan ucca 12 szám, konyha és kamra építése; vállalkozó: Karai Lajos és Mácsai L.

Zsótér István Kristó N. István u. 4 szám, három új ol és egy akol építése; vállalkozó: Egető Sándor.

### Új épületek építését

Épületek javítását, átalakítását tervek készítését, tűzhelyek készítését, javítását felelősség mellett jutányosan vállalja **Kálmán József** kőműves, IV. Sáfrány M. u. 31 sz. II-ik 48-as Kör udvarban.

### Ingatlanforgalom

Füsti M. Sándor és neje nagynyomású 1 hold és 933 négyszögöl földjét megvette Batik János és neje 1.600.— pengőért.

Szabó János és ft. derekegyháza oldali 1320 négyszögöl földjét megvette özv. Sipos Sándorné 580.— pengőért.

Buzi F. Sándor nagykiráltságú 3 hold és 700 négyszögöl földjét megvette Debreczeni K. Mihály és neje 2.000.— pengőért.

Lajos Pálné derekegyháza oldali 1320 négyszögöl földjét megvette özv. Sipos Sándorné 630.— pengőért.

Kánvási Jusztina donáti 1243 négyszögöl földjét megvette Ruzs M. Antal és neje 480.— pengőért.

Kolozsvári Sándor alsóréti 3 hold 1155 négyszögöl földjét megvette ifj. Szabó Lajos és neje 2.977.50 pengőért.

### Olcsón eladó

Kéreg ucca 44 számú ház, mely áll három szobából, konyha és kamrából. Villany bevezetve. Étekezni a Mozi irodájában déle öttől, vagy Szilfa ucca 3 szám alatt.

### Kávőkeverékek

legjobb és legolcsóbbak **GYARMATI** fűszeresnek a mozi mellett.

Használt kerékpárok eladók, törött kerékpárokat veszek. Autógénhegesztést jóállással vállalom. Szilágyi gépműhely, III., Villogó ucca 9. 1983-5

Kerékpár, jó erős strapagép és új vontató kocsjárművek eladók Kéreg ucca 38 szám alatt. 1924-21

Két kapuozlop készen, talicskák, fagószékek, széklábak nagy gregyék eladók Simonyi Ernő ucca 21. 1984-2

Három igaz szó: Gránicz cipő jó. Aki Gránicz cipőben jár, jól jár. Kapható Nyiri ucca 26. 1866-5

Két löerős benzinmotor, jó tászagromoton, félig kész golyóscsapágyas stráfokcsi eladó Tisza István ucca 24. 1876-28

Elsőrendű száraz kész kocsi, kerek és detektoros rádió jutányosan eladók. Cim Rothermere ucca 74. sz. 1871-28

Figyelem! Elsőrendű új lisztes és gabonás zsákok megérkeztek amit május 1-ig gyári áron árusítok. Müller, Rothermere ucca 29. 1953-24

Nemes krizantim-tő kapható Tóth József ucca 34. 1964-28

Értesítem tisztelt rendelőmet, tavaszi nyári szövetmintáim megjöttek, melyből olcsón készítek férfiruhát. Szabó Károly, Szemere Bertalan ucca 12-a. 1842-28

Jégszekrényt veszek Liszt fűszeres, vasutállomás előtt 1884-5

Husvétünnepre kitűnő edeskes fehér és siller borok, likőrök minden ízben legolcsóbban Hanka kereskedőnél kapható, Tisza István ucca 29. Telefon 120. 1968-21

Keveset használt női kerékpárt adnék jó erős igáslóért, esetleg pénzért is eladnám. Cim a kiadóban. 1786-28

### Használt

Minden fontosabb kellék, amely semmiféle egy C fokos vízben nemcsak a tej meg, hanem erősen odát mosást lehetőleg kor már a lakást Ejjelen át a megszűn megszárad, azonban az, aki mert ezzel meg a hajnak feltöltődését. A meleg vagy shampooval gyos vizzel való vetkeznie. Ez a ges legyen, hogy vigye. Száraz tejet a tejet és utána tejbort kis frissen nagyon tisztán egyedül szabad

Az arc vörösségében és a helyeken este mosás háziszappal, után botogatás, hával. Botogatás szabadba mindzett nagyobbok enyhül. Vegyünk habfürdőket ny helyet mossuk kolozsvári icht nek a habját több már öt per radni hagyni és Kerüljük a horz teát és szeszes

A tákat ellen megvédte hagymacsomót Ennek erős szag Felvágott frissen tartani, egy szelet szalon

Piszkos ruhát előtt nagyon sötétké szövet szemet eltávolítás képpem tisztítás a sor. Ha az egyes csak egyes hol belőle, akkor mossuk ki, vagy nált s nagyszám Erre a célra sz bot használnak megfőzünk. Ha meynyit vegyük tól függ, hogy van szükségünk a ruha, amit a főtzetet lehűjtés az anyagot s jük. Ezzel a foltokat, vörö akár szines s den anyag olya Mosás után hős szövetből a v n) telakasztás telén vasaljuk kor térnek uja volt jól kikélt

Lakkcipő tisztá ronggyal portól vagy kevés tejjel csírátzatott gonya gumó ültetünk. I egészséges v

Lakkcipő tisztá ronggyal portól vagy kevés tejjel csírátzatott gonya gumó ültetünk. I egészséges v

Lakkcipő tisztá ronggyal portól vagy kevés tejjel csírátzatott gonya gumó ültetünk. I egészséges v

Lakkcipő tisztá ronggyal portól vagy kevés tejjel csírátzatott gonya gumó ültetünk. I egészséges v

Lakkcipő tisztá ronggyal portól vagy kevés tejjel csírátzatott gonya gumó ültetünk. I egészséges v

Lakkcipő tisztá ronggyal portól vagy kevés tejjel csírátzatott gonya gumó ültetünk. I egészséges v

Lakkcipő tisztá ronggyal portól vagy kevés tejjel csírátzatott gonya gumó ültetünk. I egészséges v

### Szentesiek találkozóhelye az István Király Szálloda

Budapest, VI., Podmanieki ucca 8.

Nyugoti pályaudvar mellett. Telefonszámok (Interurbán): 202--43. 294--34.)

Sürgőnycim: HOTELIST

Szobáink árát mérsékeltek.

E lapra hivatkozók 20% engedményt kapnak. Központi fűtés, folyó hideg-meleg víz, lift, telefonos szobák. A szállodában étterem kávéház és americanbar. Teljeskomfort

## FÖLD

## Nagyhegyen

eladó özv. Horváthné féle tanya-földem (cserepes lakóépület, istálló, ól), azonnal elfoglalható

Dr. Péter Ernő ügyvéd.

**Derekegyháza** oldal 148 számú 10 kishold tanya-föld eladó. Értekezni Bálint ucca 29 szám. 1872-23

**2 és fél hold** föld traktorral felszántva, kukoricának hasznóberbe kiadó. Értekezni lehet Bálint ucca 30 sz. 1947-25

**6 és fél** kishold kistókei tanya-föld gyümölcsösökkel és kerttel eladó. Felvilágosítás nyerhető dr. Czukermann Andor ügyvéd irodájában. 1904-25

**Bökényi** csárda mellett 6 hold föld eladó. Értekezni Kistóke 300-a szám alatt Lénárt Istvánnál. 1959-28

**2-3 hold** jó hereföldet hosszabb időre hasznóberbe kerések közel a város-hoz. Soós ucca 27 szám. 1955-28

**Közvetlen** vasutállomás és kövesut mellett 35 hold elsőrendű föld tanya-föld kedvező fizetési feltételek mellett eladó. Értekezni lehet Sáfrány Mihály ucca 4 alatt. 1920-21

**Átadnék** terehalmi legelőből 5 holdat vagy eladnék három járást. Értekezni lehet Bocskay ucca 2 szám. 1970-28

**Nagyhegy** 222 és 321 számú gyümölcsösök olcsón eladók. Teljhatalmu megbízott dr. Öze Gyula ügyvéd. 1668-19

**Zalota** 1-c számú 2875 négyszögöl tanya-föld eladó. Értekezni ugyanott. 1743-28

**Alsóréti** 136 számú tanya 5 és fél hold földdel eladó, mely herének kiválóan alkalmas. 1735-28

**Eladó** Nagyhegyen egy kishold szőlő-föld. Értekezni Kun Imrével, Ciacricis ucca 26. 1716-28

**Eladó** Kistókéi Héjja Mihálynak 9 és fél hold földje. Értekezni Magyartés 20, vagy Dömsödi Józsefnél Kistóke. 1816-28

**Derekegyházi** osztott földből 859 számú parcella telébe kiadó. Értekezni Nagyhegy 421. 1938-25

**Szeder-földből** 5 kishold esetleg tele is eladó. Értekezni lehet Kistóke 17-a alatt. 1900-25

## HAZ

**Belterületen** kisebb házat veszek. Használt karikahajós varrógépet megvételre kereselek. Vecseri ucca 1. 1849-21

**Nagyörvény** ucca 78 számú ház eladó, magánosnak, vagy idős párnak lakás van kiadó. Jó házőrző kutya eladó. 1846-21

**Borza** ucca 20-a számú két padolt szoba, konyha és kamrából álló ház olcsón eladó, víz villany bent. 1856-21

**Bercsényi** uccai ház eladó, Széchenyi ucca 33 számú háznál 2 szoba, konyha kiadó. Értekezni László Ödönnél. 1851-21

**Balogh** János ucca 33 számú ház, Alsóréten Berki-dűllőben 1 hold föld eladó. Értekezni Simonyi ucca 9. 1864-21

**Bartha** János ucca 8 számú ház nagy telekkel, több lakással, jutányos áron eladó. Értekezni lehet dr. K. Nagy Sándor ügyvéddel a Szentesi Takarékpénztárban. 1644-L

**Rothermere** ucca 33 számú ház eladó, azonnal elfoglalható; értekezni lehet piacos napokon a helyszínen. 1883-25

**Egy Jókaban** levő ház eladó, víz, villany bent. Értekezni Széchenyi ucca 99 szám. 1951-28

**Stammer** Sándor ucca 2 számú ház, a kiséri patika mellett egész udvarral és melléképítményekkel, vízvezetékekkel, bármilyen üzletnek kiválóan alkalmas, — hosszabb időre hasznóberbe kiadó vagy eladó. Értekezni Kovács Ferenc újságossal. 1954-L

**Rákóczi** Ferenc ucca 66 számú ház eladó; értekezni ugyanott. 1882-2

**Pékműhellyel** ellátott nagy udvaru, sok lakású ház, Sáfrány Mihály ucca 96 szám alatt szabadkézből eladó. Felvilágosítást ad dr. Vajda Antal ügyvéd, Nagy Ferenc ucca 1 szám. 1921-28

**Eladó** Balogh János ucca 2 számú ház (Alsóréti-Ujtelep). Értekezni ugyanott. 1852-28

**Bálint** ucca 28 számú ház eladó. Értekezni ugyanott hétfőn és csütörtöki napokon. 1825-21

**Vecseri** ucca 20 számú ház eladó. Padolt szobák, villany, víz bent. 1782-21

**Város területén** házakat, a határban kisebb-nagyobb földeket elad, vesz, kiad Kátai ingatlaniroda, Kossuth ucca 14 szám. 1817-28

**Sáfrány** Mihály ucca 53 számú új ház eladó. Víz, villany bent. Értekezni lehet ugyanott. 1873-5

**Eladó**, vagy földért elcserélem Harucker uccai, gazdasági épülettel ellátott házamat. Értekezni dr. Balázs ügyvéd úrnál. 1681-L

**Eladó** Nyiri ucca 4 számú ház, egy gyengefias tehén, szekrények, varrógép. Értekezni ugyanott. 1937-5

**A II. ker.** Bercsényi ucca 103 számú, az I. ker. Tóth József ucca 38 számú és a IV. ker. Pipacs ucca 11 számú házak eladók. Felvilágosítás nyerhető dr. Czukermann Andor ügyvéd irodájában. 1538-21

**Eladó** Kisér ucca 38 számú tisztviselőnek alkalmas ház két uccai szoba, előszoba, melléképítményekkel, adómentes, megtekinthető, értekezhetni háztulajdonosnál Szürszabó ucca 13. 1043-L

**Honvéd** ucca 57 számú ház, két padolt szoba, konyha, fürdőszoba, speiz, élvezettel eladó. Idovika, Kossuth u. 11. 1830-28

**Kigyó** ucca 5 számú ház eladó, festékek, meszelők, ecsetek, komló, párkorpa, savanyu káposzta, házi szilvalekvár kapható Gulyásnál, Nyiri-köz. 1595-21

**Honvéd** ucca 73 számú ház eladó. Értekezni lehet ugyanott. 1752-28

**Jókai** ucca 125 és Széchenyi ucca 119 számú házak eladók. Értekezni mind a két helyen. 1750-28

**Tóth** József ucca 39 számú ház eladó. Ugyanott árszalma kapható. 1736-28

**Eladó** Stammer Sándor ucca 27 számú ház. Értekezni Nagyhegy 357 szám. 1733-28

**Stammer** Sándor ucca 35 számú ház eladó. 1730-18

**Nagyörvény** ucca 75 számú ház sürgősen eladó. Értekezni a fenti szám alatt. 1729-28

**Vásárhelyi** kövesut mellett szép kis ház villany bent, gyümölcsös kert, eladó Knezich Károly ucca 4. 1720-28

**Eladó** Széchenyi ucca 110 számú ház, ártézikut van. Egy jó használt kocsi is eladó. 1775-28

**Gógányos** 24 számú ház szabadkézből eladó. Értekezni Tóth József ucca 3, Tóth Vendelnél. 1767-28

**Bathhány** ucca 9 számú ház lakbértörlesztéssel eladó, azonnal elfoglalható. Egy kutás eladó. 1763-28

**Központon** a Bocskay ucca 20 számú ház — esetleg két részre osztva is — eladó; értekezni ugyanott. 1784-28

**Eladó** Nagyörvény ucca 50 számú ház, padolt szobák, villany, víz bevezetve. 1811-28

**Sáfrány** Mihály ucca 35 számú ház eladó; értekezni ugyanott. 1808-28

**Eladó** központon nagy kertes ház olcsóért, azonnal elfoglalható, ugyanott szoba butorozva kiadó; értekezni Babós ucca 7. 1806-28

**Temető** ucca 33 számú ház eladó; értekezni lehet a helyszínen vagy Urgesor 8 szám alatt. 1804-28

**Lakos** ucca 19 számú ház eladó; értekezni lehet Arpad ucca 9 szám alatt a tulajdonossal. 1803-28

**Bocskai** ucca 23 számú ház, Gógányon 3 hold föld eladó; értekezni lehet Bocskai ucca 25 szám alatt. 1799-28

**Báthory** ucca 7-a számú ház eladó, kövesudvar, víz bent; értekezni ugyanott lehet. 1890-28

## ÜZLET-ÜZLETHELYISÉG

**45 év óta** fennálló üzlet és kocsmahelyiség lakással kiadó, vagy házzal együtt eladó, cím a kiadóhivatalban. 1880-28

**Füsterüzletberendezés** eladó. Értekezni Bálint ucca 34. 1853-21

**Üzletnek** alkalmas helyiség, butorozott szoba magános nőnek kiadó, önhajtású betegkocsi, széna, igáskocsi eladó Széchenyi ucca 8. 1858-21

**A szentesi** ref. egyház tulajdonát képező Kossuth-tér 4 számú házban egy üzlethelyiség (Orosz-féle) t. évi május hó 1-től kezdve bérebe kiadó. 1948-21

**Kiadó** üzlethelyiség Szürszabó Nagy Imre ucca 17 alatt. Ugyanott sasza piros és fehér csemegé szőlővessző eladó. 1728-28

**Asztalosműhely** van kiadó Tolditér 1 szám alatt. 1722-28

**Üzlethelyiség** kiadó Bartha János ucca 14 szám alatt és egy alighasznált fekete szmoking eladó. 1814-28

## LAKÁS, ELLÁTÁS

**Uccai szoba-konyha** lakás május elsejére kiadó Stammer Sándor ucca 8. 1838-21

**Padolt** szoba-konyha kiadó. Ugyanott érett trágya eladó Klauzál ucca 3. 1850-21

**Kiadó** egy égrenyilő lakás és egyszobás lakás közös konyhával. Értekezni lehet Rákóczi Ferenc ucca 21. 1847-21

**Központon** kétszoba, előszobával, irodának, esetleg garzon lakásnak május 1-ére kiadó. Értekezni Harucker ucca 9 szám. 1867-28

**Egy** szoba-konyha lakás melléképítményekkel Kossuth uccában, magtárhelyiség Apponyi-téren kiadók; érdeklődés Engelmann Testvéreknél. 1879-25

**Egy** kis udvari szoba kiadó jobb magányos nőnek vagy férfinak, azonnal elfoglalható Bercsényi ucca 16 alatt. 1878-28

**Kiadó** egy szoba-konyha lakás melléképítményekkel, külön udvarral, azonnal elfoglalható Verbóczi ucca 11. Értekezni ugyanott hetipiacos napokon, vagy Nagynyomás 16. 1945-25

**Sárgaparti** Láhner György ucca 9 szám alatt lakás van kiadó. 1897-23

**Kiadó** Fekete Márton ucca 7 számú ház. Érdeklődni lehet Kigyó ucca 3. Ugyanott jó házikoszt kapható. 1939-25

**Olcsó** lakás, koszt kapható Tyukpiac-tér 2 szám. 1958-28

**Kétszobás** ur lakás esetleg szép nagy üvegezett verandával, minden melléképítménnyel kiadó Sarkadi N. Antal ucca 8 alatt. 1865-L

**Egy** külön lakás azonnal kiadó udvar és kerthasználattal, azonnal elfoglalható, víz, villany bent. Értekezni lehet Széchenyi ucca 85 szám. 1961-28

**Villogó** ucca 6 szám alatt május 1-re takarításért lakás kiadó. 1865-28

**Kiadó** Rákóczi Ferenc ucca 115 számú kétszobás lakás egész udvarhasználattal értekezni lehet Vecseri ucca 6 szám alatt. 1794-21

**3 szoba** fürdőszobás lakás május 1-ére kiadó. Értekezni lehet Bálint ucca 9 szám. 1836-28

## MUNKA-ALLÁS

**Kereselek** egy ügyes, megbízható kézimunkaeladó nőt, aki rendelést is teljesít. Simonyi Ernő ucca 6 szám. 1869-25

**Beteg** gondozásáért és a takarításért lakást adok. Bercsényi ucca 129 szám. 1868-25

**Pehely-** és vattapaplanokat, újrabehúzásokat olcsón és szépen készít Mucs Terézia Alkotmány ucca 26 szám. 1898-28

**Idősebb** egyéneket, kinek háza, földje van, szeretetteljes gondozásba vállalom; cím a kiadóhivatalban. 1877-25

**Egy fiatal** kereskedősegédet és egy kocsist keres Kiss Gergely kereskedő, Vecseri ucca. 1965-21

**Vendégelői** jogom gyakorlására kiméret keresek vagy bérlőt. Cím a kiadóhivatalban. 1962-28

**Megbízható, szorgalmas, biciklizni tudó** embert kocsinak azonnal felveszek Kántor, Bartha János ucca 5 szám. 1969-28

**Jó fiú** mindenest azonnali belépésre keresek. Cím a kiadóhivatalban. 1915-21

**Egy jó fiú** tanulókat felvétetik. Új kocsifák eladók Szijjártó Szabó Antal kovácsmesternél, Széchenyi ucca 67. 1861-28

**A lóherélést** megkezdtem Kaján 60 szám tanyámon. Herélek kedden és pénteken. Dallos Sz. Antal. 1829-28

**Sertésmiskarólást és herélést** vállalom, levélhívásra is megyek. Sarkadi N. Sándor gr. Tizza István ucca 32. 1596-21

**Fiatal asszony** idősebb házaspárhoz elmenne gondviselőnek, esetleg házzveztőnőnek. Cím Lakos ucca 28. 1718-28

**Géphimzést, aszurozást, endlizést, necet** szépen készít Szabóné, előnyomda szép új mintákkal. Jóka ucca 32 szám. 1759-28

**Jelesen képesített** tanítónő elemi és polgári iskolások tanítását jutányosan vállalja Kristó N. István ucca 1. 1837-28

**Takarításért** családtalan házaspárnak lakás van kiadó Klauzál ucca 12 szám. 1734-28

**Egy udvari** lakás kiadó Horváth Gyula ucca 18, özv. Fésüs N. Imréné. 1776-28

**Kiadó két szoba** elő-, fürdőszobás lakás, azonnal elfoglalható. Bálint ucca 9 szám. 1697-21

**Két szoba, konyha, spejzből álló udvari** lakás kiadó Horváth Gyula ucca 2 szám. 1859-28

**Bolgárkertészethez** értő alkalmazottat keresek. Ertekezni Széchenyi ucca 158 alatt. 1949-21

**Jóltűző** szakácsnő azonnali belépésre kerestetik. Cím a kiadóhivatalban. 1510-28

### JÓSZAGOK

**Egy darab** kisebb hizó eladó Gergely ucca 12 szám alatt. —

**Eladó egy hizott sertés, 160 kiló körüli** Ruzs Molnár ucca 7 szám alatt. 1977-25

**Gazdák** figyelmébe. Vágó lovat legmagasabb napi áron vásárol a Petőfi uccai lóhúscsarnok (posta mellett). Öze Lajos lómészáros. 1950-28

**2 darab 3 éves** herélt csikók minden elfogadható árt eladók Cicatricis u. 42 szám. 1936-25

**Egy kisfiú és egy hasastehén** eladó II. ker. Széchenyi ucca 52 szám alatt. 1888-25

**Egy hajtokutya** van eladó Derekegyháza ucca 63 szám alatt. 1840-21

**Allami berkshirei** csak nálam van. Kisebbs-nagyobb kanokkal fedeztetek. A díjat ismét lejjebb szállítottam. Gyarmati László Nagygörgös ucca 14. 1854-21

**Engedélyezett fekete berkshirei kannal** olcsóbban fedeztetek: Kuczik Károly, Bartha János ucca 16 szám, Ugrai-ház. 1857-21

**Méhcsaládok** vannak eladók Hajdu K. Bálintnál Nagyhegy 350 szám alatt. 1881-25

**Engedélyezett siementhalai bikával** fedeztet Bartha Imre Szentlászló 48 sz. alatt. 1978-28

**Eladó egy fiatal** fejős hasas tehén, egy kutya, egy gém és méz IV., Sárány Mihály ucca 72. 1967-21

**Engedélyezett fajtisza berkshirei kannal** fedeztetek: Varga József Kistóke 175 szám. 1974-5

**Gyarmati Lajos** Alsóré 195, Szeder-telep mellett, siementhalai bikával és mangalica kannal fedeztet. 1973-28

**Eladó egy 340 kg-os** sirsertés Széchenyi-ut 12 szám alatt. 1975-28

**Legelőre jóságot** vállalom. Ertekezni lehet Lapistó 4 szám alatt, Kálmán Pálnál. 1976-28

**Engedélyezett bikával** fedeztet Mészáros József Szentlászló 40. 1732-28

**Engedélyezett yorkshirei kannal** fedeztetek: özv. Gyuricska Gáborné, Oláh-téglagyárral szemben. 1719-28

**Jóságjárás** van kiadó Terehalmán. Ertekezni lehet báró Harucker ucca 43 szám alatt. 1715-28

**Pataki János** két darab engedélyezett fekete mén lovakkal fedeztet Derekegyháza ucca 35, Tóth József ucca 58. 1771-28

**Eladó egy darab** négyéves herélt ló Daru ucca 14 szám alatt. 1788-28

**Berkshirei (fekete)** kisebb-nagyobb kanokkal fedeztetek Széchenyi ucca 158 alatt. Varga József. 1848-28

**Tenyésztésre engedélyezett siementhalai** bika és kanok vannak Sarkadi N. Ferencnél Kaján 64 számu tanyájában. 1841-28

**Legelőre jóságot és libát** felébe vállalom, Bugyi András, Kistóke 109. 1901-28

**Sziementhalai fajbikákkal és mangalica** kanokkal fedeztetek Székely Antal Alsóré 181-a. 1746-28

### KOLÓNFELE

**Uzemképes** 500 kcm-es oldalkocsis motorkerékpár olcsón eladó Kisér ucca 8 szám alatt. 1902-25

**Két ágy, két szekrény és két éjjeliszekrény** jutányosan eladó Deák Ferenc ucca 34 alatt. 1835-25

**Az I-ső függetlenségi körben** egy fordítható biliárd eladó. Ertekezni lehet Deák Ferenc ucca 50. 1845-21

**Egy szép gyermekkocsi** eladó II. ker. Deák Ferenc ucca 65 szám. 1860-21

**Sajáttermésű bor** literenként 40 fillértől kapható Sárány Mihály ucca 43 alatt; ugyanott egy kétfelé nyíló üzletajtó eladó. 1802-21

**Rakettet, használt, de jó állapotban** levőt megvételre keresek. Címét kérem a kiadóhivatalban leadni. 1863-21

**Kiváló ó-bor** eladó Fekete Lászlónál, Csongrád, Justh Gyula ucca 7. 3022-1

**Mindenféle ócskavasat** veszek. Rostálást vállalom Berki Lajos, Rákóczi Ferenc ucca 177. 1744-28

**Egy teljesen új, modern, komplett ebédlőbutor** eladó Sarkadi N. Antal ucca 21 szám alatt. 959-L

**Makulatura** kapható lapunk kiadóhivatalában. 778-L

**Allványok tavágóbak** és madárkalitkák eladók. Szilfa ucca 3. 4258-L

**Vályogtelepen** nagyobb mennyiségű vályog van eladó minden elfogadható árt. Érdeklődni Széchenyi ucca 144. 1944-25

**Fémsatut** megvételre keresek, közep-nagyságút. Nagy Ferenc ucca 1 szám. 1943-25

**Széna és herepéva** eladó; értekezni Táczai Sz. Imrével Alsóré 21 szám alatt. 1885-25

**Egy könnyű kocsi** eladó. Ertekezni lehet Mentő ucca 9 szám alatt. 1895-25

**Liszt 1 kg 16 fillér, 24, 28, 0-ás 30,** viszonteladónak árendemény Gombás Sándorné lisztkereskedő, Krausz malom mellett. 1894-25

**Török** van eladó Andrassy ucca 13 sz. alatt. 1870-28

**Husvét** ajándéknak alkalmas 50-100 kötetes könyvtár — kitűnő könyvek, modern írók művei jutányos áron eladó. Cím a kiadóhivatalban. 1875-25

**Íróasztalt, könyvszekrényt és vitrint** keményfából, lehetőleg meggy vagy kávészínű fényezett megvételre keresek. Bővebbet a kiadóhivatalban. 1874-28

**Salátához** legjobb a tiszta borecet, 1 liter 44 fillér Szépe fűszeresnél. 1892-25

**Fél és 1 literes tiszta üres üvegeket** vesz Badár Sándor fűszerkereskedő, Rákóczi Ferenc ucca 100 szám. 1834-28

**Vályogveréshez** török kapható Rákóczi Ferenc ucca 59. 1896-25

**Eladó egy szekrény, mely megfelel könyveknek is, egy márvány mosdó is.** Megtekinthető Pataki-zug 1. 1755-28

**Bognárnak** való akácfaderék van eladó Mazura kályhásnál, Széchenyi ucca 7 szám alatt. 1754-28

**Saját termésű boraim** 44-54 fillértől és hereszecska és pelyva állandóan kapható Bocskay ucca 32. 1753-28

**Ha olcsó, jó kenyeret akar,** akkor Pintér-féle kenyeret vegyen. Pintér sütőde Deák Ferenc ucca 104. 1749-28

**Dió- és cseresznyefaderek** vannak eladók Jóka ucca 108 szám alatt. 1748-28

**Burgonyát** legolcsóbban vehet Horváth Jánosnál a Felsőparton, Jóka ucca 80 szám. 1747-28

**500 kg-os** most hitelesített mázsa és egy háromtáblás könnyű borona eladó Bercsényi ucca 26. 1745-28

**Ebédlőbutor** és hatszemélyes komplett evőeszköz eladó. Cím a kiadóhivatalban. 1742-28

**Ócska** kalapját eldobni kár, olcsóért fordítja Csuray már. Kalapját kérem, várom: Szentos, Petőfi ucca három. 1740-28

**4 darab bódékerék, 3 colos szivattyú és** kézikaroló van eladó Széchenyi ucca 22 szám. 1739-28

**Szőlővessző, ültetnivaló és zsirmalacok** eladók Széchenyi ucca 101. 1738-28

**Francia** puderok, kölni vizek, ugy eredeti csomagolásban mint kimérve, legjobb minőség legolcsóbban Toffler drogériában szerezhetők be. 1737-28

**Nagyobb mennyiségű vályog** van eladó. Ertekezni Bercsényi ucca 140 sz. Vályogverést vállalom. 1731-28

**Használt ruhát, cipőt, edényt** minden mennyiségben, magas áron megveszek. Fekete Márton ucca 6. (Alsóréti-Ujtelep). 1726-28

**Saját őrlésű korpa és friss házikenyer** állandóan bármely mennyiségben kapható Solti sütőde, Nyiri ucca 22 szám. 1725-28

**Nemes gyümölcsfák** kaphatók Szamosközi tiskolájában. 1727-28

**Korsós** sor 12 szám alatt fürdőkád és vashordó van eladó. 1724-28

**Elsőrendű** tetőnek való tóli nád olcsón kapható Jóka ucca 46. 1723-28

**Tollat, bőrt, gyapjút, baromfit** legmagasabb napi áron veszek. Löwy Ignác Felsőpart. 1721-28

**Permetezőt, használt jó állapotban** levőt keresünk megvételre, lehetőleg Vermorai rendszerűt. Ertesítést Demjén Sándor Kovácshoz, Bercsényi ucca 26. 1774-28

**Divatos** férfi, női harisnyák és szép ruháknak való megérkeztek Singer Arminnál, ahol legerősebb szappanfőző szoda is kapható. 1773-28

**Moto-Guzzi, 500-as, kifogástalan, szép** motorkerékpár, nagy Bosch világítással, keresőlámpával, villanykürttel, pótlással eladó Nagyörvény ucca 40 szám. 1766-28

**Jól telelt méh családok** vannak eladók Grót Tizza István ucca 43. 1780-21

**Dónaton 8-10 kocsi** buszaszalma, idehaza drótkerítés, oszlopnak való töves akácfák eladók Jövendő ucca 7. 1741-21

**Juhnyró és szücsollók** nagy választékban, legolcsóbban beszerezhetők Mihály Károly késmesternél, Stammer Sándor ucca 1. 1819-28

**Mindenmire** használt ingóságot, butort, ruhaneműt, edényt stb. legmagasabb áron veszek. Turák Imre Fekete Márton ucca 4. 1781-28

**Szőke Sándornál** méz, 12 család méh és műrajok vannak eladók; értekezni Kistóke 277. 1891-25

**Bérszántást** traktorral legjobban és legolcsóbban — újkorú fizetésre is — vállalom. Ruzs Molnár Lajos Szilfa ucca 9 szám. 1889-25

**Egy keveset** használt szép hosszú átmenneti nagykabát jutányosan eladó a Toldi-téri pavillonban. 2966-L

**Fényképezőgép** 1:4,5 lencsével, pád ucca 28. órákban.

**Kész festett** Háromszobás 15 alatt eladó. Majovits, Bocskay

**Új kocsit,** kért készítek. Stammer ucca 7.

**Eladó két** darab sítón Stammer alatt.

**Elsőrendű** nagy választék Jánosnál, Nyiri

**Egy darab** mázsa eladó. Gyárban, Gálfal

**Eladó:** női 40, csónakos pézsz stoppológusnál.

**Eladó** kéziköcskerékpár, ócska vári, Széchenyi.

**Cipőt** csak meg. Négy évtizedes póink jóságát. lntné.

**Jókarban** levő eladó Debreceni

**Nád** van eladó alatt.

**Oldal** vonalas paprok kevés kaphatók Molnár Harucker ucca

**Órák,** ékszerek, bevasárlási hely résznel. Kossuth állás mellett k

**Figyelem!** juhna a legolcsóbban működő üzem

**Festékek** minden Szoboszlai fűszer rucker ucca 33.

**Eladók** kéreg fejek, küttyek, csövek, berakot is eladó.

**Halász** Szabó ligéjű könyve gyasztó tagok árúsit.

**Husvára** több n i izlésének me fűmőket, kölni csón a »Rózsas

**Száraz** fűzár háziöld eladó ucca 9 szám.

**Egy Waffert** vagy nőért el csi eladó. Erte üzetben.

**Nemes és vad ezerjő, rízlmg, méz** kapható

**Alig** használt portable írógépmónium olcsó 58.

**Arcbőre** üde és kiséri patikában és »Szent Anna

**Egy Hoffer** 26 dasági cséplőrelve, eladók.

**Buzaszalma** van templomnál. Kanász Nagy

**Gyepszén** eladó Nagykirálysz

**6-os** magánjáró Kerékpárok, fr megérkeztek.

**rok** javítása p nek. Szergiusz suth ucca 14.

# Aiföldi Újság Rádiómelléklete

1935. április 21-től április 27-ig.

## VASÁRNAP, április 21.

**8.30:** Hírek.  
**9—9.55:** Retormátus istentisztelet a Kálvini-téri templomból. Prédikál: Radvány László dr. püspök.  
**10—11.25:** Egyházi ének és szentbeszéd a belvárosi plébánia-templomból. A szentbeszédet mise közben, evangélium után P. Bangha Béla dr. jézus-társasági háziönök mondja.  
**11.30—12.30:** Evangélikus istentisztelet a Bécsikapu-téri templomból. Prédikál: Varsányi Mátyás budai-ván lelkes. Enekszámok a Dumántuli Enekeskönyvből: 220., 213. és a Himmusz. Kántó: Mikus—Csák István; Husvét — Eneki a Budai Evangélikus Egyházi Enekkar Mikus-Csák István vezetésével. Orgonát Weil Endre.  
**12.35:** Pontos időjelzés, időjárás- és vízállásjelentés.  
**12.45:** Az Operaház tagjaiból alakult zenekar. Vezényel: Rajter Lajos.  
**Szünetmond:** Odrý Arpád husvétü verskét mond el.  
**2.00:** Tóll Arpád és Toll Jancsi cigányzenekara.  
**3.00:** Természetvédelem. Nagyszaláncy Brunó művészeti tanácsos előadása. (A földművelésügyi minisztérium rádióelőadásorozata.)  
**3.45:** Hanglemezek. Kelen Péter Pál képviseletéből.  
**4.30:** Husvétü népszokások. Visky Károly dr. előadása. (Közművelődés-előadásorozat.)  
**5.00:** Weidinger Ede szalonzene-kara.  
**5.40:** Színházi képek és képtelenségek. Laczkó Géza csevegése.  
**6.10:** A Maria Terézia 1. honvédszolgálat zenekara. Vezényel Fige-dy-Fichtner Sándor.  
**7.15:** Vigjáték-előadás a Studióban. Nem élhetek muzsikászó nélkül. Vigjáték 4 felvonásban. Irta Móricz Zsigmond. Rendező Odrý Arpád.  
**9.00:** Hírek, sport- és lövész-eredmények.  
**9.30:** Nemzeti hangverseny. — Magyar muzsika. Közreműködik Lugossy István (tárogató), kiséri Magyar Imre és cigányzenekara. — Ezt a hangversenyünket 9.30-tól 10 óráig (mint nemzetközi hangversenyt) a svájci-olasz rádióadóállomás (Monte Ceneri) is átveszi.  
**10.45:** Közvetítés az Ostende-kávé-

házból. Az Eröss-Takács jazz-zenekari műsora, Kalmár Pál énekszámaival.  
**11.30:** Közvetítés az Ostende-kávéházból. Veres Lajos és husztagu cigányzenekara muzsikál, Kalmár Pál énekel. Dalok: Kacsóh: Rákóczi meg-terése; Vincze—Kulinyi: Szép vagy Magyarország.  
**00.05:** Hírek.  
**BUDAPEST II.**  
**12.30—1.00:** Közvetítés Rómából a Szent Péter bazilikából. XI. Pius pápa husvétü szentmiséjének egy része és ennek során pápai áldás.  
**1.30—2.20:** Eugén Stepat balalajka-zenekara.  
**3—3.40:** Pilszky Zsigmond ének, zongorán kíséri Polgár Tibor. 1. Erkel: Bánk bán — ária az I. felv. 2. Lavotta: Elmondanám. 3. Csiky János: Csorba Pista. 4. Erkel: Bánk bán — ária a II. felvonásból. 5. Poldini: Farsangi lakodalmom — ária. 6. Drenzi: Liliomszál. 7. Erkel: Hunyadi László — Ó, Máriám. 8. Szabados Béla: A boldog — I. felvonásból. 9. Pilszky: Rákóczi bucsuja. 10. Kacsóh Pongrác: Késő ősz van. 11. Lavotta: Mea culpa. 12. Lavotta: Nem bánat az.  
**5.40—6.05:** Weidinger Ede szalonzene-kara. 1. Hrubý: Bécsi egyveleg. 2. Stolz: Keringő a Mulassunk reggelig című filmből.  
**6.15:** Lakodalmi szokások. Szendrey Akos dr. előadása.  
**7.10—8.25:** Budapesti Hangverseny Zenekar. Vezényel Komor Vilmos. 1. Heuberger: Operabál, nyitány. 2. Lübling: Második indiai szvit. 3. Waldteufel: Espana, keringő. 4. a) Piemé: Olomkatonák; b) Nagypál Béla: Marokkói hátem. 5. Delibes: Sylvia, balett-szvit.  
**8.30:** Hírek, sport- és lövész-eredmények.  
**9—9.45:** Közvetítés a Dunapalota-szállóból. Len Baker jazz-zenekarának műsora. 1. B. Davis: Foxtrött. 2. H. Warren: Foxtrött. 3. Budai Dénes: Mily mesés főleg a Niagara, toxtrott. 4. Eiseemann Mihály: Könyvü azt mondani, keringő. 5. Nádas Béla: Mari-na, keringő. 6. Revel: Slowfox. 7. Donaldson: Slowfox. 8. Eiseemann Mihály: Tagad a amig lehet — tangó. 9. Bianco: Cumparsita — tangó. 10. Johnson: Foxtrött. 11. Spina: Foxtrött,

## BUDAPEST II.

**12.05:** Rendőrzenekar. Vezényel: Szőlőssy Ferenc. 1. Szőlőssy Ferenc: Dismenent — induló. 2. Herold: Zampa — nyitány. 3. Mikus-Csák István: Mirena: Egyveleg Strauss János műveiből. 5. Dostal: Utazás a világ körül — egy-veleg. 6. Monti: Csárdás.  
**1.20:** Pontos időjelzés, időjárás- és vízállásjelentés.  
**1.30:** Hanglemezek. Kelen Péter Pál képviseletéből.  
**2.40:** Hírek, élelmiszertárak, piaci árak, árfolyamhírek.  
**4.10:** A Rádióélet meseórája. (Har-sányi Gizi előadása.)  
**4.45:** Pontos időjelzés, időjárás-je-lentés, hírek.  
**5:** Amikő a közönség bukik meg. (Kilián Zoltán csevegése (hanglemezek-kei).)  
**5.50:** Az Operaház tagjaiból alakult zenekar. Vezényel Fridl Frigyes. 1. Buchner Aniat: Ünnepi nyitány. 2. Lo-sonczy Dezső: Rapszódia két tételben. 3. Volkmann: Szerenád vonószenekar-ra. 4. Debussy: Kis szvit. 5. Weimer: Katonásdi.  
**6.45:** Mit üzen a rádió.  
**7.15:** »Zenei paródiák.« Zongorán előadja Szendy Lajos.  
**7.40:** Hangjáték-előadás a Studióban. Chopin. Hangjáték egy felvo-násban. Irta és rendezi Csanády Gy. Vezényel Polgár Tibor.  
**8.30:** A »Rádióélet« nőtáverseny-e. Enekel Nagy Izabella és Cselényi Jó-zsef. Kísér Bura Sándor és cigányzene-kara.  
**9.40:** Hírek, időjárásjelentés, löv-er-eredmények.  
**10:** Közvetítés a Britannia szállóból  
**10.50:** Budapesti Hangverseny Ze-nekar. Vezényel Fricsay Richard.  
**00.05:** Hírek.  
**BUDAPEST II.**  
**6.15—7.05:** A vakok »Hometos« énekkara. Vezényel Schnitzl Gusztáv  
**7.30:** A földművelésügyi minisztéri-um mezőgazdasági felőrája.  
**8.05—8.50:** Pátra hanglemezek.  
**9:** Hírek.  
**9.20—10:** Szántó Jenő hegedűl, zon-gorakísérettel. 1. Boccherini: Concerto. 2. a) Sztravinszkij: Bölcődal; b) Gla-zunov: Raymonda — Adagio; c) Ve-csey: A szél. 3. Hubay: Csárdajelenet  
**10.05—11:** Közvetítés a budai Kis Royal étteremből. Pertus Jenő és cigány-zenekara muzsikál.

## BUDAPEST II.

**12.05:** Rendőrzenekar. Vezényel: Szőlőssy Ferenc. 1. Szőlőssy Ferenc: Dismenent — induló. 2. Herold: Zampa — nyitány. 3. Mikus-Csák István: Mirena: Egyveleg Strauss János műveiből. 5. Dostal: Utazás a világ körül — egy-veleg. 6. Monti: Csárdás.  
**1.20:** Pontos időjelzés, időjárás- és vízállásjelentés.  
**1.30:** Hanglemezek. Kelen Péter Pál képviseletéből.  
**2.40:** Hírek, élelmiszertárak, piaci árak, árfolyamhírek.  
**4.10:** A Rádióélet meseórája. (Har-sányi Gizi előadása.)  
**4.45:** Pontos időjelzés, időjárás-je-lentés, hírek.  
**5:** Amikő a közönség bukik meg. (Kilián Zoltán csevegése (hanglemezek-kei).)  
**5.50:** Az Operaház tagjaiból alakult zenekar. Vezényel Fridl Frigyes. 1. Buchner Aniat: Ünnepi nyitány. 2. Lo-sonczy Dezső: Rapszódia két tételben. 3. Volkmann: Szerenád vonószenekar-ra. 4. Debussy: Kis szvit. 5. Weimer: Katonásdi.  
**6.45:** Mit üzen a rádió.  
**7.15:** »Zenei paródiák.« Zongorán előadja Szendy Lajos.  
**7.40:** Hangjáték-előadás a Studióban. Chopin. Hangjáték egy felvo-násban. Irta és rendezi Csanády Gy. Vezényel Polgár Tibor.  
**8.30:** A »Rádióélet« nőtáverseny-e. Enekel Nagy Izabella és Cselényi Jó-zsef. Kísér Bura Sándor és cigányzene-kara.  
**9.40:** Hírek, időjárásjelentés, löv-er-eredmények.  
**10:** Közvetítés a Britannia szállóból  
**10.50:** Budapesti Hangverseny Ze-nekar. Vezényel Fricsay Richard.  
**00.05:** Hírek.  
**BUDAPEST II.**  
**6.15—7.05:** A vakok »Hometos« énekkara. Vezényel Schnitzl Gusztáv  
**7.30:** A földművelésügyi minisztéri-um mezőgazdasági felőrája.  
**8.05—8.50:** Pátra hanglemezek.  
**9:** Hírek.  
**9.20—10:** Szántó Jenő hegedűl, zon-gorakísérettel. 1. Boccherini: Concerto. 2. a) Sztravinszkij: Bölcődal; b) Gla-zunov: Raymonda — Adagio; c) Ve-csey: A szél. 3. Hubay: Csárdajelenet  
**10.05—11:** Közvetítés a budai Kis Royal étteremből. Pertus Jenő és cigány-zenekara muzsikál.

## BUDAPEST II.

**12.05:** Rendőrzenekar. Vezényel: Szőlőssy Ferenc. 1. Szőlőssy Ferenc: Dismenent — induló. 2. Herold: Zampa — nyitány. 3. Mikus-Csák István: Mirena: Egyveleg Strauss János műveiből. 5. Dostal: Utazás a világ körül — egy-veleg. 6. Monti: Csárdás.  
**1.20:** Pontos időjelzés, időjárás- és vízállásjelentés.  
**1.30:** Hanglemezek. Kelen Péter Pál képviseletéből.  
**2.40:** Hírek, élelmiszertárak, piaci árak, árfolyamhírek.  
**4.10:** A Rádióélet meseórája. (Har-sányi Gizi előadása.)  
**4.45:** Pontos időjelzés, időjárás-je-lentés, hírek.  
**5:** Amikő a közönség bukik meg. (Kilián Zoltán csevegése (hanglemezek-kei).)  
**5.50:** Az Operaház tagjaiból alakult zenekar. Vezényel Fridl Frigyes. 1. Buchner Aniat: Ünnepi nyitány. 2. Lo-sonczy Dezső: Rapszódia két tételben. 3. Volkmann: Szerenád vonószenekar-ra. 4. Debussy: Kis szvit. 5. Weimer: Katonásdi.  
**6.45:** Mit üzen a rádió.  
**7.15:** »Zenei paródiák.« Zongorán előadja Szendy Lajos.  
**7.40:** Hangjáték-előadás a Studióban. Chopin. Hangjáték egy felvo-násban. Irta és rendezi Csanády Gy. Vezényel Polgár Tibor.  
**8.30:** A »Rádióélet« nőtáverseny-e. Enekel Nagy Izabella és Cselényi Jó-zsef. Kísér Bura Sándor és cigányzene-kara.  
**9.40:** Hírek, időjárásjelentés, löv-er-eredmények.  
**10:** Közvetítés a Britannia szállóból  
**10.50:** Budapesti Hangverseny Ze-nekar. Vezényel Fricsay Richard.  
**00.05:** Hírek.  
**BUDAPEST II.**  
**6.15—7.05:** A vakok »Hometos« énekkara. Vezényel Schnitzl Gusztáv  
**7.30:** A földművelésügyi minisztéri-um mezőgazdasági felőrája.  
**8.05—8.50:** Pátra hanglemezek.  
**9:** Hírek.  
**9.20—10:** Szántó Jenő hegedűl, zon-gorakísérettel. 1. Boccherini: Concerto. 2. a) Sztravinszkij: Bölcődal; b) Gla-zunov: Raymonda — Adagio; c) Ve-csey: A szél. 3. Hubay: Csárdajelenet  
**10.05—11:** Közvetítés a budai Kis Royal étteremből. Pertus Jenő és cigány-zenekara muzsikál.

## BUDAPEST II.

**12.05:** Rendőrzenekar. Vezényel: Szőlőssy Ferenc. 1. Szőlőssy Ferenc: Dismenent — induló. 2. Herold: Zampa — nyitány. 3. Mikus-Csák István: Mirena: Egyveleg Strauss János műveiből. 5. Dostal: Utazás a világ körül — egy-veleg. 6. Monti: Csárdás.  
**1.20:** Pontos időjelzés, időjárás- és vízállásjelentés.  
**1.30:** Hanglemezek. Kelen Péter Pál képviseletéből.  
**2.40:** Hírek, élelmiszertárak, piaci árak, árfolyamhírek.  
**4.10:** A Rádióélet meseórája. (Har-sányi Gizi előadása.)  
**4.45:** Pontos időjelzés, időjárás-je-lentés, hírek.  
**5:** Amikő a közönség bukik meg. (Kilián Zoltán csevegése (hanglemezek-kei).)  
**5.50:** Az Operaház tagjaiból alakult zenekar. Vezényel Fridl Frigyes. 1. Buchner Aniat: Ünnepi nyitány. 2. Lo-sonczy Dezső: Rapszódia két tételben. 3. Volkmann: Szerenád vonószenekar-ra. 4. Debussy: Kis szvit. 5. Weimer: Katonásdi.  
**6.45:** Mit üzen a rádió.  
**7.15:** »Zenei paródiák.« Zongorán előadja Szendy Lajos.  
**7.40:** Hangjáték-előadás a Studióban. Chopin. Hangjáték egy felvo-násban. Irta és rendezi Csanády Gy. Vezényel Polgár Tibor.  
**8.30:** A »Rádióélet« nőtáverseny-e. Enekel Nagy Izabella és Cselényi Jó-zsef. Kísér Bura Sándor és cigányzene-kara.  
**9.40:** Hírek, időjárásjelentés, löv-er-eredmények.  
**10:** Közvetítés a Britannia szállóból  
**10.50:** Budapesti Hangverseny Ze-nekar. Vezényel Fricsay Richard.  
**00.05:** Hírek.  
**BUDAPEST II.**  
**6.15—7.05:** A vakok »Hometos« énekkara. Vezényel Schnitzl Gusztáv  
**7.30:** A földművelésügyi minisztéri-um mezőgazdasági felőrája.  
**8.05—8.50:** Pátra hanglemezek.  
**9:** Hírek.  
**9.20—10:** Szántó Jenő hegedűl, zon-gorakísérettel. 1. Boccherini: Concerto. 2. a) Sztravinszkij: Bölcődal; b) Gla-zunov: Raymonda — Adagio; c) Ve-csey: A szél. 3. Hubay: Csárdajelenet  
**10.05—11:** Közvetítés a budai Kis Royal étteremből. Pertus Jenő és cigány-zenekara muzsikál.

## BUDAPEST II.

**12.05:** Rendőrzenekar. Vezényel: Szőlőssy Ferenc. 1. Szőlőssy Ferenc: Dismenent — induló. 2. Herold: Zampa — nyitány. 3. Mikus-Csák István: Mirena: Egyveleg Strauss János műveiből. 5. Dostal: Utazás a világ körül — egy-veleg. 6. Monti: Csárdás.  
**1.20:** Pontos időjelzés, időjárás- és vízállásjelentés.  
**1.30:** Hanglemezek. Kelen Péter Pál képviseletéből.  
**2.40:** Hírek, élelmiszertárak, piaci árak, árfolyamhírek.  
**4.10:** A Rádióélet meseórája. (Har-sányi Gizi előadása.)  
**4.45:** Pontos időjelzés, időjárás-je-lentés, hírek.  
**5:** Amikő a közönség bukik meg. (Kilián Zoltán csevegése (hanglemezek-kei).)  
**5.50:** Az Operaház tagjaiból alakult zenekar. Vezényel Fridl Frigyes. 1. Buchner Aniat: Ünnepi nyitány. 2. Lo-sonczy Dezső: Rapszódia két tételben. 3. Volkmann: Szerenád vonószenekar-ra. 4. Debussy: Kis szvit. 5. Weimer: Katonásdi.  
**6.45:** Mit üzen a rádió.  
**7.15:** »Zenei paródiák.« Zongorán előadja Szendy Lajos.  
**7.40:** Hangjáték-előadás a Studióban. Chopin. Hangjáték egy felvo-násban. Irta és rendezi Csanády Gy. Vezényel Polgár Tibor.  
**8.30:** A »Rádióélet« nőtáverseny-e. Enekel Nagy Izabella és Cselényi Jó-zsef. Kísér Bura Sándor és cigányzene-kara.  
**9.40:** Hírek, időjárásjelentés, löv-er-eredmények.  
**10:** Közvetítés a Britannia szállóból  
**10.50:** Budapesti Hangverseny Ze-nekar. Vezényel Fricsay Richard.  
**00.05:** Hírek.  
**BUDAPEST II.**  
**6.15—7.05:** A vakok »Hometos« énekkara. Vezényel Schnitzl Gusztáv  
**7.30:** A földművelésügyi minisztéri-um mezőgazdasági felőrája.  
**8.05—8.50:** Pátra hanglemezek.  
**9:** Hírek.  
**9.20—10:** Szántó Jenő hegedűl, zon-gorakísérettel. 1. Boccherini: Concerto. 2. a) Sztravinszkij: Bölcődal; b) Gla-zunov: Raymonda — Adagio; c) Ve-csey: A szél. 3. Hubay: Csárdajelenet  
**10.05—11:** Közvetítés a budai Kis Royal étteremből. Pertus Jenő és cigány-zenekara muzsikál.

## BUDAPEST II.

**12.05:** Rendőrzenekar. Vezényel: Szőlőssy Ferenc. 1. Szőlőssy Ferenc: Dismenent — induló. 2. Herold: Zampa — nyitány. 3. Mikus-Csák István: Mirena: Egyveleg Strauss János műveiből. 5. Dostal: Utazás a világ körül — egy-veleg. 6. Monti: Csárdás.  
**1.20:** Pontos időjelzés, időjárás- és vízállásjelentés.  
**1.30:** Hanglemezek. Kelen Péter Pál képviseletéből.  
**2.40:** Hírek, élelmiszertárak, piaci árak, árfolyamhírek.  
**4.10:** A Rádióélet meseórája. (Har-sányi Gizi előadása.)  
**4.45:** Pontos időjelzés, időjárás-je-lentés, hírek.  
**5:** Amikő a közönség bukik meg. (Kilián Zoltán csevegése (hanglemezek-kei).)  
**5.50:** Az Operaház tagjaiból alakult zenekar. Vezényel Fridl Frigyes. 1. Buchner Aniat: Ünnepi nyitány. 2. Lo-sonczy Dezső: Rapszódia két tételben. 3. Volkmann: Szerenád vonószenekar-ra. 4. Debussy: Kis szvit. 5. Weimer: Katonásdi.  
**6.45:** Mit üzen a rádió.  
**7.15:** »Zenei paródiák.« Zongorán előadja Szendy Lajos.  
**7.40:** Hangjáték-előadás a Studióban. Chopin. Hangjáték egy felvo-násban. Irta és rendezi Csanády Gy. Vezényel Polgár Tibor.  
**8.30:** A »Rádióélet« nőtáverseny-e. Enekel Nagy Izabella és Cselényi Jó-zsef. Kísér Bura Sándor és cigányzene-kara.  
**9.40:** Hírek, időjárásjelentés, löv-er-eredmények.  
**10:** Közvetítés a Britannia szállóból  
**10.50:** Budapesti Hangverseny Ze-nekar. Vezényel Fricsay Richard.  
**00.05:** Hírek.  
**BUDAPEST II.**  
**6.15—7.05:** A vakok »Hometos« énekkara. Vezényel Schnitzl Gusztáv  
**7.30:** A földművelésügyi minisztéri-um mezőgazdasági felőrája.  
**8.05—8.50:** Pátra hanglemezek.  
**9:** Hírek.  
**9.20—10:** Szántó Jenő hegedűl, zon-gorakísérettel. 1. Boccherini: Concerto. 2. a) Sztravinszkij: Bölcődal; b) Gla-zunov: Raymonda — Adagio; c) Ve-csey: A szél. 3. Hubay: Csárdajelenet  
**10.05—11:** Közvetítés a budai Kis Royal étteremből. Pertus Jenő és cigány-zenekara muzsikál.

## BUDAPEST II.

**12.05:** Rendőrzenekar. Vezényel: Szőlőssy Ferenc. 1. Szőlőssy Ferenc: Dismenent — induló. 2. Herold: Zampa — nyitány. 3. Mikus-Csák István: Mirena: Egyveleg Strauss János műveiből. 5. Dostal: Utazás a világ körül — egy-veleg. 6. Monti: Csárdás.  
**1.20:** Pontos időjelzés, időjárás- és vízállásjelentés.  
**1.30:** Hanglemezek. Kelen Péter Pál képviseletéből.  
**2.40:** Hírek, élelmiszertárak, piaci árak, árfolyamhírek.  
**4.10:** A Rádióélet meseórája. (Har-sányi Gizi előadása.)  
**4.45:** Pontos időjelzés, időjárás-je-lentés, hírek.  
**5:** Amikő a közönség bukik meg. (Kilián Zoltán csevegése (hanglemezek-kei).)  
**5.50:** Az Operaház tagjaiból alakult zenekar. Vezényel Fridl Frigyes. 1. Buchner Aniat: Ünnepi nyitány. 2. Lo-sonczy Dezső: Rapszódia két tételben. 3. Volkmann: Szerenád vonószenekar-ra. 4. Debussy: Kis szvit. 5. Weimer: Katonásdi.  
**6.45:** Mit üzen a rádió.  
**7.15:** »Zenei paródiák.« Zongorán előadja Szendy Lajos.  
**7.40:** Hangjáték-előadás a Studióban. Chopin. Hangjáték egy felvo-násban. Irta és rendezi Csanády Gy. Vezényel Polgár Tibor.  
**8.30:** A »Rádióélet« nőtáverseny-e. Enekel Nagy Izabella és Cselényi Jó-zsef. Kísér Bura Sándor és cigányzene-kara.  
**9.40:** Hírek, időjárásjelentés, löv-er-eredmények.  
**10:** Közvetítés a Britannia szállóból  
**10.50:** Budapesti Hangverseny Ze-nekar. Vezényel Fricsay Richard.  
**00.05:** Hírek.  
**BUDAPEST II.**  
**6.15—7.05:** A vakok »Hometos« énekkara. Vezényel Schnitzl Gusztáv  
**7.30:** A földművelésügyi minisztéri-um mezőgazdasági felőrája.  
**8.05—8.50:** Pátra hanglemezek.  
**9:** Hírek.  
**9.20—10:** Szántó Jenő hegedűl, zon-gorakísérettel. 1. Boccherini: Concerto. 2. a) Sztravinszkij: Bölcődal; b) Gla-zunov: Raymonda — Adagio; c) Ve-csey: A szél. 3. Hubay: Csárdajelenet  
**10.05—11:** Közvetítés a budai Kis Royal étteremből. Pertus Jenő és cigány-zenekara muzsikál.

## BUDAPEST II.

**12.05:** Rendőrzenekar. Vezényel: Szőlőssy Ferenc. 1. Szőlőssy Ferenc: Dismenent — induló. 2. Herold: Zampa — nyitány. 3. Mikus-Csák István: Mirena: Egyveleg Strauss János műveiből. 5. Dostal: Utazás a világ körül — egy-veleg. 6. Monti: Csárdás.  
**1.20:** Pontos időjelzés, időjárás- és vízállásjelentés.  
**1.30:** Hanglemezek. Kelen Péter Pál képviseletéből.  
**2.40:** Hírek, élelmiszertárak, piaci árak, árfolyamhírek.  
**4.10:** A Rádióélet meseórája. (Har-sányi Gizi előadása.)  
**4.45:** Pontos időjelzés, időjárás-je-lentés, hírek.  
**5:** Amikő a közönség bukik meg. (Kilián Zoltán csevegése (hanglemezek-kei).)  
**5.50:** Az Operaház tagjaiból alakult zenekar. Vezényel Fridl Frigyes. 1. Buchner Aniat: Ünnepi nyitány. 2. Lo-sonczy Dezső: Rapszódia két tételben. 3. Volkmann: Szerenád vonószenekar-ra. 4. Debussy: Kis szvit. 5. Weimer: Katonásdi.  
**6.45:** Mit üzen a rádió.  
**7.15:** »Zenei paródiák.« Zongorán előadja Szendy Lajos.  
**7.40:** Hangjáték-előadás a Studióban. Chopin. Hangjáték egy felvo-násban. Irta és rendezi Csanády Gy. Vezényel Polgár Tibor.  
**8.30:** A »Rádióélet« nőtáverseny-e. Enekel Nagy Izabella és Cselényi Jó-zsef. Kísér Bura Sándor és cigányzene-kara.  
**9.40:** Hírek, időjárásjelentés, löv-er-eredmények.  
**10:** Közvetítés a Britannia szállóból  
**10.50:** Budapesti Hangverseny Ze-nekar. Vezényel Fricsay Richard.  
**00.05:** Hírek.  
**BUDAPEST II.**  
**6.15—7.05:** A vakok »Hometos« énekkara. Vezényel Schnitzl Gusztáv  
**7.30:** A földművelésügyi minisztéri-um mezőgazdasági felőrája.  
**8.05—8.50:** Pátra hanglemezek.  
**9:** Hírek.  
**9.20—10:** Szántó Jenő hegedűl, zon-gorakísérettel. 1. Boccherini: Concerto. 2. a) Sztravinszkij: Bölcődal; b) Gla-zunov: Raymonda — Adagio; c) Ve-csey: A szél. 3. Hubay: Csárdajelenet  
**10.05—11:** Közvetítés a budai Kis Royal étteremből. Pertus Jenő és cigány-zenekara muzsikál.

## BUDAPEST II.

**12.05:** Rendőrzenekar. Vezényel: Szőlőssy Ferenc. 1. Szőlőssy Ferenc: Dismenent — induló. 2. Herold: Zampa — nyitány. 3. Mikus-Csák István: Mirena: Egyveleg Strauss János műveiből. 5. Dostal: Utazás a világ körül — egy-veleg. 6. Monti: Csárdás.  
**1.20:** Pontos időjelzés, időjárás- és vízállásjelentés.  
**1.30:** Hanglemezek. Kelen Péter Pál képviseletéből.  
**2.40:** Hírek, élelmiszertárak, piaci árak, árfolyamhírek.  
**4.10:** A Rádióélet meseórája. (Har-sányi Gizi előadása.)  
**4.45:** Pontos időjelzés, időjárás-je-lentés, hírek.  
**5:** Amikő a közönség bukik meg. (Kilián Zoltán csevegése (hanglemezek-kei).)  
**5.50:** Az Operaház tagjaiból alakult zenekar. Vezényel Fridl Frigyes. 1. Buchner Aniat: Ünnepi nyitány. 2. Lo-sonczy Dezső: Rapszódia két tételben. 3. Volkmann: Szerenád vonószenekar-ra. 4. Debussy: Kis szvit. 5. Weimer: Katonásdi.  
**6.45:** Mit üzen a rádió.  
**7.15:** »Zenei paródiák.« Zongorán előadja Szendy Lajos.  
**7.40:** Hangjáték-előadás a Studióban. Chopin. Hangjáték egy felvo-násban. Irta és rendezi Csanády Gy. Vezényel Polgár Tibor.  
**8.30:** A »Rádióélet« nőtáverseny-e. Enekel Nagy Izabella és Cselényi Jó-zsef. Kísér Bura Sándor és cigányzene-kara.  
**9.40:** Hírek, időjárásjelentés, löv-er-eredmények.  
**10:** Közvetítés a Britannia szállóból  
**10.50:** Budapesti Hangverseny Ze-nekar. Vezényel Fricsay Richard.  
**00.05:** Hírek.  
**BUDAPEST II.**  
**6.15—7.05:** A vakok »Hometos« énekkara. Vezényel Schnitzl Gusztáv  
**7.30:** A földművelésügyi minisztéri-um mezőgazdasági felőrája.  
**8.05—8.50:** Pátra hanglemezek.  
**9:** Hírek.  
**9.20—10:** Szántó Jenő hegedűl, zon-gorakísérettel. 1. Boccherini: Concerto. 2. a) Sztravinszkij: Bölcődal; b) Gla-zunov: Raymonda — Adagio; c) Ve-csey: A szél. 3. Hubay: Csárdajelenet  
**10.05—11:** Közvetítés a budai Kis Royal étteremből. Pertus Jenő és cigány-zenekara muzsikál.

## BUDAPEST II.

**12.05:** Rendőrzenekar. Vezényel: Szőlőssy Ferenc. 1. Szőlőssy Ferenc: Dismenent — induló. 2. Herold: Zampa — nyitány. 3. Mikus-Csák István: Mirena: Egyveleg Strauss János műveiből. 5. Dostal: Utazás a világ körül — egy-veleg. 6. Monti: Csárdás.  
**1.20:** Pontos időjelzés, időjárás- és vízállásjelentés.  
**1.30:** Hanglemezek. Kelen Péter Pál képviseletéből.  
**2.40:** Hírek, élelmiszertárak, piaci árak, árfolyamhírek.  
**4.10:** A Rádióélet meseórája. (Har-sányi Gizi előadása.)  
**4.45:** Pontos időjelzés, időjárás-je-lentés, hírek.  
**5:** Amikő a közönség bukik meg. (Kilián Zoltán csevegése (hanglemezek-kei).)  
**5.50:** Az Operaház tagjaiból alakult zenekar. Vezényel Fridl Frigyes. 1. Buchner Aniat: Ünnepi nyitány. 2. Lo-sonczy Dezső: Rapszódia két tételben. 3. Volkmann: Szerenád vonószenekar-ra. 4. Debussy: Kis szvit. 5. Weimer: Katonásdi.  
**6.45:** Mit üzen a rádió.  
**7.15:** »Zenei paródiák.« Zongorán előadja Szendy Lajos.  
**7.40:** Hangjáték-előadás a Studióban. Chopin. Hangjáték egy felvo-násban. Irta és rendezi Csanády Gy. Vezényel Polgár Tibor.  
**8.30:** A »Rádióélet« nőtáverseny-e. Enekel Nagy Izabella és Cselényi Jó-zsef. Kísér Bura Sándor és cigányzene-kara.  
**9.40:** Hírek, időjárásjelentés, löv-er-eredmények.  
**10:** Közvetítés a Britannia szállóból  
**10.50:** Budapesti Hangverseny Ze-nekar. Vezényel Fricsay Richard.  
**00.05:** Hírek.  
**BUDAPEST II.**  
**6.15—7.05:** A vakok »Hometos« énekkara. Vezényel Schnitzl Gusztáv  
**7.30:** A földművelésügyi minisztéri-um mezőgazdasági felőrája.  
**8.05—8.50:** Pátra hanglemezek.  
**9:** Hírek.  
**9.20—10:** Szántó Jenő hegedűl, zon-gorakísérettel. 1. Boccherini: Concerto. 2. a) Sztravinszkij: Bölcődal; b) Gla-zunov: Raymonda — Adagio; c) Ve-csey: A szél. 3. Hubay: Csárdajelenet  
**10.05—11:** Közvetítés a budai Kis Royal étteremből. Pertus Jenő és cigány-zenekara muzsikál.

Nyomatott az Aiföldi Újság könyvnyomdában Szentesen 1935

ajnok... 4:3 mezők... Nem volt... Szent... gyors... hiába egyen... ujjabb két g... lenfél nyerte... tozott a helyz... k, felnyomult... sából Kövesdi... eldöntetlen ere... az erőviszonyo... egy tizenegyve... lójával megnyo...

ny nyek SzTK—HTV HMTE—M ban: Tiszaföl

Table with 2 columns: number (1-13) and time (e.g., 20:22, 60:23, 44:38, 52:38, 38:34, 36:41, 42:36, 29:38, 36:29, 38:55, 25:46, 31:40, 33:61, 25:58)

segélyhite

ek keretében... kedők segélyh... ltotta a hozz... sőt a kisegiz... terjedő kölcs... vették, hane... is fizették, u... söt egyes m... ák a részük... szegyet. Ez... rmányt arra... bb 100,000 pe... keretét, pers... tettel, hogy... miák a mag... get folyósít... tó kiskeresk... aira. Ezzel... ssege 400,0... az akció re... hitelkeret el...

anság, hogy... maximális ö... pengőre em... segítséget t... rászoruló u...

eladó Gerge... ható fiut kit... tunk, Kossu... 2014... öld eladó. F... 2012...

HETFO, április 22.

10-11:10: Egyházi ének és szentbeszéd a budavári koronázó főtemplomból. A szentbeszédet mise közben, evangélium után P. Badalik Bertalan domkosrendi tartományfőnök mondja. Schubert: G-dur miseje kerül előadásra, változó részlet a Gradualo Romanum szerint. Vezényel Sátrkány Sándor. Orgonái Várhelyi Antal.

11:15-12:15: Görögkatolikus istentisztelet a Rózsák-terén lévő gör. kat. magyar plébániatemplomból. Szentbeszédet mise közben, evangélium után Krajnyák Gábor dr. tb. kanonok mondja. A plébánia vegyeskara Szemcsizky János vezetésével Bokszay János: Husvétu misejét (F-dur) adja elő. A mise Matyánkiát Witkovszki Endre dr., a magánzólamokat Háromy Istvánné és Sándor Mihály énekl.

12:20: Pontos időjelzés, időjárás- és viállásjelentés. 12:30: Az Operaház tagjaitól alakult zenekar. Vezényel Fridl Frigyes. 1. Mendelssohn: Hebridák — nyitány. 2. Liszt: Szent Ferenc prédikál a maradványnál. 3. Eljgar: Szerenád vonószekarra. 4. Csajkovszkij: IV. szimfónia. 2: Pátra hanglegemezek. 3: »Nagymama meséi.« M. Csengety Ilonka ifjúsági előadása. 3:30: Sávossy Mihály és Martinek István gitár-ének kettőse. (A dalokat két gitára átírta Martinek István.) 1. Vieni: Napoli — olasz népdal (magyar szöveg Ilinczkv László). 2. Tosti — Szécsen: Szerenád. 3. Május (Balassa Emil szöveg) — olasz népdal. 4. Tosh — Szécsi: Emlékezés. 5. Várlak: (Zerkovitz Béla szöveg) — olasz népdal. 6. C. Rom — Salver: Meghalok esködött. 7. A kakuk — népdal.

4:05: »Botanikus sétá.« Jávorka Sándor dr előadása. 4:35: Konecz János hegedű, zongorán kíséri Polgár Tibor. 1. Veracini: Szonáta, IV. tétel. 2. a) Couperin: Chanson Louis XIII. (Pavane); b) Beethoven: Menuett; c) C. Cur: Orientale. 3 a) Gaftay: Aria; b) Strauss Richard — Hubay: Alkonyi álom; c) Paganini — Kreisler: XX. caprice. 5:15: Ferencváros — Bayern (München) husvét labdarúgó serleg-mérkőzés közvetítése az Ullői úti FTC sporttelepről. Beszélő Pihár István. 6:15: Farkas Béla és cigányzenekar. 7:25: »A tavasz hírnöke.« Zágon István csevegése. 7:50: Operatársulat a Studióban. »Bob herceg«. Regényes operett három felvonásban. Szövegét írta Martos Fe-

renc és Bakonyi Károly. Zenéjét szerzte Fuszka Jenő. Rendező Kiss F. 10:05: Hírek, sport- és lövészversenyeredmények. 10:50: Közvetítés a Pátra kávéházból. 11:10: Közvetítés a Pátra kávéházból. Lakatos Gyula és Lakatos Vince cigányzenekara, Orbán Sándor énekel. 9:35: Hírek. BUDAPEST II. 12:40-2:10: Balázs Béla szalonzene. 5:50-6:40: Első Budapesti Citra-kör. Vezényel Bundechn István. 7: »Orvosi kérdések lakts elképzelésben.« Deire László dr előadása. 7:40-8:20: Asbóth Gyula tárogatózik. 8:25: Sport- és lövészversenyeredmények. 8:45-9:20: Hanglegemezek. Kelen Péter Pál képviseléstől. 9:25: Hírek. KEDD, április 23. 6:45: Torna. Utána: Hanglegemezek. Kelen Péter Pál képviseléstől. 10:00: Hírek. 10:20: »Egy régi török utazó magyar földön.« Irta Kazáry Károly. (Feltolvasás). 10:45: »Sokszor megvalósulnak az utópák.« (Feltolvasás). 11:10: Nemzetközi vizsgálószolgálat. 12:00: Déli hangszó az Egyetemtemplomból, időjárásjelentés. 12:05-12:55: Vadnai Alice hegedű, zongorakísérettel. 1. Ries: Largo és Bourée. 2. Pugnani — Kreisler: Preludium és Allegro. 3. Goldmark: Aria. 4. Chopin — Sarasate: Ez-dur nocturno. 5. Schubert: A méh. 6. Rimski-Korsakov: Hindu dal. 7. Brahms: Keringő. 8. Hubay: Orgonabokor. Közben kb. 12:30: Hírek. 1:20: Pontos időjelzés, időjárás- és viállásjelentés. 1:30: Állásatlan Zenészek Szimfonikus Zenekara. Vezényel Melles Béla. 1. Mendelssohn: Ruy Blas — nyitány. 2. Urbach: Álom-melódia — egyveleg. 3. Vesej Ferenc: Valse triste. 4. Steffani Imre: Palomita ma. 5. Lehár: Részletek a »Cafévec« c. operettből. 6. Marchetti: Fascination. 7. Lincke: Szíáni díszítés. 2:40: Hírek, élelmiszertárak, piaci árak, ártolvánhírek. 4:10: A rádió díákféltérje: »Márna Tétézia nagy ellensége.«

4:45: Pontos időjelzés, időjárásjelentés, hírek. 5: A Száz könyv sorozatban Kosztolányi Dezso beszélt »Kazinczy«-ról. 5:20: Közvetítés a Newyork kávéházból. 6:20: »A magyar parlamentek kor-előkei.« Némethy Béla dr előadása. 6:50: Hanglegemezek. Kelen Péter Pál képviseléstől. 7:15: Gusztáv Adolf svéd trónörökös rádióbeszéd az öregeskészék világában. Ingaró szigetén. 7:50: gödöllői Vidék József és cigányzenekara. 8:45: A Budapesti Hangverseny Zenekar hangversenyének közvetítése a Zeneművészeti Főiskola nagyteléből. Vezényel Vaszly Viktor. Közreműködők: Basildes Mária (ének), Hegyi Ernő, Händel: Concerto grosso — g-moll. A zongorakontinuo Kósa György játsza. 2. Kósa: 16b — szólókannta. Énekl. Basildes Mária. (Budapesten először). 3. Vincke Otto: Szent (Budapesten először). 4. Liszt: A-dur zongoraverseny. Előadja Hegyi Ernő. 5. Ducas: A büvészinas — scherzo. 9:50: Hírek, időjárásjelentés. 11: Közvetítés az Erzsébet-királyné szállójából. 00:05: Hírek. BUDAPEST II. 6:45: A földművelésügyi miniszteri-um megőrzédszabály feltétele. 7:45: »A száz könyv« sorozatban Szorb Antal beszélt Goethe: »Werther«-ról. 8:05-9:10: Bertha István szalonzenekara. 9:15: Hírek. 9:40-10:40: Közvetítés a Britanniaszállóból. Csorba Dezso és cigányzenekar. muzsikál. SZERDA, április 24. 6:45: Torna. Utána: Hanglegemezek. Kelen Péter Pál képviseléstől. 10:00: Hírek. 10:20: »Behlen Gábor levele a budai pasához 1620-ban.« (Feltolvasás). 10:45: »A csinosítás művészet.« — (Feltolvasás). 11:10: Nemzetközi vizsgálószolgálat. 12:00: Déli hangszó az Egyetemtemplomból, időjárásjelentés. 12:05: Rácz Kovács Lajos és cigányzenekara. Közben kb. 12:30: Hírek. 1:20: Pontos időjelzés, időjárás- és viállásjelentés.

1:30-2:15: Berg Lili zongorázik. 1. Bach — Busoni: Korái — előjáték. 2. Mozart: A-dur szonáta. 3. Brahms: Intermezzo. 4. Chopin: h-moll scherzo. 5. Debussy: Poissons d'or (Aranyhalak). 2:40: Hírek, élelmiszertárak, piaci árak, ártolvánhírek. 4:10: Asszonyok tanácsadója. (Árá-Mária előadása.) 4:45: Pontos időjelzés, időjárásjelentés, hírek. 5: Orosz egyházi vegyeskórus. Vezényel Kolodriov Mitrofan. 1. Készletek Itánálból. a) Kozsalszki: Ma engedsz engem; Discettesek az Isten nevére. 2. Részletek gyászsműsből: Borinyanszki és Csajkovszki harmónizálásában. 3. Részletek nagyműsből: a) Szmolenszki — Linn: Goszpodü pomilij és Edinorodnij; b) Borinyanszki: Chernuvn dala; c) Szaronuszki: Vinogradov: A békét, kegyelmet és Téged engedünk: c) Borinyanszki: Matyánki. 5:45: »A magyar ipar és a Budapesti Nemzetközi Vásár.« Lengyel Géza előadása. 6:05: Losonczy-Schweitzer Oszkár szalonzenekara. 6:55: »Az ösmagyarok nyomában.« Németh Gyula dr előadása. 7:25: Az Operaház előadásának ismertetése. 7:30: Az Operaház előadásának közvetítése. »Hoffmann meséi.« Fantasztikus dalmű négy felvonásban, utójátékkal. Szövegét írta Barber Gyula. Fordította Váradi Antal, Fái J. Béla és Radó Antal. Zenéjét szerezte Offenbach. A II. kép után: »Erdelkességek Ottenbachról.« Kilián Zoltán előadása. A III. kép után: Hírek. Az előadás után: Időjárásjelentés. 10:45: A rádió külügyminiszeredőféja. 11:05: Közvetítés a Dénes-étteremből. Horváth Gyula és cigányzenekara muzsikál. 00:05: Hírek. BUDAPEST II. 6:10: »Feltáratlan romterületek a budai hegyvidéken.« Margitay Richard dr előadása. 6:50-7:20: Balázs Gyula magyar nóták zongorázik. 7:40: »Két katona története.« Irta. Kortsák Jenő. Feltolvasa Harsányi Gizzi. 8:15-9: Hanglegemezek. Kelen Péter Pál képviseléstől. 9:05: Hírek. 9:25-10:30: Közvetítés a Keszey-étteremből. A Bachmann szalonötös hangversenye.

6:45: Torna. Utána: Hanglegemezek. Kelen Péter Pál képviseléstől. 10:00: Hírek. 10:20: »Beszélget a tavasz.« Gáthy Barnabásné ifjúsági előadása. 4:45: Pontos időjelzés, időjárásjelentés, hírek. 5: »A tej minőségének javítása.« Pazár Géza dr gazdasági feltételező előadása. (A földművelésügyi miniszteri-um előadásorozata.) 5:30: Nyáry József saxophonozik, zongorakísérettel. 1. Szekeres Ferenc: Slowfox. 2. Lehár: Dal a »Paganini c. operettből. 3. Klimentovszki: Orosz dalok és táncok. 4. Nyáry József: Aldegro — saxophonozó. 5. Wiedebert: Magyar tánc. Witheman: Foxtrott. 6: »Kolozvári kincsesháza.« — Egy erdélyi szász naplóféből. Heltau Nándor előadása. 6:55: Kalmár Pál magyar nótákat énekel, kísért Veres Lajos és cigányzenekara. 7:50: »Feltékenység a drámában.« Szabó Margit és Lehotay Árpád előadóestje. 8:40: »Zenei paródiák.« Előadja az Operaház tagjaitól alakult zenekar. Összszállította és vezényli Klimecke Rudolt. 1. Szentiványi álom Budakeszin. 2. Haydn: Andante. 3. Változatok a magas C feletti. 4. Zongorahangverseny többféle hangnemben. 5. Német dallamok magyar átírásban. 6. Egy, kettő, három — egy, kettő. 9:45: Hírek, időjárásjelentés.

6:45: Torna. Utána: Hanglegemezek. Kelen Péter Pál képviseléstől. 10:00: Hírek. 10:20: »Behlen Gábor levele a budai pasához 1620-ban.« (Feltolvasás). 10:45: »A csinosítás művészet.« — (Feltolvasás). 11:10: Nemzetközi vizsgálószolgálat. 12:00: Déli hangszó az Egyetemtemplomból, időjárásjelentés. 12:05: Rácz Kovács Lajos és cigányzenekara. Közben kb. 12:30: Hírek. 1:20: Pontos időjelzés, időjárás- és viállásjelentés.

6:45: Torna. Utána: Hanglegemezek. Kelen Péter Pál képviseléstől. 10:00: Hírek. 10:20: »Behlen Gábor levele a budai pasához 1620-ban.« (Feltolvasás). 10:45: »A csinosítás művészet.« — (Feltolvasás). 11:10: Nemzetközi vizsgálószolgálat. 12:00: Déli hangszó az Egyetemtemplomból, időjárásjelentés. 12:05: Rácz Kovács Lajos és cigányzenekara. Közben kb. 12:30: Hírek. 1:20: Pontos időjelzés, időjárás- és viállásjelentés.